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Citiţi Prospectul de Oferta cu atenţie înainte de a subscrie! 

APROBAREA PROSPECTULUI NU ARE VALOARE DE GARANŢIE ŞI NIO NU REPREZINTĂ O ALTĂ FORMĂ DE 
APRECIERE A A.S.F. CU PRIVIRE LA OPORTUNITATEA, AVANTAJELE SAU DEZAVANTAJELE, PROFITUL ORI 
RISCURILE PE CARE LE-AR PUTEA PREZENTA TRANZACŢIILE DE ÎNCHEIAT PRIN ACCEPTAREA OFERTEI PUBLICE 
OBIECT AL DECIZIEI DE APROBARE. DECIZIA DE APROBARE CERTIFICĂ NUMAI REGULARITATEA PROSPECTULUI 
în PRIVINŢA EXIGENŢELOR LEGII şi ALE NORMELOR ADOPTATE în APLICAREA ACESTEIA. 
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NOTĂ CĂTRE INVESTITORI 
Acest document, denumit în continuare „Prospectul", redactat cu respectarea prevederilor Regulamentului 
(UE) nr. 2017/1129, completat de cele ale Regulamentelor delegate {UE) nr. 2019/979 şi 2019/980 , conţine 
informaţii în legătură cu oferta de acţiuni aferentă operaţiunii de majorare a capitalului social al CHROMOSOME 
OYNAMICS S.A. prin emiterea unui număr maxim de 237.750 acţiuni noi („Acţiunile Oferite"), fiecare având o 
valoare nominală de 0,2 lei/acţiune, prin aport în numerar în baza exercitării drepturilor de preferinţă, conform 
Hotărâri i Administratoru tut Unic al societăţii CHROMOSOME DYNAMICS S.A. („Emitentul") din data de 
06.04.2023, publicată în Monitorul Oficial al României Partea a IV-a nr. 2136/11.05.2023. Această operaţiune 
presupune oferirea către deţinătorii drepturilor de preferinţă a posibilităţii de a subscrie acţiunile nou emise în 
cadrul majorării capitalului social în condiţiile legii şi ale prevederilor prezentului prospect („Oferta"). Oferta 
este intermediată de Goldring S.A., SSIF („Intermediarul"). 

Emisiunea de drepturi de preferinţă se adresează acţionarilor emitentului înregistraţi la data de înregistrare 
stabilită prin hotărârea Administratorului Unic, respectiv 25 aprilie 2023. Informaţiile conţinute în prezentul 
Prospect prezintă situaţia Emitentului la data aprobării Prospectului în limita documentelor şi informaţiilor 
selectate şi puse la dispoziţie de către Emitent. cu excepţia situaţiilor în care se menţionează expres o altă 
dată. 

Emitentul şi Intermediarul nu au nicio responsabilitate cu privire ta actualizarea sau completarea informaţiilor în 
cazul oricărei sch imbări care poate apărea în ~j!ţia/ffimitentului cu excepţia modificărilor prevăzute de lege, 
caz în care se aduc la cunoştinţă investitoril~pfintr-un am dament la Prospect în conformitate cu legislaţia 
aplicabilă. uff ffe, .~ !!:":; ~~ 

ii t! ~Ol ~i ); 

Informaţiile cuprinse în acest Prospect au fost1fur:n~sWl d~ Emitent sau provin din surse publice, conform 
indicaţiei din Prospect. Nicio alta persoană fi~~ sau juridi~ , în afara Intermediarului şi a Emitentului nu a fost 
autorizată să fumizeze informaţii sau documente·l'eferHc;n~re la Oferta descrisă în prezentul Prospect şi nicio altă 
persoană fizică sau juridică nu a fost autorizată să fumizeze informaţii sau documente referitoare la Oferta, altele 
decât cele cuprinse în acest Prospect şi în documentele încorporate prin referinţă în acesta. Orice informaţii sau 
documente furnizate în afară Prospectului sau a documentelor astfel încorporate nu trebuie luate în considerare 
că fiind autorizate de către Intermediar sau de Emitent. 

Informaţiile din acest Prospect au un caracter exclusiv informativ şi nu vor fi interpretate ca fiind opinie legală, 
financiară sau fiscală . Nimic din conţinutul acestui Prospect nu va fi interpretat ca o recomandare de a investi 
sau o opinie a Intermediarului asupra sjtuaţiei Emitentului sau ca o consiliere de natură juridică, fiscală , financiară 
sau consultanţă profesională de afaceri. 

în luarea deciziei de a subscrie Acţiunile Oferite, se recomandă ca investitorii să se bazeze pe propria analiză 
asupra termenilor Ofertei, inclusiv a avantajelor şi a riscurilor implicate. Fiecare subscriitor al Acţiunilor Oferite 
trebuie să respecte toate legile ş i reglementările în vigoare, Intermediarul sau Emitentul neavând nicio 
responsabilitate în legătură cu această. 

Fiecare investitor va trebui să îşi consulte consultanţii juridici , financiari , fiscali sau alţi consilieri în legătură cu 
aspectele juridice, de impozitare, de afaceri, financiare sau în legătură cu aspectele implicate de subscrierea, 
cumpărarea, păstrarea sau transferarea Acţiunilor Oferite. Intermediarul şi Emitentul nu îşi asumă nicio 
responsabilitate cu pnvire la aceste aspecte. 

Intermediarul acţionează exclusiv pentru Emitent în legătură cu Oferta şi nu va fi responsabil legal sau 
contractual faţă de alte persoane. 

Prezentul Prospect nu constituie o ofertă sau o invitaţie făcută de către Emitent sau de către Intermediar, sau în 
numele Emitentului sau a Intermediarului, de a subscrie Acţiunile Oferite în jurisdicţiile unde o astfel de ofertă 
sau invitaţie este Ilegală , nu este autorizată, este restricţionată în orice mod sau necesită o autorizare, aprobare 
sau notificare pentru ca potenţial ii să poată subscrie în mod legal. 
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Cu excepţia României, Emitentul sau Intermediarul nu a luat nicio măsură care să permită derularea acestei 
Oferte în nicio ţară a UE sau SEE şi într-o ţară terţă UE sau SEE, nici în Statele Unite ale Americii, Australia, 
Canada sau Japonia. 

Persoanele care decid să subscrie Acţiuni Oferite în cadrul prezenţei Oferte sunt obligate să cunoască 
restricţiile şi limitările Ofertei şi să se conformeze acestora. 

Emitentul şi Intermediarul nu vor avea nicio răspundere pentru neexecutarea subscrierilor primite în 
conformitate cu acest Prospect în caz de forţă majoră (orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil şi 
inevitabil, inclusiv fără limitare, calamităţi naturale, războaie, rebeliuni, tulburări civile, incendii, greve sau alte 
evenimente care pot limita funcţionarea instituţiilor pieţei de capital). 

Prezentul Prospect. formularele de subscriere şi retragere a acceptului de subscriere şi decizia ASF de aprobare 
a Prospectului vor fi publicate pe site-ul Bursei de Valori Bucureşti (http://www.bvb .ro), pe site-ul 
Intermediarului ofertei (https://www.goldring.ro/consultanta/), precum şi pe site-ul propriu al Emitentului la 
secţiunea Investitori {https://chromosome-dynam1cs.com/). 

Acest prospect a fost aprobat de către ASF prin Decizia nr. 6o1 I 15. eh .,.2oJ3 
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DEFINITU , 
în cadrul acestui Prospect, cu excepţia cazului în care se prevede contrariul în mod explicit, următorii termeni 
scrişi cu iniţiale majuscule vor avea următoarele semnificaţii , aplicabile atât formelor de singular cât şi celor de 
plural: 

.,Actul Constitutiv" 
Actul Constitutiv al Emitentului, în vigoare la data prezentului Prospect, care stă la baza 
înfiinţării şi funcţionării societăţii CHROMOSOME DYNAMICS S.A. 

.Acţiuni"/ ,,Ac~unile 
Totalitatea acţiunilor emise de către Societate la data aprobării prezentului Prospect. 

Societăţii" 

.Acţiunile Noi"/ 
Cele 237. 750 acţiuni nou emise de către Emitent ca urmare a majorării de capital social, 

.,Acţiunile Oferite" 
conform Hotărârii Administratorului Unic din data de 06.04.2023 şi oferite tuturor 
deţinătorilor de drepturi de preferinţă. 

"Acţionari" 
Persoanele fizice sau juridice care sunt înregistrate în Registrul Acţionarilor la Data de 
înregistrare 25 aprilie 2023. 

„ASF" Autoritatea de Supraveghere Financiară . 

„BVB" Bursa de Valori Bucureşti S.A. în ~italeG.fe-a._~ministrator şi operator al pieţei de capital. 

"CAEN" Clasificarea Activităţilor în Econprnia Naţior,:iaJ'ă~ 

„Compania/ CHROMOSOME DYNAMICS S.A., emitentul acţtunilor prezentate în acest Prospect, cu 

compania"/ sediul în Bucureşti, Sector 6, Drumul Valea Fufî, nr. 156-158, Bloc C 1, Etaj 4, Ap. 24, 

"Emitentul" I înmatriculată la Oficiul Registrului Comerţullf sub nr. J40/1800/2020, cod unic de 
/ 

„Societatea" I identificare fiscală R042234198, telefon 0739.616.751 , adresa de e-mail 
„CHROMOSOME contact@ch romosome-dynam 1cs. cam, website https:/ /chromosome-d_ynam 1cs .corn/ . 
DYNAMICS S.A. " 

„Cont Colector" sau Contul destinat colectării sumelor corespunzătoare subscrierilor în cadrul Ofertei, astfel 
"Contul de Oferta" cum sunt acestea identificate în prezentul Prospect. 

Data calendaristică stabilită prin Hotărârea Administratorului Unic din 06.04.2023 ca 

„Data de înregistrare" 
fiind data care seNeşte la identificarea acţionarilor asupra cărora se răsfrâng efectele 
hotărârii Administratorului Unic, potrivit cu Registrul Acţionarilor eliberat de Depozitarul 
Central, respectiv, 25 aprilie 2023. 

Depozitarul Central S.A., cu sediul în Bucureşti, Bulevardul Carol I nr. 34 - 36, etajele 3, 

„Depozitarul Central" 
8 şi 9, sector 2, reprezintă instituţia care asigura seNicii de depozitare, registru, 
compensare şi decontare a tranzacţiilor cu instrumente financiare, precum şi alte 
operaţiuni în legătura cu acestea astfel cum sunt definite în Legea Pieţei de Capital. 

"Drepturi de 
Un număr total de 612.459 de drepturi de preferinţă alocate acţionarilor înregistraţi în 
Registrul Acţionarilor la Data de înregistrare aferentă majorării capitalu lui social stabilită 

preferinţă" prin Hotărârea Administratorului Unic din data de 06.04.2023, respectiv 25 aprilie 2023. 

Etapa I a Majorării de 
Perioada de 31 de zile calendaristice în care deţinătorii de drepturi de preferinţă pot 
subscrie în cadrul ofertei publice (Ofertei) obiect al Prospectului, în baza exercitării 

capital social dreptului de preferinţă şi a tranzacţiilor realizate cu drepturi de preferinţă. 
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Etapa a li-a a 
Majorării de capital 

social 

"Formular de 
retragere a acceptului 

de subscriere a 
acţiunilor oferite" 

"Formular de 
subscriere" 

„Goldring S.A." 

„Intermediar'' I 
„Participant la 

sistemul Depozitarului 
Central" 

„Intermediarul Ofertei" 

"Investitori" 

„Legea nr. 2412017" 

„Legea Societăţilor" 

"Leu" sau „Lei" sau 
„RON" 

"Oferta" 

„Perioada de Oferta" 
/„Perioada de 
Subscriere" 

Etapa în care actiunile rămase nesubscrise în Etapa I a Ofertei sunt oferite spre 
subscriere în cadrul unui plasament privat, care se va derula cu respectarea prevederilor 
art. 1 alin (4) din Regulamentul (UE) 2017/1129 cu modificările şi completările ulterioare 
referitoare la exceptarea de la obligaţia publicării prospectului, şi în care pretul de 
emisiune, care va fi cel puţin egal cu preţul de emisiune aferent Etapei I, va fi stabilit prin 
decizia Administratorului Unic. Etapa a li-a nu face obiectul prezentului Prospect 

Fonnularul care trebuie completat şi semnat de către subscriitori în vederea retragerii 
acceptului pentru subscrierea făcută în cadrul Ofertei, în condiţiile prezentului Prospect. 

Formularul care trebuie completat şi semnat de către investitori în vederea subscrierii în 
cadrul Ofertei. 

Goldring S.A., SSIF, autorizată pentru activităţi specifice pieţei de capital prin decizia nr. 
2734/08.08.2003, nr. atestat: 372/29.05.2006, înscrisă în Registrul CNVM/ASF cu nr. 
PJR01 SSIF/260045, cu sediul socialJn_'[ârgul Mureş, str. Tudor Vladimirescu nr. 56A, 
540014, jud. Mureş, înregistra~âRegi~truf:'~omerţului cu nr. J26/440/1998, cod unic 
de înregistrare R010679295, ~ail aoldrino@ooldrna.ro. 

} . . 
„Societăţi de servicii de investiţii financiare ~Ltorizate de A.S.F., instituţii de credit 
autorizate de B.N.R., în conformitate cu legi~e bancară aplicabilă, precum şi entităţi 
de natura acestora autorizate în state mem e sau nemembre să presteze servicii şi 
activităţi de investiţii", conform art. 2 pct. 19 din Legea 24/2017 privind emitenţii de 
instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, republicată. 

Goldring S.A., SSIF 

Deţinătorii de drepturi de preferinţă la momentul începerii perioadei de subscriere. 

Legea nr. 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

Legea nr. 31/1990 privind societăţile, republicata, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Moneda oficială a României. 

Oferta aferentă operaţiunii de majorare a capitalului social cu aport în numerar cu 
acordarea dreptului de preferinţă conform Hotărârii Administratorului Un c din data de 
06.04.2023 constând într-un număr de cel mult 237.750 acţiuni nou emise şi oferite 
investitorilor deţinători de drepturi de preferinţă. 

Perioada de derulare a Ofertei, de 31 zile calendaristice, în care deţinătorii de drepturi 
de preferinţă pot subscrie Acţiunile Oferite în condiţiile prezentului Prospect. Acţiunile 
rămase nesubscrise se vor oferta într-o a doua etapă, într-un plasament privat, cu 
respectarea prevederilor art. 1 alin (4) din Regulamentul UE 2017/1129 referitoare la 
exceptarea de la obligatia publicării prospectului. 
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"Prospectul" 
Prezentul Prospect de ofertă aferent majorării capitalului social al CHROMOSOME 
DYNAMICS SA aprobat de către ASF în vederea derulării Ofertei. 

"Registrul Comerţului" 
Baza de date cuprinzând registrele şi înregistrarea comercianţilor şi a altor entităţi 
prevăzute de lege. 

„Regulamentul nr. Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de 
5/2018" piaţă, cu modificările şi completările ulterioare. 

"Regulamentul (UE) Regulamentul (UE) 2017/1129 privind prospectul care trebuie publicat în cazul unei 
2017/1129" oferte publice de valori mobiliare, cu modificările şi completările ulterioare. 

„Regulamentul 
Regulamentul delegat (UE) 2019/979 de completare a Regulamentului (UE) 2017/1129 

delegat (UE) 
în ceea ce priveşte standardele tehnice de reglementare referitoare la rezumatul 
prospectului, publicarea şi clasificarea prospectelor etc, cu modificările şi completările 

2019/979" 
ulterioare. 

„Regulamentul Regulamentul delegat (UE) 2019/980 de completare a Regulamentului (UE) 2017/1129 
delegat (UE) în ceea ce priveşte formatul, conţinutul, verificarea şi aprobarea prospectului, cu 
2019/980" modificările şi completările ulterioare. 

Secţiunea din cadrul sistemului de compensare-decontare şi registru a Depozitarului 

„Secţiunea I" 
Central în care sunt evidenţiate conturile deţin~ţorilor de Drepturi de Preferinţă care deţin 
acţiunile aferente acestor drept ri ·la · Q~pozitarul Central şi nu la un 
Intermediar/Participant. 

\ 
I 

Secţiunea din cadrul sistemului de compensare-deiontare şi registru a Depozitarului 

„Secţiunea li" 
central în care sunt evidenţiate conturile individ)!: le şi globale ale deţinătorilor de 
Drepturi de Preferinţă care deţin acţiunile aferente acestor drepturi la un 
Intermediar/Participant. 

Secţiunea din cadrul sistemului de compensare-decontare şi registru a Depozitarului 

„Secţiunea III" 
Central în care sunt evidenţiate conturile individuale în care instrumentele financiare sunt 
înregistrate direct în numele şi pe seama Participanţilor ca şi proprietari ai respectivelor 
instrumente financiare. 

Orice zi în care atât piaţa românească interbancară cat şi sistemele de tranzacţionare 
„Zi Lucrătoare" ale Bursei de Valori Bucureşti şi sistemele de compensare-decontare ale Depozitarului 

Central sunt deschise pentru desfăşurarea activităţii. 
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REZUMAT 

INTRODUCERE 

1.1 Denumirea valorilor mobAiare şi numărul intema~onal de identificare a valorilor mobiliare („ISIN"). 

Acţiuni nominative, ordinare, indivizibile, dematerializate, de valoare egală, cu o valoare nominală de 0,2 lei/acţiune, emise 

în cadrul majorării de capital social al CHROMOSOME DYNAMICS SA, în număr de 237.750, în conformitate cu 

Hotărârea Administratorului Unic din data de 06.04.2023. 

Cod ISIN: ROZ5681 K54Z2 

1.2 Identitatea şi datele de contact ale emitentului, inclusiv identificatorul entităţii juridice („LEI•). 

Emitentul este CHROMOSOME DYNAMICS SA, cu sediul Bucureşti, Sector 6, Drumul Valea Furcii, nr. 156-158, Bloc 
C1, Etaj 4, Ap. 24, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr. J40/1800/2020, cod unic de identificare fiscală 
R042234198, telefon/fax 0739.616.751, adresa de e-mail contact@chromosome-dynamics.com, website 

htt s:lls;hromosome-d\lnamrcs.com/ , reprezentată de dl. Mugurel-Gabriel IONEL în calitate de Administrator Unic. 

Cod LEI: 787200A1J860FOEACP15 

1.3 Identitatea şi datele de contact ale autortta~i competente care a aprobat prospectul 

Prospectul a fost aprobat de Autoritatea de Supraveghere Financiara (ASF), cu sediul în Splaiul Independenţei nr.15, 

sector 5, cod poştal 050092, Bucureşti, România. 

1.4 Data aprobării Prospectului UE pentru creştere: JZ OC. Âl2&,rîn Decizia ASF nr6!:b-.J 1 <;", d , J o.23 
1.5 Avertismente 

Emitentul atrage atenţia cu privire la următoarele elemente: 

a) Acest rezumat trebuie să fie citit ca introducere la Prospect, nu este exhaustiv şi a fost elaborat numai în baza 

informaţiilor detaliate în cuprinsul Prospectului şi trebuie coroborat cu acesta. Orice decizie de a subscrie în Acţiunile 
Oferite trebuie sa se bazeze pe o examinare a întregului f?rospect. investitorii nu trebuie să se limiteze doar la citirea 

0 ~~ 

acestul Rezumat. / e- '(1' . 

b) Calitatea de acţionar presupune. prin definiţi6, participarea la b neficiile şi pierderile societăţii emitente proporţional 
cu deţinerea din capitalul social. Prin urmare. date fiind caracterist cile acţiunilor ca valori mobiliare, o investiţie în acţiuni 
- indiferent de emitent - implică riscul pierderii întregului capital lnvkstit în situaţia falimentului sau insolvenţei societăţii, 
respectiv a unei părţi din acesta în condiţiile unei evoluţi i negative a acţiunilor pe piaţa de capital din cauze interne sau 
externe Emitentului. 

c) în cazul în care se intentează o acţiune în faţa unui tribunal privind informaţia cuprinsă în Prospect, se poate ca 

investitorul reclamant, în conformitate cu legislaţia internă, să suporte cheltuielile de traducere a Prospectului înaintea 
începerii procedurii judiciare. 

d) Persoanele responsabile nu răspund civ l exclusiv pe baza rezumatului, inclusiv a unei traduceri a acestuia, cu excepţia 

cazului în care rezumatul este înşelător, inexact sau în neconcordanţă cu părţile relevante ale Prospectului, sau dacă nu 
oferă investitorilor, în raport cu celelalte părţi ale Prospectului, informaţiile esenţiale pentru a lua o decizie investiţională 

fundamentata cu privire la aceste valori mobîliare. 

INFORMAŢII ESENŢIALE PRIVIND EMITENTUL 

2.1 Cine este emitentul valorilor mobiliare: CHROMOSOME DYNAMlCS S.A. 

2.1.1 lnfonnaţii despre emitent 

(a) fonna sa juridica, legisla~a în temeiul căreia îşi desfăşoară actMtatea şi ţara de înregistrare: Emitentul este o societate 

pe acţiuni înfiinţată în mod corespunzător şi funcţionând în mod viabil în conformitate cu legile din România, având sediul 
social în Bucureşti, Sector 6, Drumul Valea Furcii, nr. 156-158, Bloc C 1, Etaj 4, Ap. 24, înmatriculată la Oficiul Registrului 
Comerţului sub nr. J40/ 1800/2020, cod unic de identificare fiscală R042234198, telefon 0739.616. 751, adresa de e-mail 

contacţ@chromosome-d nam1c~. website t"ll!Qs:[i'chromosome-dynamics.com/ 
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(b) actMtăţile sale principale: Conform înregistrării la Oficiul Naţional al Registrului Comerţului (ONRC), domeniul principal 
de activitate al companiei CHROMOSOME DYNAMICS S.A. TI constituie „Comerţ cu amănuntul prin intermediul caselor 
de comenzi sau prin Internet" (cod CAEN 4791 ). Din punctul de vedere al activităţii curente, Chrornosome Dynamics 
este o afacere integrata de dezvoltare si cercetare in agnbusiness centrata pe solutii inovatoare de IT si Al care sa vina in 
sprijinul agricultorilor români şi de peste hotare, alături de consultanţă în agncultură. 

(c) acţionarul sau acţionarii majoritari ai acestuia: Controlul asupra Emitentului se face conform prevederilor legale şi ale 
Actului constitutiv. Structurile şi procesele de guvernantă corporativă asigură exercitarea statutară a controlului asupra 
Emitentului. 

La data prezentului Prospect, domnul IONEL Mugurel-Gabriel deţine un procent de 74,86% din totalul capitalului social şi 
al drepturilor de vot ale Emitentului. Structura acţionariatului Emitentului la data de 25.04.2023 se prezintă astfel: 

Actionar Actiuni Procent 

IONEL Mugurel Gabriel 

Persoane fizice 

Persoane juridice 

TOTAL 

458.500 

125.478 

28.481 

612.459 

74,8622% 

20,4876% 

4,6503% 

100% 

(d) numele directoruh.Ji executiv (sau al persoanei care ocupă o funcţie echivalentă): Domnul IONEL Mugurel Gabriel 
îndeplineşte funcţia de Administrator Unic al Emitentului ~""ăvândJQ~te atribuţiile de conducere executivă şi competenţa de 
reprezentare a Societăţii în raport cu terţii. lf:,<v <1~\ 
2.2 Principalele informaţii financiare referitoare la 1mitent ·.: 'i' 
2.2.1. Principalele informaţii financiare '6..... T./)f 

\. -C,,' 

Indicatori de bilanţ: 
r t . I •I •• •. •• ' ) • • ) . ' Var (.JU/lle e'(pnma e m 1e1/ 1 __ .:. · " 1. _1,,__ 1 ~ : 1roce11tu8 <i 

ACTIVE IMOBILIZA TE, din care 570.1 23 2.924.408 +412,9% 
ACTIVE CIRCULANTE 5.249.268 8.657.326 i-64,9% 
Cheltuieli în avans 22.506 238.925 +961,6% 

TOTAL ACTIV 5.841 .897 11.820.659 +102,3% 
DATORII PE TERMEN SCURT 781.365 4.325.072 +453,5% 
DATORII PE TERMEN LUNG 71.599 1.183.161 +1552,5% 

Provizioane 43.117 64.243 +49,0% 
TOTAL CAPITALURI PROPRII 4.945.816 6.248.183 +26,3% 
TOTAL PASIV 5.841.897 11.820.659 +102,3°/o 

Performanţa financiară: 

l11d1catoru perforrna11ţe1 ri1 ar1c1ore (Ier) j 1 · ;. ; i: · ' _1 • 1;:: ,-:i: ~~ 

Cifra de afaceri netă 4.656.577 9.948.112 
Venituri aferente costului producţiei în curs de execuţie 25 18.089 

Alte venituri din exploatare 9.663 109.221 

TOTAL VENITURI DIN EXPLOATARE 4.666.265 10.075.422 

Cheltuieli cu materii pnme şi materiale consumabile 197.909 426.940 

Cheltuieli privind utilităţile 5.305 10.379 

Cheltuieli nete privind mărfurile 870,723 3,559.996 

Cheltuieli cu personalul 890.475 1.503.371 

Ajustări de valoare privind i mobilizările 97.035 516.679 

Alte cheltuieli de exploatare 1 513.627 2.305.586 
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Ajustări privind procizioane•e 43.117 21 .126 

TOTAL CHELTUIELI DIN EXPLOATARE 3.636.787 8.472.217 

REZULTAT DIN EXPLOATARE 1.029.478 1.603.205 

VENITURI FINANCIARE 709 8.891 

CHELTUIELI FINANCIARE 14.309 29.340 

REZULTAT FINANCIAR (13.600) (20.449) 

VENITURI TOT ALE 4.666.974 10.084.313 

CHELTUIELI TOTALE 3.651.096 8.501 .557 

REZULTATUL BRUT 1.015.878 1.582.756 

Impozit pe profit 235.222 

Alte impozite neprezentate mai sus 39.813 45.167 

REZULTATUL NET 976.065 1.302.367 

2.2.2 O scurta descriere a tuturor calificărilor din raportul de audit referitoare la informaţiile financiare istorice 

Situaţiile financiare istorice aferente anului 2021 şi 2022 au fost auditate, opinia auditorului fiind fără rezerve. 

2.3 Riscurile-cheie specifice Emitentului 

Investiţia în acţiuni implică un nivel de risc al cărui evaluare presupune o analiză atentă a factorilor de risc şi a informaţiilor cu 
privire la Emitent cuprinse în prezentul Prospect. Prezenta secţiune descrie cele mai relevante riscuri specifice activităţii 

emitentului precum şi cele generate sistemic şi cu impact m~91"oeconomi~ global. Enumerarea acestora nu este exhaustivă şi 

este realizată, din perspectiva Emitentului, în ordinea impor,;t~nţei după pro~bilitatea materializării riscului şi impactul negativ 
asupra activităţii şi performanţei Societăţii. I~ ' \ 
Riscuri legate de strategia de dezwttare. Dezvoltarea, privită sub orice forrrjă. include riscuri legate atât de implementarea 

proiectelor, cât şi de obţinerea surselor de finanţare. Red~cerea fondurilor fiestinate investiţiilor financiare reprezintă pentru 
Emitent un risc în măsura în care acestea pot afecta planurile de viitor şi refoabilitatea investiţiilor. 

Riscul de piaţa este riscul ca variaţia semnificativă a preţurilor pieţei generată de volatilitatea preţurilor la materii prime, de 

presiunile inflaţioniste, evoluţiile ratelor dobânzii pe pieţele monetare în creştere să afecteze direct şi indirect - prin impactul 

asupra costurilor de producte la nivelul producătorilor de inputuri agricole dar şi al agricultorilor - veniturile Emitentu lut şi 

profitabilitatea acestuia. Obiectivul instrumentelor de management al riscului de piaţă este acela de a gestiona şi controla 
expunerile la acest nsc in cadrul unor parametrii acceptabili printr-o politică de preţ flexibilă, bazată pe valoare şi prin 

consolidarea relaţiei comerciale cu clienţii importanţi care să permită transferul parţial al preturilor în aval şi renegocierea 

contractelor. 

Riscuri privind actMtatea de aprovizionare. întrucât, alături de proiectele de aplicaţi i ş i soluţii IT/Al pentru agricultori, activitatea 

de distribuţie are o contribuţie Importantă la veniturile şi profitabflitatea afacerii, provocarea asociată cu posibilele sincope în 
lanţul de aprovizionare generează riscuri de stocuri insuficiente de materii prime sau produse finite. Dezvoltarea activităţii de 
producţie de inputuri în agricultură adresează preventiv aceste riscuri şi facilitează un management corespunzător al stocurilor. 

În acelaşi sens, conducerea activităţii a construit o bază largă de furnizori. pentru un nivel minim de dependenţă de relaţia cu 
oricare dintre aceştia. 

Riscuri privind concurenţa. Pe planul activităţii de dezvoltare de soluţii de IT/Al pentru agricultori, conducerea consideră că 

nscul legat de concurenţă este relativ redus, având în vedere design-ul şi funcţionalităţile proprii specifice produselor pe care 

le dezvoltă. În ceea ce priveşte activitatea de producţie şi distribuţie de inputuri în agricultură, conducerea identifică ca probabil 
riscul ca importurile de inputuri agricole din pieţele internaţionale să amplifice concurenţa pentru producătorii de inputuri din 
România, cu impact asupra preţurilor şi profitabilităţii acestei linii de business. Totuşi, raportul între parametrii cheie ai 

produselor - calitate. preţ, disponibilitate, servicii adiacente vânzării - reprezintă un factor de protecţie în raport cu riscul de 
concurenţă, chiar şi ·ntr-o piaţă intens concurenţială . Referitor la activitatea de consultanţă, relaţiile de lungă durată cu clienţii 

principali consolidate prin încredere şi servicii customizate. reputaţia, know-how-ul şi poziţia câştigată pe piaţa furnizorilor de 
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consultanţă în agricultură fac din această activitate elementul de rezistentă al strategrei de management al riscurilor privind 

concurenta. 

Riscul de conformitate reprezintă riscul actual sau viitor de afectare a rezultatelor şi a capitalului, care poate conduce la 

aplicarea unor sancţiuni asupra Emitentului, obltgarea acestu'a la plata unor prejudicii sau daune constatate şi/sau rezilierea 
de contracte sau care pot afecta reputaţia Emitentului, ca urmare a încălcărilor sau neconformării cu cadrul legal şi de 

reglementare, cu acordurile sau practicile recomandate . Modificările fiscale şi juridice care pot surveni pe plan contabil, fiscal 
şi al resurselor umane, cât şi evenimentele generate de aplicarea acestora pot conduce la posibile amenzi sau procese, cu 

impact asupra activităţii desfăşurate de Emitent. Mai mult, instituţiile publice naţionale şi internaţionale pot impune reglementări 

şi taxe - pe plan economic sau de protecţie a mediului - care să afecteze costurile şi profitabflitatea companiilor din sectorul 

agricol în general şi, indirect, ale afacerii Emitentului. 

Riscul de credit este riscul ca Emitentul să suporte o pierdere financiară ca urmare a neîndepl'nirii obligaţi ilor contractuale de 
către un client, iar acest nsc rezultă în principal din creanţele comerciale ale Emitentului. În opinia conduceri i, riscul de credit 

este relativ redus, având în vedere condiţiile de facturare şi de plată adaptate la fiecare Unie de business, practicile de achitare 

prin compensare şi bonitatea clienţilor semnificativi. 

Riscul de lichiditate este riscul Societăţii de a întâmpina dificultăţi în indepllnirea obligaţiilor asociate datoriilor financiare care 

sunt decontate în numerar sau prin transferul altul activ financiar. Abordarea Emitentului în administrarea lichidităţii constă în 

asigurarea, pe cât de mult posibil, că va dispune mereu de l ichidităţi suficiente pentru a-şi achita obligaţi ile scadente, atât în 
condiţii nonnale cât şi în condiţii de stres, fără a suporta pierderi inacceptabile sau de a pune în pericol reputaţia Societăţii. 

Acest lucru este reahzat prin atenta monitorizare a previziunilor privind" nec~rul de lichidităţi. 

Riscul sistemic al şocurilor economice, financiare, politice salf~OCiale la nivel°'rqacroeconomic, regional sau global. Conflictul 
militar prelungit din Ucraina, rata încă ridicată a inflaţiei precJm şi ameninţările.de recesiune la nivel macroeconomic, regional 

sau global menţin acest risc la un nivel ridicat. Consecinţei~ sunt imprevizibile! dar includ scăderi ale investiţiilor, fluctuaţii 
valutare semnificative, creşteri ale ratelor dobânzilor, creşteri generalizate a ratJ inflaţcei, reducerea disponibilităţii creditelor şi 
creşteri ale preţurilor energiei, cu impact potenţial negativ asupra poziţiei, performanţei financiare şi perspectivelor Emitentului. 

Riscul de ţară. În cazul unor dificultăţi la nivel suveran în onorarea angajamentelor financiare, toate instrumentele financiare 

interne pot fi afectate. Impactul acestui risc are caracter general, generând efecte echidistante pentru toate sectoarele şi 
domeniile de activitate, care pot avea un impact important asupra valorii pieţei şi lich"dităţii acţiunilor Emitentului. 

3. INFORMAŢII ESENŢIALE PRIVIND VALORILE MOBILIARE 

3.1. Principalele caracteristici ale valorilor mobiliare 

Oferta, denominată în lei, are ca obiect un număr total de 237.750 acţiuni ordinare, nominative, de valoare egală , emise în 
formă dematerializată, cu o valoare nominală de 0,2 lei/acţiune, emise de CHROMOSOME DYNAMICS S.A., conform Hotărârii 

ADMINISTRATORULUI UNIC din data de 06.04.2023. 

Drepturile asociate acţiunilor 

Fiecare acţiune nou-emisă subscrisă şi plătită de acţionari conferă acestora aceleaşi drepturi cu cele ale acţiunilor deja 
existente ale Emitentului: dreptul la un vot în Adunarea Generală a Acţionarilor Societăţii, dreptul de a alege organele de 
conducere, dreptul de a participa la distribuirea profitului în condiţiile legii ş f ale Actului Constitutiv, dreptul de preferinţă în 
cadrul unei majorări de capital social ulterioare, dreptul la informare, drepturi derivate din lichidarea Emitentului - respectiv 
dreptul de participare la excedent în cazul lichidări i , precum şi orice alte dreptun prevăzute de Actul Constitutiv şi de prevederile 
legale în vigoare. 

Rangul relativ al Acţiunilor li structura capitakJlui emitentului în caz de insolvenţă, inclusiv, acolo unde este cazul, informa~i cu 
privire la nivelul de subordonare a acestora 

în caz de insolvenţă, prin natura lor, acţiunile - inclusiv acţiunile obiect al prezentei Oferte - conferă deţinătorilor un rang inferior 
de prioritate raportat la alţi creditori ai Emitentului. În caz de insolvenţă, acţionarii sunt îndreptăţiţi la sumele reziduale după 
lichidarea completă a activului în favoarea creditorilor Societăţii, proporţional cu cotele de part1c1pare la capitalul soc·ar. 
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Politica privind dividendele sau distribuirea acestora 

Potrivit Politicii de dividende a companiei, Societatea recunoaşte drepturile acţionarilor de a fi remuneraţi sub formă de 
dividende, propunerea privind distribuirea dividendelor formulată de Adm n1stratorul Unic, respectiv de alţi acţionari îndreptăţiţi, 
fiind supusă aprobării Adunării Generale Ord nare Anuale a Acţionarilor. Având în vedere imperativul corelării intereselor 
acţionar~or pe termen lung cu strategia de dezvoltare a Soctetăţi i , în ultimii trei am Emitentul nu a distribuit dividende. iar 
propunerea Administratorulu i un·c privind repartizarea profitului aferent exerciţiului financiar încheiat la 31 .12.2022 este de 
reinvestire integrală a profitului realizat în vederea realizării planurilor de dezvoltare asumate şi atingerii obiectivelor. 

3.2. Unde vor fi tranzacţionate Acţiunile 

Acţiun'le nouwemise de CHROMOSOME DYNAMICS S.A. vor fi tranzacţionabile pe Sistemul Multilateral de Tranzacţionare 
administrat de Bursa de Valori Bucureşti la categoria AeRO Standard, aceeaşi piaţă pe care se tranzacţionează acţiunile 
existente ale Chromosome Dynamics. 

3.3. Nu exista garanţii asociate valorilor mobHiare 

3.4. Riscurile cheie specifice valorilor mobiliare 

Riscurile asociate cu o Investiţie directă tn acţiuni, ca de altfel şi randamentul aşteptat asociat acestei investiţii sunt. în principiu, 
superioare celor aferente depozitului bancar sau investiţiei în alte instrumente financiare precum obligaţiuni de stat, participaţii 
la fonduri de investiţii sau chiar obligaţiuni corporative. Volatilitatea şi evoluţia puţin predictibilă a lichidităţii şi preţului acţiunilor. 

alături de riscul pierderii investiţiei în cazul falimentului Emitentului nu recomandă investiţia în acţiuni acelor investitori cu un 
nivel scăzut de toleranţă faţă de risc. ~ 

De asemenea. acest produs nu este considerat corespun~~r acelor in~e~itori care: (1) doresc protecţia integrală a capitalului 
şi/sau certitudinea rambursării sumelor investite; (2) au o toleranţă scăzută la nsc, nefiindu-le potrivite investiţiile bursiere: 
necesită în mod obiectiv existenţa unet garanţii de stat sau investiţii în acuv·elfără risc. 

Riscul de preţ este specific acţiunilor Ustate şi derivă din evoluţiile negative 96 pot interveni în cotaţia acţiunilor emitentului, după 
admiterea acestora la tranzacţionare. Fluctuaţia preţului poate fi indusă de o multitudine de factori legaţi de activitatea 
emitentului sau de volatilitatea generală a pieţei. 

Riscurile generate de piaţa de capital din România, în ansamblul ei. Volatilitatea şi lichiditatea sunt elemente care caracterizează 
mecanismul pieţei de capital, conturând un risc de natură sistemică pentru toate instrumentele financiare tranzacţionate. 

Riscul determinat de corelarea evoluţiei acţiunilor emitentului cu evoluţia pieţei financiare globale. Evenimentele globale şi 
macroeconomice curente, de natură geopolitică, militară , economico-financiară, politică sau socială, au impact direct şi indirect 
asupra economiei româneşti, fapt reflectat în evoluţia pieţei de capital pe care se tranzacţionează acţiunile emitentului 

4. INFORMAŢII ESENŢIALE PRIVIND OFERTA PUBLICĂ DE VALORI MOBILIARE 

4.1 Termenii şi concfiţiile Ofertei, calendarul pentru a investi în aceste acţiuni 

Emisiunea şi Oferta au ca obiect un număr total de 237.750 acţiuni noi nominative. ordinare, dematerialîzate. fiecare având o 
valoare nominală de 0,2 lei/acţiune. În rpoteza în care toate acţiunile puse la vânzare se vor subscrie de către investitori în 
Ofertă, valoarea totală a Emisiurni este de 4.353.202,50 lei, din care 47.550 reprezntă valoarea nominală a acţiunilor nou
emise. Cele 237. 750 acţiuni oferite în cadrul ofertei se vor putea subscrie în baza exercitării drepturilor de prefernţă alocate 
acţionarilor înscrişi în Registrul Acţionarilor la data de înregistrare, 25.04.2023, sau deţinute de investitorii care au achiziţionat 
drepturi de preferinţă în perioada de tranzacţionare a acestora. 

Potrivit Hotărârii Administratorului Unic din 06.04.2023. drepturile de preferinţă vor fi tranzacţionabile în cadrul Sistemului 
Multilateral de Tra. nzacţionare SMT - Aero. administrat de Bursa de Valori Bucureşti pentru o pE:qoadă de. ~ ~ jclll~i) zile 
lucrătoare, jo,CflPâr\Ct CXkatreia zi lucrătoare după data publicării Prospectului, respectiv de la data de ... ~...,0~06~ .... ....,ol.::...;..Q;l=..::""~"'--
la data de i1b. 0::1. ~_3 . 
Rata de subscriere este de 0,3881892. numărul de acţiuni noi care pot fi subscrise de un deţinător de drepturi de preferinţă 
fiind calculat ca produs între numărul de drepturi deţinute şi rata de subscriere. cu rotunjire la cel mai apropiat număr întreg 
inferior. Preţul de emisiune este de 18,31 lei/acţiune, calculat cu acordarea unei reduceri de 25% faţă de preţul mediu ponderat 
de tranzacţionare. 
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Perioada de ofertă în care se vor putea subscrie acţiunile nou emise în baza exercitării drepturilor de preferinţă, de 31 zile 
calend~ristice, va începe !r· a tţşia1i fuq~oare după încheierea Q~io~ d~~z:cţionare a drepturilor de preferinţă , 
respectiv, de la data de fL ., Q;::f . ~~ la data de !U. ~· ~~~ . 
Acţiunile nou emise rămase nesubscrise în etapa exercitării drepturilor de preferinţă vor fi oferite spre subscriere într-o a doua 
etapă a majorării în cadrul unui plasament privat. care se va derula pe o perioadă de 1 O zile lucrătoare, cu posibilitatea încheierii 
anticipate prin decizia Administratorului Unic, cu respectarea prevederilor art. 1 alin (4) din Regulamentul UE 2017/1129 
referitoare la exceptarea de la obligaţia publicării prospectului, la un preţ de emisiune cel puţin egal cu preţul din etapa de 
subscriere în baza exercitării drepturilor de preferinţă. Aceasta etapa nu face obiectul prezentului Prospect. 

Acţiunile rămase nesubscrise după oferirea acestora în cadrul plasamentului privat vor fi anulate prin decizia Administratorului 
Unic, prin care se constată rezultatele efective ale majorării capitalului social şi prin care se aprobă modificarea Actului 
Constitutiv, urmând ca valoarea majorării capitalului social să fie determinată prin raportare la acţiunile efectiv subscrise în 
cadrul etapelor menţionate mai sus. 

Investitorii cu deţineri în Secţiunea I a Depozitarului Central care vor subscrie prin intermediul GOLDRING S.A vor achita 
acţiunile subscrise în contul Emitentului deschis la Banca Transilvania, cod IBAN R037BTRLRONCRT0541145501. 

Valorile mobiliare nou emise vor fi disponibile la tranzacţionare în aceleaşi condiţii ca şi celelalte acţiuni ale Emitentului, respectiv 
piaţa SMT administrată de BVB. După finalizarea ofertei şi înregistrarea noului capital social la ORC, ASF şi ulterior la instituţiile 
pieţei de capital, Emitentul va notifica acţionarii subscriitori cu privire la numărul de acţiuni care le-a fost alocat în urma încheierii 
majorării capitalului social. 

Dată fiind acordarea de drepturi de preferinţă tuturor acţionarilor î~adrul operaţiunii de majorare de capital social, prezenta 
Emisiune I Ofertă nu conduce la diluarea directă şi automată a deţinerilor acţionar}IQr. în ipoteza în care toţi acţionarii subscriu 
în ofertă, nu se înregistrează diluarea deţinerilor lor. Însă, în măsura în care unii d.!~tre acţionarii Emitentului nu vor subscrie 
acţiuni noi în cadrul Ofertei, în mod evident participaţia acestora va scădea, deţi"f'ile acestora fiind „diluate". Cu titlu de 
exemplu, un acţionar cu o deţinere de 1,00% în capitalul social al Emitentului anterip~majorării de capital, va înregistră o diluare 
a deţinerii de până la 0,72% ulterior majorării de capital, respectiv, o diluare P.t6centuală de 27,964%, în ipoteza în care 
acţionarul respectiv nu subscrie în majorare, şi toate acţiunile puse în vânzare în majorarea de capital sunt subscrise. 

Cheltuielile aferente Ofertei şi care vor fi suportate în totalitate de către Societate, din alte fonduri decât cele atrase în Ofertă, 
sunt: comisionul Intermediarului Ofertei, în conformitate cu contractul între părţi; cota percepută de ASF calculată ca procent 
de O, 1% din valoarea sumelor efectiv subscrise ii mod valid în ofertă; taxa ASF de eliberare a certificatului de valori mobiliare 
pentru drepturile de preferi'lţă în vederea tranzacţionării lor, dar şi înregistrarea acţiunile nou-emise {cf. Anexa 3 - 2.17 I 
Regulamentul ASF nr. 16/2014 privind veniturile Autorităţii) - 1.000 lei: taxe aferente derulării operaţiunii de majorare prin 
sistemul BVB şi al Depozitarului Central, estimate la 7 .OOO lei; taxe Registrul Comerţului de înregistrare a majorări i de capital 
social estimate la 1.000 lei; alte cheltuieli incidente operaţiunii - estimate la 1.000 lei. 

Emitentul şi Intermediarul nu percep comisioane şi taxe suplimentare subscriitorilor în Oferta. ln sarcina subscriitorilor vor fi 
taxele şi comisioanele percepute, li mod curent. de instituVile pieţei de capital precum şi comisioanele bancare. 

4.2. O scurta descriere a motivelor care au stat la baza ofertei, precum şi, după caz: (a) utilizarea şi cuantumul net estimat al 
veniturilor: (b) dacă oferta face obiectul unui acord de subscriere fermă, se precizează dacă există vreo parte neacoperită; (c) 
o descriere a oricărui conflict de interese semnificativ legat de ofertă sau de admiterea la tranzacţionare care este descris 1h 
prospect. 

Potriv"t hotărâri i Administratorului Unic din data de 06.04.2023, majorarea capitalului social se realizează pentru asigurarea 
implementării planurilor de dezvoltare ale Societăţii CHROMOSOME DYNAMICS SA. 

Valoarea totală a fondurilor care pot fi obţinute din ofertă este de 4.353.202,50 lei, 1h cazul 1h care toate acţil.1iUe oferite sunt 
subscrise. 

Oferta nu face obiectul unui acord privJid un angajament ferm de subscriere. 

Nu există niciun conflict de interese care ar putea influenţa semnificativ emisiunea/Oferta. 

4.3 Cine este ofertantul; ln cazul în care ofertantul este diferit de emitent, o scurta descriere a ofertantului şVsau a persoanei 
care solicită admiterea la tranzacţionare 1h cadrul unui sistem multilateral de tranzacţionare 

Nu se aplică . Ofertantul este acelaşi cu Emitentul valorilor mobiliare. 
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PARTEA I. INFORMAŢII PRIVIND EMITENTUL 

SECŢIUNEA 1: PERSOANE RESPONSABILE, INFORMAŢII PRIVIND TERŢII, RAPOARTE 
ALE EXPERŢILOR ŞI APROBAREA AUTORITĂŢII COMPETENTE 

1. 1 Persoane 
responsabile 

1.2 DeclaraVi 
ale persoanelor 
responsabile 

1.3 Declaraţii I 
rapoarte ale 
experţilor 

1.4 lnforma~i 
din surse terţe 

1.5 Declaraţie 

Emitentul: CHROMOSOME DYNAM1CS S.A., cu sediul sod al în Bucureşti, Sector 6, Drumul Valea Furcii, 
nr. 156-158, Bloc C1, Etaj 4, Ap. 24, înregistrată la ONRC Bucureşti sub nr. J40/1800/2020, CUI 
R042234198, telefon 0739.616.751, adresa de e-mail contact@.chromosome-.dv.narnic s.@ m, website 
https:l/chromosame-eyoamics.com/ . 

lntennediarul: Goldring SA, Societate de Servicii de Invest i ţii Financiare (SSIF) cu sediul în Târgu Mureş, 
Str. Tudor Vladimirescu nr. 56A, jud. Mureş, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerţutui sub nr. J26-
440/19.04.1998, cod unic de identificare fiscală RO 10679295, autorizată de CNVMIASF prin decizia nr. 
2734/08.08.2003, nr. atestat: 372129.05.2006, înscrisă în Registrul CNVM/ASF cu nr. PJR01 SSIF/260045, 
telefon/fax 0265 269 195 I 0365 455 254. adresa de e-mail goldring@goldring.ro, website www.goldring.ro. 

Persoanele responsabile pentru infonnaVile cuprinse 1h prezentul Prospect: 

• din partea Emitentului: dl. Mugurel Gabriel IONEL-Administrator Unic. 
• din partea Intermediarului: dl. Cristian SABAU- Director General Adjunct. 

Reprezentantul Emitentului declară că, du~tinţa sa şi ca urmare a verificărilor rezonabije, prezentul 
Prospect oferă informaţii conforme cu ~lalltatea şi nu P.r~intă omisiuni de natură să afecteze semnificativ 
conţinutul acestuia. • 

Reprezentantul lntennediarului declară că, după cunoş inţa sa şi ca urmare a verificăr ilor rezonabile, 
prezentul Prospect oferă informaţii conforme cu realiţat a şi nu prezintă om'siuni de natură să afecteze 
semnificativ conţinutul acestuia. / 

Nu este c azul, cu excepţia rapoartelor de audit prezentate în Prospect. 

Nu este cazul. 

Persoanele responsabile declară că acest Prospect a fost aprobat de Autoritatea de Supraveghere 
Finbd/~ îµa~de autoritate competentă în temeiul Regulamentului (UE) 1129/2017, prin decizia 
nr. . . n. (h)G.23 
Autoritatea de Supraveghere Financiară aprobă acest Prospect doar din punctul de vedere al îndeplinirii 
standardelor pnvind caracterul exhaustiv, inteligibil şi coerent impuse prin Regulamentul (UE) 11 29/2017 
şi Regulamentele delegate (UE) 979/2019 şi 980/2019. Această aprobare nu ar trebui să fie considerată 
drept o aprobare a emitentului care face obiectul acestui Prospect. Prospectul a fost elaborat în 
conformitate cu articolul nr. 15 din Regulamentul (UE) nr. 1129/201 7 ca Prospect UE pentru creştere, 
societatea îndeplinind condiţiile pentru a fi clasificată ca IMM. 
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SECŢIUNEA 2: STRATEGIE, PERFORMANŢĂ ŞI MEDIU DE AFACERI 

2.1 Informaţii 
prMnd 
identitatea 
Emitentului 

2.1.1 Modificari 
semnificative ale , 
structurii de 
împrumut şi de 
finanţare 

2.1.2 Modalitaţi 
de finanţare 

Denumirea emitentului: CHROMOSOME DYNAMICS SA 

Sediul social: Bucureşti, Sector 6, Drumul Valea Furcii, nr. 156-158, Bloc C1 . Etaj 4, Ap. 24 

Cod unic de identificare fiscală: 42234198 

Numărul de înregistrare la Registrul Comerţului: J40/1800/2020 

Identificatorul entităţii juridice (LEI): 787200A 1J860FOEACP15 

Data de constituire: 10.02.2020 

Durata de funcţionare: nelimitată 

Forma juridică a Emitentului: persoană juridică română, organizată sub forma juridică de Societate pe 
acţiuni 

Legislaţia în temeiul cAreia lţi desfăşoara activitatea: Emitentul functconează ·n conformitate cu legile 
române aplicabile 

Website: https://chromosome-dynamics.oom/ 

E-mail: contact@chromosome-dynamccs.com 

Telefon contact relaţia cu investitorii: 0739.616. 751 

Emitentul declară că informaţiile de pe w6"bsite nu fac parte din Prospect. cu excepţia cazului în care 
aceste informaţii sunt incluse, prin trimitere, în Prospect. 

r 
. J 

Informaţii privind modificările semnificative ale structurii de'unprumut şi de finanţare a emitentului Înregistrate 
de la sfârş1lul ultimei perioade financiare pentru cari au fost fumizate informaţii 1n documentu/ de 
Înregistrare. 

De la sfârşitul ultimei perioade de raportare, 31.12.2022, şi până la data Prospectului, Emitentul a obtinut 
un împrumut IMM Invest Plus în valoare de 780.000 lei. 

O descnere a moda!tlăţ1lor de finanţare preconizate ale activităţilor emitentului 

Activitatea Emitentului va fi susţinută din resurse proprii. Majorarea de capital, obiect al prezentului 
Prospect, se realizează în scopul asigurării surselor de finanţare necesare pentru implementarea planului 
de dezvoltare a afacerii. 

2.2 Prezentare generală a activită~lor 

2.2.1 Strategia 
şi obiectivele 

O descriere a strategiei de afaceri şi a obiectivelor strategice ale em1lentului (atât financiare, cât şi 
nefinanciare, dacă există). Această descnere fine seama de Viitoarele provocări şi perspective ale 
emitentului 

Chromosome Dynamics SA (Chromosome Dynamics, Societatea, Emitentul), companie listată pe piaţa 
AeRO în cadrul Bursei de Valori Bucureşti (simbol CHRD), este o afacere integrată de soluţii de 
agnbusiness. În care activtlatea de dezvoltare şi cercetare centrată pe soluţii inovatoare de IT şi Al În 
agricultură se completează cu cea de producţie şi distnbufie de inputuri pentru agricultură şi cu cea de 
consultantă 828, susţinută de competenţe, experienţă şi know-how în agribusiness, o bună cunoaştere a 
sectorului, o reţea solidă de parteneri strategici din sectoare complementare, viziune şi valori internalizate 
în cultura organizaţională şi managerială. Chromosome Dynamics doreşte să reconfigureze procesele, 
soluljile şi perspectivele agricultorilor din Roma·nia şi de peste hotare, prin dezvoltarea de solulji inovatoare 
şi sustenabile care să vină în sprijinul acestora prin simplificarea monitorizării tuturor proceselor agricole şi 
prin fumizarea rapidă a cheii succesului în agricultură. 
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2.2.2 Activităţile 
principale 

Viziunea companiei, în contextul spatjului antreprenorial agricol romanesc, este una lntegratoare, care are 
în centru un sector agribusiness deservit de solutji IT şi Al high-tech revolutjonare, care să asigure 
menţinerea pasiunii pentru agricultură şi recompensarea corectă a participantjlor la procesele agricole. 

Misiunea Chromosome Dynamics este aceea de a susţine deopotrivă femierii, la fiecare pas în experienţa 
lor, precum şi companiile partenere, prin intermediul unor solutji reale, inovatoare şi eficiente, oferite sub 
forma aplicaţiilor, instrumentelor hardware şi software high- tech, a portofoliilor de produse şi a serviciilor 
de consultanţă în domeniul agricol, în vederea simplificării modalităţilor de comunicare şi colaborare în 
ag ribu sines s. 

Conducerea CHROMOSOME DYNAMICS a delimitat obiectivele strategice ale CHROMOSOME 
DYNAMICS, care vor asigura competitivitatea şi dinamismul pe care mediul înalt concurenţial şi provocator 
atât din zona agri cât şi din cea de IT le impun, astfel: 

./ Menţinerea celor mai înalte standarde în ceea ce priveşte calitatea produselor oferite pe piaţă şi a 
serviciilor de consultanţă în agribusiness; 

./ Diversificarea şi ajustarea soluţiilor Chromosome Dynamics după nevoile şi tendinţele pieţei; 

./ Dezvoltarea continuă de instrumente IT şi Al high-tech inovatoare de tip user-friendly; 

./ Extinderea pieţei ţintă spre marii fermieri prin dezvoltarea de produse pentru culturi mari împreună cu 
parteneri precum Rizom Agribusiness 

./ Internaţionalizarea soluţilor şi punerea acestora la dispozitja agricultorilor şi pasionatjlor din domeniu; 

./ Păstrarea echilibrului şi a stării de bine îr:i cadrul echipei Chromosome Dynamics prin respectarea 
tuturor drepturilor legale ale angaja~lor şi oferirea celor mai bune condiţii de lucru pentru aceştia 

/ 
Relevanţa misiunii şi obiectivelor Chromqsome Dynamics capătă consistenţă în contextul celor mai recente 
tendinţe în agricultura românească care amplifică cererea~e soluţii din portofoliul Chromosome Dynamics, 
respectiv: 

• Creşterea interesului pentru agricultura de subzist!;} ţă în România 
• Amplificarea tendinţelor recente în agricultura ecologică, conservatoare şi regenerativă 
• Dezvoltarea rapidă a interesului pentru digitalizarea proceselor de aprovizionare şi de identificare de 

soluţii rapide în agricultură 

O descriere a principalelor activităţi ale emNentului. inclusiv: (a} principalele categorii de produse vândute 
şi/sau de servicii prestate; (b} indicarea oricărui produs, serviciu sau activitate nou(ă) semnificativ(ă) care 
a fost introdus(ă) de la publicarea ultimelor situaţii financiare auditate. 

Modelul actual de business al companiei Chromosome Dynamics SA are deja o structură complexă, 

proiectând patru linii principale de activitate care se potenţează reciproc şi se întrepătrund genera'hd 
sinergii şi oportunităij noi de dezvoltare: 

b. Servicii de consultanta 

Serviciile de consultanţă 828 de management specializat pentru agribusiness-urile de inputuri agricole din 
Roma"nia externalizează anumite functji de management specifice, inclusiv dezvoltare de portofolii de 
produse pentru acestea în conformitate cu toate standardele europene aflate în vigoare, prin colaborare 
cu statjuni de cercetare-dezvoltare. 

Pentru partenerii săi contractuali, Chromosome Dynamics dezvoltă concepte de produse noi, în colaborare 
cu diverse staţiuni de cercetare-dezvoltare, cu respectarea tuturor normelor şi reglementărilor naţionale ş1 
internaţionale incidente. Aceste servicii valorifică experienţa de peste 1 O ani a echipei Chromosome 
Dynamics în domeniile de management de agribusiness şi al inputurilor agricole. 
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Serviciile de consultanţă se adresează în principal companiilor distribuitoare sau producătoare de inputuri 
agricole, precum şi fermelor mari care doresc să-şi extemalizeze anumite servicii de management agricol 
specializat. 

Premisa înfi inţări i şi dezvoltării acestei divizii o reprezintă experienţa de peste 7 ani a fondatorului afacerii 
şi directorului general al Societătji în dezvoltarea de portofolii de produse (îngrăşăminte, insectosupresori, 
bioprotectori şi biostimulatori organici) pentru diverşi parteneri - peste 300 de produ se noi. Cercetarea 
amănuntjtă a cerinţelor pieţei de profil desfăşurată anterior activităţii Chromosome Dynamics a condus la 
un parcurs firesc spre acest domenfu, concretizat în divizia R&D - inputuri agricole. 

Această activitate generează venituri în mod direct pentru companie, prin monetizarea experienţei şi know
ho144ului pe care echipa Chromosome Dynamics le pune la dispozitja clienţilor săi corporate. 

li. Proiecte integratoare de IT&AI 

în 2023, piaţa agro din România se caracterizează printr-o tendinţă continuă de dezvoltare şi modernizare, 
îmbunătăţindu-se astfel productivitatea şi competitivitatea agriculturii româneşti. Trendul general este unul 
pozitiv şi se aşteaptă ca piaţa agro din România să contiiue să se dezvolte în următorii ani. Pornind de la 
această premisă promiţătoare. Chromosome Dynamics are ca scop principal susţinerea şi grăbirea 

procesului de tehnologizare şi digitalizare al agricultus·i româneşti, contribuind constant cu soluţii high-tech 
şi dezvoltarea produselor agricole de t6p. 

Chromosome Dynamics doreşte să contnbuie la mode izarea sectorului agribusiness din România şi, 
implicit, la sust'nerea agriculturii româneşti prin 'mpleflientarea unor proiecte şi soluţii IT&AI inovatoare 
care se adresează integrat diferitelor categorii de }ârstă şi nevoi ale fermierilor şi pasionaţilor de 
agricultură. În prezent, agricultura românească se află la i ntersecţia dintre tradiţie şi un viitor tehnologizat, 
iar proiectele demarate au misiunea de a crea o punte de legătură cu direcţiile viitoare de dezvoltare ale 
domeniului agricol şi să faciliteze alinierea fermierilor români la noile tendinţe în domeniu. 

De asemenea, Chromosome Dynamics vizează implementarea, lansarea şi monetizarea proiectelor 
integratoare de IT&AI, care au rolul de a facilta şi dinamiza 1nteracvunile şi cooperarea dintre diferitele 
structuri ale componentelor sectorului agro şi a celor conexe precum consumatorul final. micul fermier, 
agricultorii mari, vendori şi finanţatori. Scopul final se regăseşte direct în misiunea CHRD şi se va reflecta 
într-un aport semnificativ în dezvoltarea acestor sectoare. 

Compania a acordat atenţie sporită dezvoltării celor mai complexe proiecte high-tech - Spel/BOX 
(instrument de diagnosticare a bolilor, dăunătorilor, fitotoxic tăţ1i şi carenţelor din culturile agricole) ş1 
Homeland(reţea de socializare), asigurând, totodată, buna desfăşurare a activităţii de producţie (fabrica 
de inputuri proprii) şi distribuţie inputuri agricole pentru menţinerea capitalului de lucru. SpellBOX şi 

Homeland sunt două proiecte ce promit a fi un real succes pentru toate părţile implicate în procesul de 
dezvoltare a acestora, reprezentând importante surse de venit viitoare pentru companie şi un pas înainte 
către tehnologizarea proceselor agricole, vizând susţinerea fermierilor în practicarea agriculturii 
sustenabile. 

b. SPELLBOX 

SpellBOX este unul dintre cele mai complexe proiecte marca Chromosome Dynam1cs şi reprezintă un 
instrument pentru recunoaşterea bolilor, dăunătorilor, carentelor şi fitotoxicităţii d;n cadrul culturilor 
agricole. Scopul principal al companiei prin lansarea acestui proiect este de a oferi cea mai bună soluţie 
high-tech, în vederea tehnologizării agriculturii şi a modului prin care femiierii conturează agricultura 
responsabilă. 

Aplicaţia mobilă SpellBOX Lite (Fig. 1) este un software şi un instrument de diagnosticare ce pemiite 
utilizatorilor să depisteze, prin simpla realizare a unei fotografii, bolile şi dăunătorii din culturile agricole, 
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având o acurate de peste 95%. SpellBOX Lite reprezintă versiunea standard a unui instrument inovator, 
creat pentru a confirma sau indentifica impedimentele din cadrul proceselor agricole şi , deci, pentru a 
susţine pasionaţii de agricultură în perfecţionarea aplicării celor mai bune tactici şi marii fermierii în 
obţinerea unor producţii profitabile. SpellBOX Lite vine în ajutorul fermierilor cu o bază de date solidă 
despre boli şi dăunători, cu o precizie maximă, înlăturaAnd orice eroare umană legată de natura problemei 
plasată spre anal'ză . 

SpellBOX Lite este primul pas în tehnologizarea procesului tradiţional de consultanţă, utilizatorii având 
ocazia de a accesa, prin intermediul aplicaţiei, versiunea premium a software-ului-SpellBOX Pro. Factorul 
decisiv ce diferenţiază soluţia SpellBOX pentru practicarea agriculturii responsabile de alte instrumente 
existente pe piaţă este reprezentat de introducerea celor 18 indici sate11tari şi interpretarea acestora într
un raport complet şi uşor de lhţeles despre starea culturilor agricole (in cadrul SpellBOX Pro) (Fig.2.a; 
Fig.2.b)prin care fermierii au acces la date precum: informaţii despre cantitatea de materie vegetală verde 
de pe suprafaţa solului şi despre densitatea vegetat ei, ce ajută la o corecta· estimare a producţiei şi, în 
cazun extreme, în luarea deciziilor rapide privind întoarcerea culturii (NDVI - Normalized Difference 
Vegetation Index}. umiditatea stratului supenor al solului, informând utilizatorul cu privire la momentul optim 
pentru irigare (SMI - Soii Mo1sture Index). f!JOOitorizarea zonelor cu potenţial de băltire (MNDWI - Modified 
Normalized Dlfference Water Index/, nivelul de creştere alf.lantelor în funcţie de accesul acestora la sursa 
de lumină (LA/- Leaf Area Index); canti~tea de clorofilă existentă în plante, permiţând detectarea nivelului 
de azot şi prevenirea riscurilor legate de aplicarea necoresbunzătoare a îngrăşămintelor (GCC - Canopy 
Chlorophyll Content). 

Co-
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Fig.1. Aplicaţia Spel/BOX Lite (de la stânga la dreapta: personalizare profil pentru targetare ţintită a 
contentului promoţional; meniu principal şi opţiunea de a încărca/realiza o fotografie; rezultat în urma 
încărcării/executării unei fotografii) 
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jS~ Nr: 0000001 Data: 14.10.2022 

RAPORT PERIODIC INDICI SATELITARI 

Nume: Popescu ton Numar sole: 100 

Localitate: Bihor, Bihor Suprafata: 500 ha 

CUituri: grau. porumb 

REZUMAT INDICI 

12 Sole prezintă un conţinut extrem de scăzut de cloroftl6 în plame. Acest lucru tndlcA o 
carenţă de azot 
Sole: 63552. 63552, 63552, 63552, 63552, 63552, 63552, 63552 

24 Sole prezenta materiei vegetale moertt/lDCOte in peste 50% din suprafata soiei. 
Sole: 63552. 63552. 63552, 63~2. 63552, 63~ţ· 63552, 63552 

1 3 Sole cu nivelul scazut de carbon organic ln sol. . ) 
Sole: 63552. 63552. 63552, 63552, 63552, 635~63552, 63552 

45 Sole cu potential de baltlre ridicat 
Sole: 63552, 63552, 63552, 63552, 63552, 63552, 63552, 63552 

1 2 Sole cu nivel umiditate ptante foarte scazut 
Sole: 63552, 63552,63552, 63552.63552, 63552,63552,63552 

Continutul de clorofila ln plante 
(necesita azot) 

e Scazut: 30 ha (30%) 

A Mediu: JO ha (30'>) 

O Ridicat: 30 ha (30'-") 

8 Necunoscut: 10 ha (10%) 

Potentlat de battire 

e Ridicat: 30 ha (30'-") 

A Mediu: 30 ha (3°") 

O Moderat: 30 ha (30'!!.) 

e Necunoscut: 1 O ha (1 O'!!.) o 

Prezenta materiei vegetale moarte/ 
uscate 

e Scazut: 30 ha (30°4) 

A Mediu: JO ha (30'"-) 

O Ridicat: 30 ha (JO'\) 

• Necunoscut: 1 O ha (10%) 

Carbon organic ln sol 

e Scazut: 30 ha (30%) 

A Mediu: 30 ha {3°") 

O Ridicat 30 ha (30~} 

e Necunoscut: 1 O ha (10%) 

Fig.2.a. Rezumat - Raport Spel/BOX cuV~Jtflitele celor 18 indici satelitari (pagina principală) 



Soia: 63552 

Suprafata: 1 OOha CUitura: Porumb Soia 1 din 100 

1. CAPACITATEA PARŢILOR VERZI DE A REALIZA FOTOSINTEZĂ 

CCC - CanUnut doroftla 
Ridicat: 40% 110 ha) 

Mediu: 5% (2 ha) 

Scazut: 55% (11hal 

• SUprafaţl cu probleme: se" 

FAPAR - Capacitate de realizare 
• fotMlntenl 
Ridicat: 44 % (1 O hal 

Mediu: 10" (2 hal 

Scazut: 45% (11hal 

Bolnav/uscat 40% (10 na) 

Cu poslblltlJ probleme: 20% (2 ha) 

san1tos: 45% l11ha) 
A Suprafatâ eu probleme. 40% 

NDVI - Prezenta material 
vegetal 
Absenţa: 40% 110 na) 

Plantelor rl&.lrlte: 20% 12 na) 

Densitate moderatâ: 45~ tllha l 
A SuprafaţA cu probleme 30" 

?m - Niwll de v.getaţie 

Absenţa: 40" 110 ha) 

Plantelor ra~rlte: 20% (2 ha) 

~sltate moderata: 45" (llhal 

A Suprafaţă cu probleme 30% 

???? - Nlvel dab de rlalrlre 
Slab: 44 % (10 ha) 

Mediu: 10" 12 ha) 
Maxim: 45% l11hal 

A SUf>rafaţA cu probleme 45 

Acest lucru Indicii lnceputul unei carenţe de azot 
Recomandam aplicarea tngraşamlntek>r bogate Tn 
azot pe suprafaţa detectata. 

Se recomanda fntervenţla cat mal rapida asupra 
zonelor ptoblematice şi aplicarea mliStJrllor agrleole 
necesare pentru a evita pagubele majore, ce pot 
duce la pierderi ale productlel 

Se re andli vertflcarea parcelelor evidenţiate Jn 
vederea unei dlagnostlc3rl exacte. 

) 

Au tost detectate regiuni ln proporţJe de 30% ce 
Indicii absenţa materiei vegetal& pe suprafaţa 
terenului agricol. 

ATENJIE! Aceste valori ale lndlcelui NDRE pot 
Interpretate fle ca o planta nes3nltoasa. fle ca o 
cultură care nu este tnca maturii. Se recomanda 
vertfiearea zonelor ldentJflcate pentru o diagnosticare 
exacta. 

Acest lucru poate Indica un stadiu p<lmar de 
dezvoitare a plantei sau poslbOe Impedimente !factori 
ae stres biotici şi abioticii ce pot afecta suprafaţa 
follara a plantei. Se recomanda verificarea parc elelOr 
evidenţiate fn vederea unei dlagnost lc:~rl exacte. 

Fig.2.b. Raportul SpellBO~OtEferpretările celor 18 indici sotelitori 



2. HOMELAND 

Homeland va fi prima reţea de socializare şi responsabilizare socială dedicată tuturor susţinătorilor 
conservării şi protejării mediului natural. O bună parte din contjnutul platformei va fi creat de util izatori, 
continua interactjune dintre aceştia ava·nd ca scop final generarea de content spre conturarea şi instalarea 
stării de environmental awareness. 

Versiunea Beta a reţelei de socializare va include toate modulele prezente in reţelele clasice de socializare 
(story, chat, grupuri, etc.} (Fig.3), dar şi modulul de ştiri de interes, care va include comunicate de presă 
şi ultimele noutătj relevante pentru utilizatori, În vederea optimizării activită~lo r acestora. În plus, Homeland 
Beta va oferi şansa de a obţine informaţii cu privire la lista persoanelor care au accesat recent profilul 
utilizatorului prin abonarea la versiunea Homeland Pro, aceasta fiind şi una dintre primele metode de 
monetizare a reţelei de socializare. 

Fig.3. Reţeaua de socializare Homelond Beta (de Io st/ngo Io dreapta: pagino de feed; alegerea intereselor 

pentru primirea de content personalizat; creare postare) 

3. ROOSTER'S JOURNEY 

Primul joc creat de Chromosome Dynamics, Rooster's Joumey (Fig.3), lansat în luna decembrie 2021 , 
reprezintă - pnn elementele grafice, sunet şi interactivitate - un spaţiu virtual ideal pentru ut lizatorii 
pasionaţi de jocurile casual, de tip puzzle. Magazinul Rooster's Joumey a fost integrat În rnarketplace-ul 
Agrobazar (Fig.3), ofer nd utilizatorilor posibilitatea de a achiziţiona produse marca proprie în urma 
dobândirii unui număr suficient de monede Rooster's în cadrul jocului. 

Integrarea jocului in proiectul Agrobazar a fost gândită ca fiind o bună modalitate de promovare pentru 
ambele proiecte. Monetizarea in cadrul Rooster's Journey se face prin inserarea de reclamă plătită pentru 
companiile partenere. Jocul poate fi descărcat gratuit dtn AppleStore şi MagazinPlay. 
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4. ORGNit 

Fig.3. Magazin Rooster's Journey-mobi/e; Jocul Rooster's Journey- ecran principal, 

hartă, nivel deschis (de Io stânga la dreapta) 

Reprezintă un sistem hibrid complex de tip fizic-digital care combină securizarea şi trasabilitatea 
produselor astfel incal contrafacerea ac,stora sa fie imposibilă . 

\ 

5. TORTOISE ) 
Este o aplicaţie de tip delivery, ce vizează crearea unei legături accesibile intre producătorii agricoli 
independenţi şi restaurantele de tip slow food ş1 consumatorii ce îşi doresc o alimentaţie bazată pe mater'e 
primă organică, de cea mai bună calitate. 

III. Vânzarea directa de inputuri agricole 

vanzarea directa de inputuri agricole se realrzează prin canale proprii - Agrobazar Marketplace - şi 
reprezintă un aport considerab I de cashflow şi profit. Agrobazar Marketplace este o modalitate de 
promovare şi vânzare directă a inputurilor agricole marca CHRD, fiind, în acelaşi timp, o sursă importantă 
de cashflow prin comisionarea vendorilor parteneri din cadrul platformei ( 10% comision din vânzărtle cu 
succes lunare). De asemenea, vânzarea directă se realizează şi prin distribuitori zonali şi regionali pentru 
produse marca CHRD sau produse realizate sub brand propriu. 

În prezent, Agrobazar Marketplace (https://www.agrobazar.ro/ + App) pune la dispoziţia clienţilor 12 
categorii de produse menite să cuprindă tot sectorul agro-alimentar, portofoliul de articole ajunga·nd la 
100.000 de produse provenind de la mici producători pa·nă la mari distribuitori. 
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Promovare continuui 
Modul avansat de ciutare 

pentru a găsi produsele 
dorite în cel mai scurt timp 

pentru a ţine la curent vizitatorii 

cu cele mai noi promoţ11 şi 

evenimente d in cadrul 

Agrobazar Marketplace 
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IV. fabrica de inputuri Chromosome Dynamics 

Având în vedere contextul ofertant al producerii de inputuri agricole, Chromosome Dynamics a înfiinţat la 
începutul anului 2022 o facilitate de producţie biostimulatori şi îngrăşăminte pentru agricultura 
convenţională şi ecologică . Astfel, cu o vastă experienţă în conceperea reţetelor de inputun necesare 
pentru îngrijirea corespunzătoare a culturilor agricole, Chromosome Dynamics pune la dispoziţie produse 
eficiente şi prietenoase cu mediul. 

fabrica de inputuri Chromosome Dynamics, funcţională, cu toate avizele necesare desfăşurării activităţii 
de producţie, reprezintă cea mai nouă linie de business a companiei, introdusă în perioada Q3 2022, ce a 
început să livreze către retail, marii fermieri, dar şi distribuţie inputuri necesare campaniei de toamnă (Q3) 
şi inputuri necesare campaniei de primăvară 2023 - precomenzi (Q4). 
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Punctul 2.2.3 

Pieţele 
principale 

Arealul de produse dezvoltate de către Chromosome Oynamlcs include următoarele categorii de 1nputuri 
pentru agricultura ecologică şi convenVonală, aplicabile în legumicultură, pomicultură sau culturi de mare 
întindere, după caz: 

• fertilizanţi organo-minerali: 
• biostimulatori: 
• fert1lizanţi organe-minerali pentru cultură mare: 
• fertilizanţi organe-minerali pentru legumrcultură: 

• dezinfectanV b·odinam1ci pentru sol; 
• bioprotectori: 
• insectosupresori; 
• tratamente pentru sămânţă şi sol. 

În prezent, facHitatea de producţie are capacitatea sa realizeze un volum de 60.000 litri lunar, respectiv, 
30.000 doze de inputuri hidrosolubile lunar. Cantităţile totale de inputuri produse în 30 de zile pot acoperi 
până la 50.000 ha de teren agricol. 

De asemenea, Chromosome Dynamics a luat toate măsurile necesare pentru conformarea la noua 
legislaţie impusă de Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale (M.A.D.R.} privind fabricarea, reambalarea, 
importul, comercializarea, utilizarea şi prestarea de servicii cu produse de protecţie a plantelor pe teritoriul 
României, dobândind toată documentaţia aferentă pentru peste 60 de produse (marcă proprie şi produse 
dezvoltate pentru parteneri}. 

De la publicarea ultimelor situa~i financiare ;illditate, Ch~e Dynamics nu a înregistrat produse, 
servicii sau activităţi noi semnificative. ) 

În ceea ce priveşte prima linie de business. cea de consultanţă în agribusiness, p aţa ţintă este alcătuită 
din jucători importanţi în sectorul agricol, companii distribuitoare sau producătoare de inputuri agricole, 
precum şi ferme mari care doresc să-şi externalizeze anumite servicii de management agricol specializat. 

Piaţa interesată de soluţiile IT/Al de identificare patologii în cultur le agricole este mixtă, formată atât din 
mari cât şi mici fermieri, dar şi din city-farmers care, de asemenea, alături de micii fermieri şi pasionaţilor 
de agricultură în gospodărie, sunt principalii destinatari ai produselor de inputuri microambalate. Categoria 
de city·farmers (agricultorii urbani) este din ce în ce mat pregnantă între consumatorii de inputuri, apărută 
din nevoia omului modern de a fi mai aproape de natură şi de a avea acces la o alimentaţie sănătoasă şi , 

implicit, la controlul materiei prime. Abordarea inovatoare contemporană propune trecerea graniţei de la 
spaţiile destinate distinct producţiei agricole din mediul rural spre amenajări urbane de mică întindere, 
consumatorii urbani încercând să producă în regie proprie o parte din bunurile agr·cole de uz curent. În 
acelaşi timp, migraţia populaţiei urbane către mediul rural va genera o creştere în tandem a cererii de 
inputurr şi produse adiacente, iar studii de specialitate apreciază că agricultura de subzistenţă va fi, cel 
mai probabil, o activitate de bază în viaţa oamenilor. 

crenţii Agrobazar sunt, de asemenea, micii fermieri (persoane fizice sau juridice care deţin suprafeţe 
agricole <50 ha) , micii agricultori (persoane fizice - de obicei legumicultori profesionişti şi pasionaţi de 
agricultură - care deţin întinderi agricole limitate ş1 amenajează grădini în mediul rural sau grădini 
improvizate, în spaţiul urban şi care aderă, de ob cei, la un stil de viaţă sănătos şi practică agricultura de 
subzistenţă) şi utilizatorii casnici {generic denumiţi city farmers) aflaţi în căutarea unor soluţii reale, eficiente 
şi rapide, în vederea desfăşurării ş1 finalizării procesului agricol. În România există o suprafafă de 121. 150 
de hectare reprezentate de 1991 de mici fennieri şi o suprafa(ă impresionantă de 8, 1 milioane de hectare 
(suprafaţă raportată in anul 2020) corespunzând pas1onaf1lor de agricultură cu gospodărie, ce prezintă 

interes constant către achiziţionarea de lnputuri agricole de calitate, în cantităţi adaptate la nevoile 
acestora {microambalate}. 

în acelaşi timp, se constată o tendinţă de migrare spre comerţul online şi în cazul populaţiei din categorii 
de vârstă mai avansate. Rata de penetrare a plăţii online în România a crescut cu 50% în 2020, atingând 
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36% din piaţa totală de retail, o tendinţă care va fi întărită de avântul migraţiei spre rural. în opinia 
specialiştilor, comerţul online va continua să crească cu cel puţin 15% anual în perioada următoare. 

2.3 Structura organizatorică 

2.3.1 
Organigrama 
Grupului 

2.3.2 Dependenta 
de alte entităţi 

2.4 Investiţiile 

2.4.1 lnvest~ii 
semnificative până 
la data 
Prospectului 

2.4.2 Investiţii 
semnificative 1h 
derulare 

2.5 Examinarea 
rezultatelor 
activităţii şi a 
situaţiei financiare 

Nu este cazul. Societatea nu face parte dintr-un Grup. 

Nu este cazul. Societatea nu face parte dintr-un Grup. 

O descriere a investiţiilor semnificative ale emitentt/u.l (inclusiv cuantumu/), de la sfârşitul perioadei vizate 
de informaţiile financiare istorice inclu/ e in prospect p~ă la data documentului de Înregistrare. 

De la data ultimelor s ituaţii financiare publicate aferente exerciţiului financiar încheiat la 31.12.2022 nu 
s-au înregistrat investiţii semnificative. ' } 

O descriere a investiţiilor importante ale emitentului anale in derulare sau pentru care au fost deja 
asumate angajamente ferme, inclusiv metoda de finanţare a acestora (internă sau externă), dacă 
prezintă importanţă pent111 activitatea emitentului. 

Investiţiile semnificative aflate în derulare sunt concentrate atât pe finalizarea reţelei de socializare 
Homeland, cu externalităţi în sensul monetizării celorlalte produse şi servicii Chromosome Oynamics şi 
pe promovarea instrumentului SpellBOX de diagnosticare a bolilor, dăunătorilor, carenţelor şi 
fitotoxicităţii plantelor. Valoarea acestora se ridică la 2.200.000 lei pentru Spellbox şi 300.000 lei pentru 
Homeland, în timp ce i nvestiţia curentă în dezvoltarea activităţii de producţie şi distribuţie de inputuri 
agricole şi promovarea acestora a mobilizat până în prezent aproximativ 2, 1 mii. lei. Aceste investiţ ii au 
fost finanţate, până în prezent, în proporţie de 80% din surse proprii, restul fiind asigurat prin IMM Invest. 

Trebuie fumizată de către emitenţii de titluri de capital cu o capitalizare bursieră mai mare de 200. OOO. OOO 
EUR numai atunci când raportul administratori/or prezentat şi pregătit in conformitate cu articolele 19 şi 
29 din Directiva 2013134/UE nu este inclus in prospectul UE pentru creştere). 

Nu este cazul, având în vedere capitalizarea bursieră de la data întocmirii . Situaţiile financiare aferente 
exerciţiului financiar încheiat la 31.12.2022 au fost prezentate şi analizate în cadrul raportului financiar 
anual publicat conform calendarului financiar asumat de Societate pentru anul 2023. 

2.6 Infonnaţii privind tendinţele 

2.6.1 Informaţii 
privind 
tendinţele 
recente 
semnificative 

O descriere a celor mai semnificative tendinţe recente care au afectat producţia, vânzările, stocurile, 
costurile şi preţurile de vânzare de la sfârşitul ultimului exerd,tiu financiar şi până la data 
documentului de Înregistrare. 

fn primele luni ale anului 2023, activitatea Chromosome Dynamics a continuat dezvoltarea 
mult id irecţională într-un ritm extrem de alert, demonstrând capacitatea managementului de a identifica 
şi satisface - fie cu minore ajustări asupra instrumentelor, mij loacelor şi capacităţilor curente, fie prin 
redefinirea direcţiilor prioritare de investiţi i strategice - nevoi neadresate corespunzător sau deplin, din 
piaţa agribusiness. Creşterea rentabilităţi i ş i dezvoltarea de soluţii digitale în domeniul AgTech au fost 
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urmărite alături de consolidarea diviziei de retail, dezvoltarea componentei de consultanţă 828 şi a celei 
de cercetare-dezvoltare de concepte de inputuri agricole. 

Astfel, odată cu continuarea proiectelor din zona Al/IT şi valorificarea economică a aplicaţiilor deja 
lansate care vor facilita recuperarea investiţiei în această linie de business, în luna ianuarie 2023, 
Societatea anunţa lansarea magazinului online dedicat fermierilor din agricultura ecologică şi încheierea 
de contracte semnificative de fumizare de îngrăşăminte, dar şi obţinerea certificărilor ISO pentru 
Sistemul de management al calităţii, Sistemul de management de mediu şi Sistemul de management al 
sănătăţii şi securităţii ocupaţionale în cadrul activităţilor de Fabricare a pesticidelor şi altor produse 
agrochimice şi de Consultanţă Tn tehnologia informafie1: 

Conducerea societăţii se aşteaptă ca aceste evoluţii să influenţeze în sens pozitiv volumul veniturilor şi 
rezultatul financiar aferent anului 2023, în condiţiile în care noile direcţii strategice vor optim iza costurilor 
ş1 vor creşte profitabilitatea pe pr'ncipalele linii de business. 

Noi direcfii strategice in dezvoltarea afaceni" 

Deşi, in ultimii ani, Chromosome Dynamics s-a orientat înspre creşterea rentabilităţii şi implementarea 
de soluţii digitale concept-propriu în domeniul Agîech, respectiv prin activităţi de cercetare-dezvoltare 
în domeniul IT&AI aphcat în agricultură, ultimele luni au confirmat imperativul unei arhitecturi integrate a 
afacerii, care să aducă, alături de aplicaţii digitale. soluţii pe întregul lanţ agricol, de la inputuri agricole 
şi produse accesorii de calitate superioară, până la consultanţă specializată pentru agricultură pe depl'n 
conformă cu noile legislaţii şi tendinţe în vigoare şi la ~nerarea de soluţii high-tech. Având în vedere 
tendînţele identificate pe piaţa agro, / societatea prec izează o creştere substanţială in volum a 
vânzărilor în ceea ce priveşte producţ(a, distribuţia şi vâlJ ările retail a inputurilor agricole. 

În această perspectivă, linia de business specializată p zona de concepere, dezvoltare, producţie şi 
comercializare de inputuri agricole se evidenţiază ca un_pilon de stabilitate cheie şi generator de resurse 
pentru proiectele Chromosome Dynamics. De aceea, în scopul accelerării dezvoltării potenţialului de 
business dar şi în lumina rezultatelor acţiunilor de tatonare a interesului fermierilor români pentru 
produsele marca proprie Chromosome Dynamics, aceasta devine ca arie prioritară de absorbţie de 
capital şi investiţii şi managementul companiei se va orienta spre dezvoltarea integrată de inputuri 
agricole de calitate superioară pentru agricultura convenţională şi ecologică, alături de dezvoltarea, în 
cont[nuare. a celor mai bune soluţii tech pentru o agricultură de succes. 

În acest sens, în februarie 2023, conducerea Societăţii a informat piaţa de capital, prin raportul curent 
nr. 512023, cu privire la participarea cu 20% la capitalul social al unei societăţi nou-înf.inţate - Rizom 
Agribusiness SRL - care se preconizează că, începând cu iuNe-august 2023, va produce fertilizanţi lichizi 
şi solizi cu o capacitate de 2 milioane de htri, respectiv 1 O.OOO tone îngrăşământ solid granulat în baza 
unor ·nvest~ii în valoare de aproximativ 2 mihoane de euro pe care le va finanţa în totalitate partenerul 
asociat. 

Totodată . privind studiile de piaţă actuale, dar şi tendinţele micilor fermieri {<50 ha) de a se orienta spre 
achiziţionarea de produse agricole din fitofarmacii, Chromosome Dynamics doreşte să exploateze în 
viitorul apropiat zona de retail bazată pe vânzarea de microambalate către peste 2000 de fitofarmacii ş i , 
de asemenea, vânzarea directă prin intermediul propriului marketplace ani ne Agrobazar(proiect-pilon 
CHROMOSOME DYNAMICS şi primul marketplace agroindustrial din Român'a www,agrobazar.ro). 
Dorinţa de orientare spre zona de microambalate este susţinută deopotrivă de interesul clienţilor acordat 
ach iziţionării de inputuri agricole din magazinele de specialitate. dar şi de beneficiile directe asupra 
cashflow-ului şi a profitului companiei, dispersia riscului de pierderi sau întârzieri financiare şi evitarea 
situaţiilor de negociere. 

Acestă creştere exponenţială a companiei, cumulată cu cererea ascendentă de inputurilor agricole (atât 
marcă proprie, cât şi inputuri produse pentru parteneri CHROMOSOME DYNAMICS sub brand propr·u) 
duc într-un mod firesc la necesitatea unei expansiuni în ceea ce priveşte punctul de producţie 
(construirea unei fabrici de 1000 m2 care să susţină atât procesele de producţie, cât şi depozitarea unui 
volum mare de microambalate), capitalul de lucru, dar şi cheltuielile operaţionale aferente. 

Societatea urmează să achiziţioneze din fonduri proprii terenul pe care se va construi facilitatea de 
producţie, în oraşul Filiaşi, judeţul Dolj. Se estimează o perioadă de aproximativ 120 de zile alocat 
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construirii fabricii, următorul pas fiind procesul de obţinere a autorizaţiilor şi avizelor de funcţionare 
pentru care se alocă o perioadă de 60 de zile. Facilitatea de producţie va funcţiona cu ajutorul unui 
generator de curent electric pentru aproximativ 6-9 luni, până la racordarea la reţeaua naţională de 
energie electrică. Se poate estima faptul că noua facilitate de producţie Chromosome Dynamics ar putea 
intra în funcţiune (producţie inputuri agricole) în perioada acordată deservirii campaniei de primăvară 
2024. Până atunci, resursa umană va deservi activitatea curentă ţinând cont de capacitatea limitată a 
facilităţii de producţie actuale. 

Chromosome Dynamics are în vedere şi implementarea unui modul special de automatizare 828 
(business-to-business) în cadrul proiectului-pilon Agrobazar ce va avea la bază doua tipuri de software
uri -CRM mobil (Customer Relationship Management) şî ERP (Enterprise Resource Planning) - pentru 
a digitaliza şi, implicit, pentru a uşura procesul de vânzare-cumpărare în relaţia cu magazinele de 
specialitate. Agenţii de vânzări rămân elementul de legătură, devenind promotori ai noului modul şi, în 
acelaşi timp, stau la dispoziţia partenerilor ce optează totuşi pentru procesul tradiţional de achiziţionare 
a produselor din portofoliu. 

2. 7 Previziuni sau estimări privind profitul 

2. 7 .1 Previziuni În cazul În care emitentul a publicat o previziune sau b estimare privind profitul (care este incă in vigoare 
şi valabtlă}, respectiva previziune sau estimare este inclusă in documentul de Înregistrare. 

Bugetul de Venituri şi Cheltuieli pentru anul în curs aprobat în cadrul Adunării Generale Ordinare a 
Acţionarilor d·n data de 26.04.2023, se prezintă după cum urmează : 

Indicator (leO Nivel buaetat aferent anului 2023 
Venituri totale din exotoatare, din care: 22.000.000 

Venituri din vânzări oroduse oroorii 5.500.000 
Venituri din vânzarea mărfuri lor 12.700.000 
Venituri din valorificare aplicatii IT/Al 3.000.000 
Venituri din Consultantă 800.000 

Cheltuieli de excloatare, din care: 19.000.000 
I Cheltuieli privind materiile prime 2.000.000 

Cheltuieli privind mărfurile 12.500.000 
Cheltuieli cu personalul 2.000.000 
Alte cheltuieli de exploatare 2.500.000 

Rezultat brut 3.000.000 

*În construc/ia Bugetului de vemiuri şi cheltuieli pentru anul 2023 conducerea a luat in considerare 
derularea cu succes a operaţiunii de majorare a capitalului social care face obiectul prezentului 
Prospect. 

2.7.2 Noi Pentru perioada 2024-2025, în ipoteza în care se reuşeşte implementarea planurilor investiţionale şi de 
previziuni privind vânzări, conducerea Societăţii previzionează următoarele rezultate financiare: 
profitul 

Indicator (lei) 2024 2025 
Venituri totale din exPloatare, din care: 30.000.000 38.450.000 

Venituri din vânzări oroduse oroprii 8.000.000 10.000.000 
I Venituri din vânzarea mărfurilor 16.000.000 20 .000.000 

Venituri din valorificare aplicatii IT/Al 5.000.000 6.500.000 
Venituri din Consultantă 1.000.000 1.950.000 

Cheltuieli de emloatare din care: 23.500.000 30.100.000 
Cheltuieli orivind materiile orime 2.000.000 2 .600.000 
Cheltuieli privind mărfurile 15.500.000 19.500.000 
Cheltuieli cu personalul 3.000.000 4.000.000 
Alte cheltuieli de exploatare 3.000.000 4.000.000 

Rezuttat brut 6.500.000 8.350.000 
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Proiecţiile financiare estimate de către Emitent pentru exerciţiul financiar 2023 sunt corelate cu evoluţia 
şi tendinţa sectorului pe care activează în prezent, având la bază contractele comerciale aflate deja în 
derulare, precum şi perspectivele privind înche erea de noi parteneriate, alături de implementarea 
direcţiilor strategice asumate. 

Stagnarea cheltuielilor previzionate pentru anul 2024 faţă de nivelul estimat pentru 2023 în condiţii de 
creştere cu 45% a veniturilor din vânzarea produselor finite se explică prin constituirea, în 2023, de 
stocuri acoperitoare parţial şi pentru necesarul de producţie în 2024, justificată de o conjunctură 
favorabilă de preţ. 

Previziunile pentru perioada 2024-2025 au la bază scenarii moderat optimiste privind evoluţia factorilor 
aflaţi în controlul relativ al conducerii Societăţii, cu impact asupra implementării cu succes a direcţiilor 
strategice de dezvoltare în condiţiile optimizării costurilor operaţionale, precum: 

• Realizarea calendarului propus pentru lansarea fabricii de microambalate, respectiv: 

Finalizare construcţie structwă -metalică 30.08.2023 
r-- ---

Echipament şi instalaţii pyse în funcţiune \ 

Avize şi autorizaţii obţinute· 

30.09.2023 

Lansarea producţiei de inputuri în agncult~ră pentru campania de 15.1 0.2023 
primăvară 2024 

• Formarea echipei de vânzări cu agenţi activi în principalele pieţe geografice vizate 
• Menţinerea şi consolidarea relaţiilor comerciale cu clienţii cheie actuali şi a condiţiilor 

contractuale favorabile actuale 
• Menţinerea şi consolidarea relaţiilor comerciale cu furnizorii de materii prime, mărfuri şi servicii 

{cu precădere de IT), astfel încât impactul unor creşteri de preţuri în amonte faţă de afacere să 
afecteze cât mai puţin profitabilitatea activităţii 

• Utilizarea cu eficienţă şi sinergie a ·nstrumentarului de promovare a ofertei Chromosome 
Dynamics în piaţa ţintă 

• Securizarea surselor de finanţare necesare implementării, în perioada vizată, a planului de 
dezvoltare a afacerii, care presupun resurse proprii asigurate din veniturile generate de 
activttăţile în curs; noi proiecte de finanţare nerambursabilă; posibilă emisiune de obligaţiuni sau 
o nouă linie de credit şi eventual o altă majorare de capital social. 

• Asigurarea nivelului necesar de rezilienţă, flexibilitate, adaptabilitate, considerat a fi un factor 
intern critic pentru abilitatea afacerii de a rămâne între jucătorii importanţi în sector. 

în construcţia bugetului, nu au fost incluse venituri financiare estimate potenţiale generate de deţinerile 
Chromosome Dynamics în alte entităţi , precum Rizom Agribusiness SRL. 

între factor·· determinanţi pentru rearzarea bugetului, care nu sunt în controlul conducerii Societăţii dar 
ar putea avea un impact semnificativ asupra evoluţfel performanţei şi poziţiei financiare a Chromosome 
Dynamics în perioada acoperită de previziuni se evidenţiază: 

• Materializarea ameninţării recesiunii economice cu impact sistemic asupra sectorului 
• Menţinerea presiunii inflaţion iste, volatilitatea preţurilor la furnizori, reducerea puterii de 

cumpărare şi a consumului 
• Pătrunderea pe piaţa naţională a competitorilor stră1m cu avantaje de scală transpuse în preţul 

produselor 
• Valorificarea în măsură importantă a oportunltăţilor de business în agricultură în contextul 

finanţărilor nerambursabile facilitate de Planul Naţional Strategic 2023-2027 care prevede 15,8 
miliarde euro prin Politica Agricolă Comunitară - cu impact asupra cererii pentru produse şi 
servicii Chromosome Dynamics 

• Reglementări guvernamentale şi europene cu impact în sensul încurajării sau descurajării 

afacerilor în a ribusiness 
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2. 7.3 Declaraţie 
privind estimarile 
asupra profitului 

• Schimbări climatice majore 
• Prelungirea şi accentuarea tendinţei de migrare în rural şi de interes crescând pentru agricultura 

de subzistenţă 
• Creşterea cererii pentru inputuri agricole naturale, pentru produse de îmbunătăţire a sănătăţii 

solului {migroorganisme), metode de cultivare eficiente şi durabile, irigaţie inteligentă etc. 

Conducerea Emitentului declară că estimările privind profitul au fost elaborate şi pregătite pe o bază care 
este atât comparabilă cu informaţiile financiare istorice, cât şi conformă cu politicile contabile ale 
Emitentului. 

SECŢIUNEA 3: FACTORII DE RISC 

Investiţia în acţiunile CHROMOSOME DYNAMICS SA Implică un nivel de risc a cărui evaluare presupune o analiză atentă 
a factorilor de risc şi a informaţiilor cu privire la Emitent cuprinse în prezentul Prospect. Factorii de risc constau în acele 
elemente, situaţii sau condiţii interne sau externe care pot afecta, prin natura lor, rezultatele aşteptate asociate activităţii 
desfăşurate. Oricare dintre factorii prezentaţi mai jos ar putea avea un impact negativ mai mult sau mai puţin important asupra 
activităţii sau rezultatelor Emitentului, respectiv asupra preţului de tranzacţionare ş1 lichidităţi i acţiunilor sale, care ar putea 
determina pierderea parţială sau totală a investiţiei de către potenţialii investitori. 

Prezenta secţiune descrie cele mai semnificative riscuri specifice activităţii Emitentului, pe care acesta le consideră a fi cele 
mai relevante pentru investitori, în vederea luării unei decizii de investiţie. Enumerarea factorilor de risc din această secţiune 
este realizată, din perspectiva Emitentului, în ordinecymportanţei d~ă probabilitatea materializării riscului şi impactul negativ 
asupra activităţii şi performanţei Societăţii. Totuşi, aceasta nu este f(Xhaustivă, fiind posibil ca şi alte elemente, care fie nu 
sunt cunoscute persoanelor responsabile pentru informaţiile din acesţ Prospect, fie sunt considerate irelevante la momentul 
actual, sa poată avea consecinţe asupra investiţiei în acţiuni. ~ 1 

Investitorii trebuie să întreprindă diligentele necesare în vederea unJ evaluări proprii asupra oportunităţii investiţiei. în raport 
cu nevoile, aşteptările. disponibilităţ'le băneşti şi obiectivele investiţionale proprii. 

3.1 Riscuri 
specifice 
Emitentului 

Riscuri legate de strategia de dezvoltare. Dezvoltarea, privită sub orice formă , include riscuri legate atât 

de implementarea proiectelor, cât şi de obţinerea surselor de finanţare. Reducerea fondurilor destinate 

investiţiilor financiare reprezintă pentru Emitent un risc în măsura în care acestea pot afecta planurile de 
viitor şi rentabititatea investiţiilor . 

Riscul de piaţă este riscul ca vanatia semnificatNă a preţurilor pieţei generată de volatmtatea preţu rilor 

la materii prime, de presiunile inflaţioniste, evoluţ ile ratelor dobânzii pe pieţele monetare în creştere să 

afecteze direct şi indirect - prin impactul asupra costurilor de producţie la nivelul producătorilor de 

inputuri agricole dar şi al agricultorilor - veniturile Emitentului şi profitabilitatea acestuia. Obiectivul 

instrumentelor de management al riscului de piaţă este acela de a gestiona şi controla expunerile la 
acest risc ·n cadrul unor parametrii acceptabili printr-o polit ică de preţ flex ibilă, bazată pe valoare şi prin 
consolidarea relaţiei comerciale cu clienţii importanţi care să permită transferul parţial al preţurilor în aval 

şi renegocierea contractelor. 

Riscuri privind activitatea de aprovizionare. întrucât, alături de proiectele de aplicaţii şi soluţii IT/Al pentru 
agricultori, act1v1tatea de distribuţie are o cont(buţ1e importantă la veniturile şi profitabilitatea afacerii, 

provocarea asociată cu posibilele sincope în lanţul de aprovizionare generează riscuri de stocuri 

insuficiente de materii prime sau produse finite. Dezvoltarea activităţii de producţie de inputuri în 

agricultură adresează preventiv aceste riscuri şi facilitează un management corespunzător al stocurilor. 
în acelaşi sens, conducerea activităţii a construit o bază largă de furnizori. pentru un nivel minim de 

dependenţă de relaţia cu oricare dintre aceştia. 
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Riscuri privind concurenţa. Pe planul activităţii de dezvoltare de soluţii de IT/Al pentru agricultori, 
conducerea consideră că riscul legat de concurenţă este relativ redus, având în vedere design-ul şi 

funcţionalităţile proprii specifice produselor pe care le dezvoltă. în ceea ce priveşte activitatea de 
producţie şi distribuţie de inputuri în agricultură, conducerea identifică ca probabil riscul ca importurile 

de inputuri agricole din pieţele internaţionale să amplifice concurenţa pentru producătorii de inputuri din 

România, cu impact asupra preţurilor şi profitabilităţii acestei linii de business. Totuşi, raportul între 
parametrii cheie ai produselor - calitate, preţ, disponibilitate, servicii adiacente vânzării - reprezintă un 

factor de protecţie în raport cu riscul de concurenţă, chiar şi într-o piaţă intens concurenţială. Referitor 
la activitatea de consultanţă, relaţiile de lungă durată cu clienţii principali consolidate prin încredere şi 

servicii customizate, reputaţia, know-how-ul şi poziţia câştigată pe piaţa furnizorilor de consultanţă în 

agricultură fac din această activitate elementul de rezistenţă al strategiei de management al riscurilor 
privind concurenţa. 

Riscul de conformitate reprezintă riscul actual sau viitor de afectare a rezultatelor şi a capitalului, care 

poate conduce la aplicarea unor sancţiuni asupra Emitentului, obligarea acestuia la plata unor prejudicii 

sau daune constatate şi/sau rezilierea de contracte sau care pot afecta reputaţia Emitentului, ca urmare 
a încălcărilor sau neconformării cu cadrul legal şi de reglementare, cu acordurile sau practicile 
recomandate. Modificările fiscale şi juridice care pot surveni pe plan contabil, fiscal şi al resurselor 

umane, cât şi evenimentele generate de apl~a.re~~estora pot conduce la posibile amenzi sau procese, 
cu impact asupra activităţii desfăşurate de ·Emitent:M~~~ult, instituţiile publice naţionale şi internaţionale 

pot impune reglementări şi taxe - pe/plan economic~sau de protecţie a mediului - care să afecteze 
I . l 

costurile şi profitabilitatea companiilor din sectorul agric~ I în general şi, indirect, ale afacerii Emitentului. 

Riscul de credit este riscul ca Emitentul să supo~e <;>,~pierdere financiară ca urmare a neîndeplinirii 

obligaţiilor contractuale de către un clierit, iar acest risofezultă în principal din creanţele comerciale ale 
Emitentului. În opinia conducerii, riscul de credit este'f~ativ redus, având în vedere condiţiile de facturare 

şi de plată adaptate la fiecare linie de business, practicile de achitare prin compensare şi bonitatea 
clienţilor semnificativi. 

Riscul de lichiditate este riscul Societăţii de a întâmpina dificultăţi în îndeplinirea obligaţiilor asociate 

datoriilor financiare care sunt decontate în numerar sau prin transferul altui activ financiar. Abordarea 
Emitentului în administrarea lichidităţii constă în asigurarea, pe cât de mult posibil, că va dispune mereu 

de lichidităţi suficiente pentru a-şi achita obligaţiile scadente, atât în condiţii normale cât şi în condiţii de 

stres, fără a suporta pierderi inacceptabile sau de a pune în pericol reputaţia Societăţii. Acest lucru este 
realizat prin atenta monitorizare a previziunilor privind necesarul de lichidităţi. 

Riscul sistemic al şocurilor economice, financiare, politice sau sociale la nivel macroeconomic, regional 

sau global. Conflictul militar prelungit din Ucraina, rata încă ridicată a inflaţiei precum şi ameninţările de 

recesiune la nivel macroeconomic, regional sau global menţin acest risc la un nivel ridicat. Consecinţele 
sunt imprevizibile, dar includ scăderi ale investiţiilor, fluctuaţii valutare semnificative, creşteri ale ratelor 
dobânzilor, creşteri generalizate a ratei inflaţiei, reducerea disponibilităţii creditelor şi creşteri ale 

preţurilor energiei, cu impact potenţial negativ asupra poziţiei, performanţei financiare şi perspectivelor 

Emitentului. 

Riscul de ţară. fn cazul unor dificultăţi la nivel suveran în onorarea angajamentelor financiare, toate 
instrumentele financiare interne pot fi afectate. Impactul acestui risc are caracter general, generând 
efecte echidistante pentru toate sectoarele şi domeniile de activitate, care pot avea un impact important 
asupra valorii pieţei şi lichidităţii acţiunilor Emitentului 
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SECŢIUNEA 4: GUVERNANTA CORPORATIVĂ 

4.1 Or anele de administrare i conducerea su. erioară 

4.1.1 

Punctul 4 .1.2 

4.2 Remuneraţie 
şi beneficii 

Numele, adresa de la locul de muncă şi funcţia În cadrul societăţii emitente ale următoarelor persoane 
şi principalele activităţi desfăşurate de acestea În afara societăţii emitente, dacă activităţile in cauză sunt 
semnificative pentru societatea emitentă: (a) membni· organelor de administrare, conducere şi/sau 
supraveghere; (b) asocia/li comand1~aţi, in cazul unei societăţiin comandită pe acţiuni,· (c) orice membru 
al conducerii superioare al cărui nume poate fi menţionat pentru a dovedi că societatea emitentă dispune 
de pregătirea şi experienţă necesară pentru conducerea activităţilor sale 

La data Prospectului, Socfetatea este administrată de un Administrator Unic, cu un mandat de 2 ani, 
începând de la data de 28.07.2021 conform hotărârii AGA nr. 2/28.07.2021 privind reînnoirea 
mandatului Administratorului Unic. 

Domnul Mugurel Gabriel IONEL, în calitate de Administrator Unic al Emitentului, îşi desfăşoară activitatea 
la sediul secundar al Companiei Bucureşti , Bd. Iuliu Maniu nr. 6L Campus 6. 1, sector 6. Dumnealui are 
puteri depline de administrare şi reprezentare, îndeplinind atribuţiile de conducere executivă ale unui 
director general. Experienţa sa de peste 1 O ani în domeniul agribus'ness se completează cu un spirit 
vizionar, determinare şi capacitate managerială dovedite atât în poziţiile deţinute anter'or şi mai ales în 
evoluţia Chromosome Dynamics. 

Domnul Mugurel Gabriel IONEL nu activităţi în afara societăţii emitente şi deţine un număr 
de 485.500 acţiuni la data de înr ' rare, 25~a1 ·e 2023. 

Deta/li" privind orice condamnar. ~ -/l'i 'ă p/ unţată in cursul ultimilor cinci ani cel puţin şi detal1/ 
privind orice incriminare şi/sau cf1'WiJlpfHlll:ă fii 'ICială adusă/impusă persoanei de la punctul 4. 1. de 
către autorităf1/e statutare sau de ~lementare (~ '/usiv de către organismele profesionale). 

Nu au existat cazuri de condamnare. • ~. incriminare şi/sau sancţiuni publice oficiale aduse de 
către autorităţile statutare sau de reglementare în dreptul Administratorului Unic. Acesta nu a fost 
împiedicat de o instanţă să acţioneze ca membru al unui organ de administrare, conducere sau 
supraveghere al unui emitent sau să intervină in gestionarea sau desfăşurarea afacerilor unui emitent. 

Cuantumul remuneraţiei plătite şi beneficiilor in natură acordate de emitent şi cuantumu/ sumelor alocate 
de Emitent pentru plata pensiilor sau a altor beneficii· pentru fiecare dintre persoanele menţionate la 
punctul 4. 1. pentru ultimul exerciţiul financiar complet 

în cursul ultimului exerciţiu financiar încheiat, aferent anului 2022, remuneraţia netă a Administratorului 
Unic a fost stabilită la 5.000 Lei/lună. 

Alte beneficii obţinute: prime în valoare totală netă de 625 lei. 

În cursul ultimului exerciţiu financiar încheiat, Emitentul nu a plătit către Administratorul Unic, remuneraţii 
în baza unui plan de prime sau de participare la profit, prin intermediul plăţilor pe bază pe acţiuni sau al 
altor prestaţii în natură. 

Cuantumul total al sumelor alocate de Emitent pentru plata pensiilor sau a altor beneficii: 

Emitentul nu a alocat sume pentru plata de pensii şi alte beneficii persoanei menţionate la punctul 4.1„ 
nefiind cazul. 
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4.3 Participaţiile şi 
opţiunile pe 
acţiuni 

Cele mai recente informa/ii posibile pdvind participaţiile deţinute in capitalurile proprii ale emitentului şi 
eventualele opţiuni pe acfiumle emitentului de către fiecare dintre persoanele menJionate la punctul 
4.1.1. 

La data Prospectului, ponderea deţinută în capitalurile proprii ale Emitentului de către Administratorul 
Unic este de 74,8622°A>, aferentă unui număr de 458.500 acţiuni cu drept de vot. 

SECŢIUNEA 5: INFORMAŢII FINANCIARE şi INDICATORII-CHEIE DE PERFORMANŢĂ 

5.1. Informatii financiare istorice 

5.1.1 lnfomla~i 
istorice auditate 
pentru ultimele 
doua exerciţii 
financiare 

Informaţiile financiare incluse în prezentul Prospect sunt preluate din situaţiile financ are ale Emitentului la 
31 .12.2021 şi 31.12.2022, situaţii întocmite în conforrrntate cu Standardele Naţionale de Contabilitate. 

Situaţiile financiare anuale aferente exerciţiului încheiat la 31 .12.2021, precum şi la 31.12.2022 au fost 
auditate. Pentru ambele exerciţii financiare, opinia auditorului este fără rezerve. 

Indicatori de bilanţ: 
-

(S'11111e e,1011rnate Î'! le1) :·' ·./ .1·; · ·,I • .'. '.'.- "
1
' 

• p 11_..:_1_1i°d j ! 

ACTIVE IMOBILIZATE, din care 570.123 2.924.408 +412,9% 

Imobilizări necorporale 398.795 2.556.209 +541,0% 
Imobilizări corporale 0?fîlliEQ-:-... 171 .328 368.199 +114,9% 
Imobilizări financiare ~~ ~~~~ o o Q ~ 

ACTIVE CIRCULANTE g A(~ ~ 5:'2.~9.268 8.657.326 +64,9% 

Stocuri ~ u ~~~ u m.362 2.442.095 +591, o/o 
Creanţe ~ APHO&AT 3,1 9.699 6.105.436 +75,5% 
Investiţii pe termen scurt '?.i,. • 4., o o 
Casa şi conturi la bănci ~,.,w.·J>./1.416.207 109.795 -92,2% 

Cheltuieli în avans 22.506 238.925 +961 ,6% 

TOTAL ACTIV 5.841.897 11.820.659 +102,3% 
DATORII PE TERMEN SCURT 781.365 4.325.072 +453,5% 
DATORII PE TERMEN LUNG 71.599 1.183.161 +1552,5% 
Provizioane 43.117 64.243 +49,0% 

Capital social 122.492 122.492 0,0% 
Prime de capital 3.830.478 3.830.478 0,0% 

Rezerve 24.498 24.498 0,0% 

Rezultat reportat 16.741 968.348 +5684,3% 
Rezultatul exerciţiului financiar 976.065 1.302.367 +33,4% 

Repartizarea profitului 24.458 o -100,0% 

TOTAL CAPITALURI PROPRII 4.945.816 6.248.183 +26,3% 

TOTAL PASIV 5.841.897 11.820.659 +102,3% 

Performanţa financiara: 

lnd1calor11 performanle1 f1nc1nc1are (lei) 31 12 202 1 3 I 12 ?.022 Va
1
r_ 

· p1 ocentua a 

Cifra de afaceri netă. din care 

Producţia vândută 

Venituri din vânzarea mărfunlor 

Reduceri comerciale acordate 
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4.656.577 

4.183.467 

479.810 

6.700 

9.948.112 +113.6% 

6.175.165 +47.6% 

3.896.502 +712.1% 

123.555 +1744.1% 



5.1.2 Modificarea 
datei de referinţă 
contabilă 

5.1.3 Standarde 
de contabilitate 
Principii, politici şi 
metode contabile 

Venituri aferente costului produc~ei în curs de execuţie 25 18.089 +72256.0% 

Alte venituri din exploatare 9.663 109.221 +1030.3% 

TOTAL VENITURI DIN EXPLOATARE 4.666.265 10.075.422 +115.9% 

Cheltuie i cu materii prime şi materiale consumabile 197.909 426.940 +115.7% 

Cheltuieli privind ubbtă~le 5.305 10.379 +95.6% 

Cheltuieli nete pnvind mărfurile 870,723 3,559,996 +308.9% 

Cheltu eli cu personalul 890.475 1.503.371 +68.8% 

Ajustări de valoare pnvind imobilizările 97.035 516.679 +432.5% 

Alte cheltuieli de exploatare 1.513.627 2.305.586 +52.3% 

Ajustăn privind procizioanele 43.117 21 .126 -51.0% 

TOTAL CHELTUIELI DIN EXPLOATARE 3.636.787 8.472.217 +133.0% 

REZULTAT DIN EXPLOATARE 1.029.478 1.603.205 +55.7% 

VENITURI FINANCIARE 709 8.891 +1154.0% 

CHELTUIELI FINANCIARE 14.309 29.340 +105.0% 

REZULTAT FINANCIAR (13.600) (20.449) +50.4% 

VENITURI TOTALE 4.666.974 10.084.313 +116.1% 

CHELTUIELI TOT ALE 3.651 .096 8.501 .557 +132.8% 

REZULTA TUL BRUT 1.015.878 1.582.756 +55.8% 

Impozit pe profit 235.222 

Alte impozite neprezentate mai sus îtuţiMVE 39.813 45.1 67 +13.4% 

REZULTATULNET J'Q~ ' 976.065 1.302.367 +33.4% 

Raportul de audit corespunzător exe ~„1c/.'~~ttcfate ~1 şi 2022 prezintă opiniile acelu iaşi auditor 
MGMT Audit & BPO SRL potrivit căra ' PWf.f"I. Ji~~fe c@tre cei doi ani, „situaţiile financiare prezintă în 
mod fidel, sub toate aspectele semnifi · e, poziţia fin~ciară a societăţii Chromosome Dynamics S.A. 
la 31 .12.2021 , respectiv 31.12.2022, · OITIJ~nţ-a/sa financiară pentru anul care s-a încheiat la 
această dată în conformitate cu Ordinul m1 · .fJ.~furFinanţelor Publice din România nr. 1802/2014 cu 
modificările ulterioare şi cu politicile contabile descrise în notele la situaţiile financiare" 

Dacă em1lentul şi-a modificat data de referinţă contabilă În intervalul pentru care ii sunt solicitate 
informaţitle financiare istorice. informaţiile istorice audtlate vor acoperi cel puţin 24 de luni sau Întreaga 
perioadă in care emitentul a fost activ. respectiv perioada cea mai scurtă dintre cele menţionate. 

Nu este cazul. 

Principii, politici si metode contabile 

lnforma~i generale 

Politicile contabile adoptate de „Societate" reflectă principiile, bazele, convenţiile, regulile şi practicile 
specifice aplicate la întocmirea şi prezentarea situaţiilor financiare anuale. Conducerea Societătii a 
stabilit politicile contabile pentru operaţiunile derulate în deplină conformitate cu principiile contabile 
generale, cerinţele legale şi standardele în domeniul contabilităţii, ţinând seama de specificul activităţi i 

Societăţii. 

Politicile contabile au fost elaborate astfel încât să se asigure fumizarea, prin situaţiile financiare anuale, 
a unor ·nformaţii care trebuie să fie inteligibile, relevante pentru nevoile utilizatorilor în luarea deciziilor, 
credibile în sensul de a reprezenta fidel activele, datoriile, poziţia financiară şi profitul sau pierderea 
societăţii , să nu conţ'nă erori semnificative, să nu fie părtinitoare, să fie prudente, complete sub toate 
aspectele semnificative, comparabile astfel încât utilizatorii să poată compara situaţiile financiare ale 
societăţii în timp, pentru a identifica tendinţele în poziţia financiară şi performanţele sale şi să poată 

compara situaţuile financiare cu cele ale altor societăţi pentru a evalua poziţia financiară şi performanţa 
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, Elementele prezentate în situaţiile financiare anuale sunt evaluate în conformitate cu următoarele principii 
contabile generale, conform contabilităţii de angajamente: 

1. Principiul continuităţii activilă/17- se prezumă că Societatea îşi va contmua în mod normal funcţionarea 
în viitorul previzibil, fără a intra în stare de lichidare sau reducere semnificativă a activităţii. 

2. Principiul permanentei metodelor - principiu care presupune că metodele de evaluare şi politicile 
contabile se aplică în mod consecvent de la un exerciţiu financiar la altul, asigurându-se comparabilitatea 
în timp a informaţiilor contabile. 

3. Principiul prudentei - principiu care presupune că veniturile şi activele nu sunt supraevaluate, iar 
datoriile şi cheltuielile nu sunt subevaluate. În special: 

• În contul de profit şi pierdere poate fi ·nclus numai profitul realizat la data bilanţului. 
• În situaţiile financiare sunt evidenţiate toate datoriile apărute în cursul exerc~iului financiar curent 

sau al unui exerciţiu precedent, chiar dacă acestea devin evidente numai între data bilanţului şi 
data întocmirii acestuia. 

• în situaţiile financiare sunt evidenţiate toate datoriile previzibile şi pierderile potenţiale apărute în 
cursul exerciţiului financiar curent sau al unui exerciţiu financiar precedent, chiar dacă acestea 
devin evidente numai între data bilanţului şi data întocmirii acestuia. 

• În acest scop sunt avute în vedere şi eventualele provizioane, precum şi datoriile rezultate din 
clauze contractuale. Acestea se evidenţiază în bilanţ sau în notele explicative în funcţie de natura 
datoriei. 

• Se ţ ine cont de toate deprecierile, indiferent dacă rezultatul exerciţiului financiar este pierdere 
sau profit. înregistrarea ajustărilor pentru depreciere sau pierdere de valoare se efectuează pe 
seama conturilor de cheltuieli, indiferent q~pactul acestora asupra contului de profit şi 

4 n · ~i~r,deret. b 'rt.ai ··" · <;)"„~~P~v~% ·t ·1 I h lt · 1·1 f · · . rrmc1p1u con a 111 111 ue anga1amente. e~enţ1aza V~Q I un e ş c e u1e 1 e a erente exerc1ţ1ului 
financiar, Indiferent de data încasării veni :: r ..şa~~~ta:plăţl~ cheltuielilor. Astfel. se vor evidenţia în 
conturile de venituri şi creanţele pentru car nu ?._f9st înt~cmitli iîncă factura aferentă. 
5. Principiul evaluăn7 separate a elemen """ ' d'?/-'a~tN şf-'de datoni: Conform acestui principiu, 
componentele elementelor de activ sau de da ii rebuie ~0;irGate separat. 

· o.fÂh '.1' „/ 

6. Principiul intangibilităfiipotrivit căruia bilanţul de escnidere pentru fiecare exerciţiu financiar trebuie 
să corespundă cu bilanţul de închidere al exerciţiului financiar precedent. în cazul modificării politicilor 
contabile şi corectării unor erori aferente perioadelor precedente, nu va fi modificat bilanţul perioadei 
anterioare celei de raportare. Corectarea pe seama rezultatului reportat, a erorilor semnificative aferente 
exerciţiilor financiare precedente. nu se consideră încălcare a principiului intangibilităţii. 

1. Principiu/ necompensării potrivit căruia, orice compensare între elementele de active şi datorii sau 
între elementele de venituri şi cheltuieli este interzisă. Toate creanţele şi datoriile trebuie înregistrate 
distinct în contabilitate, pe bază de documente jusrficative. Eventualele compensări între creanţe şi 
datorii faţă de aceeaşi entitate efectuate cu respectarea prevederilor legale pot fi înregistrate numai după 
contabilizarea veniturilor şi a cheltuielilor corespunzătoare. în notele explicative se va prezenta valoarea 
brută a creanţelor şi datoriilor care au făcut obiectul compensării. 

În cazul schimbului de active, în contabilitate se evidenţiază distinct operaţiunea de vânzare/scoatere 
din evidentă şi cea de cumpărare/intrare în evidenţă, pe baza documentelor justificative, cu înregistrarea 
tuturor veniturilor şi cheltuielilor aferente operaţiunilor. Tratamentul contabil este similar şi în cazul 
prestări1or reciproce de servicii. 

8. Principiul prevalenţei economicului asupra juridiculw: potrivit căruia la prezentarea valorilor din cadrul 
elementelor din bilanţ şi din contul de profit şi pierdere se ţine seama de fondul economic al tranzacţiei 
sau al operaţiunii raportate, şi nu numai de forma juridică a acestora. Evenimentele şi operaţiunile 
economico-financiare trebuie evidenţiate în contabilitate aşa cum acestea se produc, în baza 
documentelor justificative. 

În condiţii obişnuite, forma juridică a unui document trebuie să fie în concordanţă cu realitatea 
economică. în cazuri rare, atunci când există diferen e între fondul sau natura economică a unei 
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5. 1.4 Modificarea 
cadrului contabil 

5.1.5 Structura 
informaţiilor 
financiare 

5. 1.6. Situaţiile 
financiare 
consolidate 

5.1.7 Data 
informaţiilor 

financiare 

operaţiuni sau tranzacţii şi forma sa juridică, entitatea va înregistra în contabilitate aceste operaţiuni, cu 
respectarea fondului economic al acestora. 

9. Principiul pragului de semnificaţie. Entitatea se poate abate de la cerinţele legale de prezentare de 
informaţii şi publicare, atunci când efectele respectării lor sunt nesemnificative. Pentru a determina dacă 
o informaţie este semnificativă de a fi luată în considerare în anul de raportare (cheltuială sau venit}, 
societatea stabileşte pragul minim de semnificaţie la 1 % din cifra de afaceri anuală a Societăţii. 

Situa/iile financiare sunt întocmite pe baza datelor şi informaţiilor care au fost înregistrate în contabilitate 
în conformitate Legea Contabilitatii nr. 8211991, republicată , O.M.F.P. nr. 1802/2014 în concordanta cu 
principiile prezentate mai sus. 

Ultimele informaţii financiare istorice auditate ale Emtentului, care conţin informaţii comparative, sunt 
prezentate şi elaborate în aceeaşi formă cu cea a situaţiilor financiare anuale ale Emitentului care 
urmează să fie publicate, în conformitate cu standardele naţionale de contabilitate. 

Emitentul nu intenţionează modificarea cadrului contabil. 

Ultimele informaţii financiare istorice auditate ale Emt1entului care conţin informaţii comparative pentru 
exerciţiul precedent, sunt prezentate şi elaborate intr-o formă compatib17ă cu cadrul standardehr 
contabile care va fi adoptat ih următoarele situaţii financiare anuale publicate ale Emitentului. 

Informaţiile financiare auditate sunt elaborate în conformitate cu standardele naţionale de contabilitate, 
şi includ (a) bilanţul; (b) contul de profit şi pierdere; (c) situaţia modificării capitalurilor proprii; (d) 
metodele contabile şi notele explicative. 

Nu este cazul. Societatea nu are filiale deci e~sar, conform cerinţelor OMFP 180212014, să 
pregătească situaţii financiare consolidate. ~,; r '-Iv~'.' 

I? J '*'i \ 
d! 
l :> "1 -..... ' 

Bilanţul ultimului exerciţiu pentru care inr 5hnaţiile financi~·~. - 1 
au fost auditate este încheiat la data de 

• ....Î .,, 
31.12.2022. :').,. ,_'.) 

-. , -0 .... 

~' .y 

5.2 Informaţii financiare interimare şi alte informaţii financiare - Nu este cazul 

5.3 Auditarea situa~ilor financiare anuale 

5.3.1 Auditarea 
situaţiilor 
financiare 

Situaţiile financiare anuale aferente exerciţiilor financiare încheiate la 31 .12.2021 şi la 31.12.2022 au fost 
auditate de către societatea MGMT Audit & BPO SRL cu sediul social în Bucureşti, 1ntr. Arnzei nr. 2, 
mansardă, CIF 33928794, J4011488512014, membră a Camerei Auditorilor Financiari din România, 
Autorizaţia CAFR nr. 1263107.09.2015; auditor financiar Gabriela Ciacaru, autorizatie CAFR 
4044125.08.2011. 

Raportul de audit aferent exerciţiului financiar 2021 

Opinia fără rezetve 

..în opinia noastră, prezinta in mod fidel, sub toate aspectele semnificative pozitia financiara a societalii 
CHROMOSOME DYNAMICS SA la 31.12.2022 si performanta sa financiara pentru anul care s-a încheiat 
la aceasta data, în conformitate cu Ordinul Ministrului Finantelor Publice din Romania nr 1802/2014 cu 
modifica rile ulterioare si cu politicile contabile descrise in notele la situatiile financiare." 

Baza pentru opinie 

„Am desfasurat auditul nostru in conformitate cu Standardele lntemationale de Audit ("ISA"} adoptate de 
Camera Auditorilor Financiari din Remania. Responsabilitatile noastre in baza acestor standarde sunt 
descrise detaliat in sectiunea "Responsabilitatile auditorului pentru auditul situatiilor financiare" din raportul 
nostru. Noi suntem independenti fată de Societate, in conformitate cu Codul de Etica al Contabililor 
Profesionisti ("Codul IESBA"} emis de Bordul Standardelor de Etica pentru Contabili împreună cu cerintele 
de etica relevante entru auditul situatiilor financiare in Romania, si am inde linit celelalte res onsabilitatl 
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5.3.2Alte 
infonnaVi 
auditate de 
auditori 

5.3.3 lnformaVi 
financiare 
neauditate 

în ceea ce priveste etica, in conformitate cu aceste cerinte si Codul IESBA. Consideram ca probele de 
audit pe care le-am obtinut sunt suficiente si adecvate pentru a constitui baza opiniei noastre de audit." 

Raportul de audit aferent exerc~iului financiar 2022 

Opinia fără rezerve 

,,în opinia noastră, prezi'lta în mod fidel, sub toate aspectele semnificative pozitia financiara a societatiî 
CHROMOSOME DYNAMICS SA la 31. 12.2022 si performanta sa financiara pentru anul care s-a încheiat 
la aceasta data, în conformitate cu Ordinul Ministrului F;nantelor Publice din Romania nr 1802/2014 cu 
modificarile ulterioare s1 cu politicile contabile descrise in notele la situatiile financiare." 

Baza pentru opinie 

„Am desfasurat auditul nostru in conformitate cu Standardele lntemationale de Audit ("ISA") adoptate de 
Camera Auditorilor Financiari din Romania. Responsabiitatile noastre in baza acestor standarde sunt 
descrise detaliat in sectiunea "Responsabilitatile auditorului pentru auditul situatiilorfinanciare" d:O raportul 
nostru. Noi suntem independenti fată de Societate. in conformitate cu Codul de Etica al Contabililor 
Profesionisti ("Codul IESBA") emis de Bordul Standardelor de Etica pentru Contabili împreună cu cerintele 
de etica relevante pentru auditul situatiilor financiare in Romania, si am îndeplinit celelalte responsabilitati 
în ceea ce priveste etica. în conformitate cu aceste cerinte si Codul IESBA. Consideram ca probele de 
audit pe care le-am obtinut sunt suf1eiente si adecvate pentru a constitui baza opiniei noastre de audit." 

Indicarea celorlalte informa/ii dm documentul de inregistrare care au fost auditate de audtlod 

Nu este cazul. 

În cazul tn care informafnle financ~~ d/: :Prtf'spect ~~. au fost extrase d1h situafille financiare audtlate ale 
emitentului, se menfionează sursa l{ţeJrora şi faptul c;~ 1hformaf1ile nu sunt auditate. 

Nu este cazul. \.°' . . . ')/1 
';" .~ ... ..,..,, 

5.4. Indicatorii-cheie de performanţă (KPI) ---
5.4.1 Indicatorii
chele de 
performanţă 

(KPI) 

5.5 Modificări 
semnificative ale 
poziţiei 

financiare a 
emitentului 

În măsura tn care nu este prezentată in altă parte in documentul de tnregistrare şi in cazul in care un em!lent 
a publicat indicatori-cheie de petformanfă financiari şi/sau operaf10nal1 sau a ales să includă astfel de 
indicatori in documentul de inregistrare. in documentul de inregistrare se include o descriere a 1hdtcatonhr
cheie de petformanfă ai emitentului pentru fiecare exercifiu financiar dth perioada vizată de informaf1ile 
financiare istorice. KPI trebuie calculafi pe o bază comparabilă. 

Indicator 

Nr. total clienţi online 

Valoare vânzări prin Agrobazar 

Nr. produse proprii 
Chromosome Dynamics 

31.12.2021 

11. OOO clienţi 

1.130.000 lei 

31.12.2022 

23.000 clienţi 

2.250.000 lei 

42 produse marca 
CHRD 

Observaţ I 

+109% 

+99, 1% 

O descriere a oricărei modificări semnificative a pozifiei financiare a grupului care s-a produs de la sfârşitul 
ultimului exercifiu financiar pentru care au fost publicate situaţii financiare auditate sau 1hformaţ1T financiare 
interimare. sau o declaraţie negativă adecvată 

De la sfârşitul perioadei de raportare încheiată la 31.12.2022, Societăţii 1 s-a acordat un cred t de tip IMM 
Invest Plus în valoare de 780.000 lei. 
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5.6 Politica de 
distribuire a 
dividendelor 

5.7. Informaţii 
financiare pro 
forma 

Politica de dividende a Societăţii corelează strategia de dezvoltare cu interesele acţionarilor prin 
recompensarea acestora pentru capitalul investit. Societatea recunoaşte dreptul acţionarilor de a fi 
remuneraţi sub formă de dividende, care vor fi distribuite exclusiv din profitul net aferent exerciţiilor 
financiare încheiate, în confonnitate cu reglementările contabile şi după auditarea situaţiilor financiare 
aferente. Propunerea privind distribuirea dividendelor din profitul realizat este formulată de administratorul 
unic care va urmări distribuirea profitului realizat astfel încât planurile de dezvoltare a afacerii să poată fi 
implementate fără dificultate, iar acţionarii să fie remuneraţi pentru capitalul investit în Chromosome 
Dynamics. Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acţionarilor va vota în legătură cu propunerea 
administratorului unic. 

Având în vedere etapa de dezvoltare accelerată şi profilul de tip growth al afacerii Chromosome Dynamics, 
la propunerea conducerii Societăţii, Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acţionarilor întrunită la data de 
26.04.2023 a aprobat reinvestirea integrală a profitului realizat, în vederea realizării planurilor de dezvoltare 
asumate şi atingerii obiectivelor strategice în beneficiul direct. pe termen lung, al acţionarilor Chromosome 
Dynamics S.A. 

ln cazul unei modificări semnificative a valorilor brute, se include o descnere a modului rn care tranzacţia ar 
fi putut afecta activele, datoriile ş1 rezultatul emitentulw; dacă tranzacţia ar fi avut loc la Începutul perioadei 
care face obiectul raportării sau la data indicată. 

Nu este cazul. 

6.1 Principalii acţionari 

6.1.1 

6.1.2 Drepturi 
de vot diferite 

6.1.3 Controlul 
asupra 
Emitentului 

6.1.4 Acorduri 
privind controlul 

,, 
Potrivit Registrului Acţionarilor ţi 61 de·Depozitaru!.~ entral S.A., acţionarii principali ai Emitentului cu 
deţineri cunoscute peste pragul d Si>!o din totalul dr ' tur.lor de vot fiecare, la 25.04.2023 sunt prezentaţi 
în tabelul unnător; • / 

/ 

IONEL Mugurel-Gabriel 458.500 74,8622% 

Informaţii" din care să reiasă dacă acţionani" principali ai emitentului au drepturi de vot diferite sau o declaraţie 
negativă adecvată. 

La data întocmirii Prospectului, toate acţiunile Emitentului sunt ordinare şi conferă deţinătorilor lor drepturi 
egale. Nu exista situaţi i fn care acţionan ai Emitentului să aibă drepturi de vot diferite. 

ln măsura in care aceste informaţii sunt cunoscute de emitent se precizează dacă emitentul este deţinut 
sau controlat, direct sau indirect, ş1 de către cine şi se descrie natura controlului şi măsurile adoptate 

Controlul asupra Emitentului se face conform prevederilor legale şi ale Actului constitutiv. Structurile şi 
procesele de guvernantă corporativă asigură exercitarea statutară a controlului asupra Emitentului. La data 
prezentu!ui Prospect, domnul Mugurel Gabriel IONEL deţine un procent de 7 4,8622% din totalul capitalului 
social şi al drepturilor de vot ale Emitentului. 

O descriere a acordurilor cunoscute de em1ient, a căror aplicare poate genera sau impiedica, la o dată 
ulterioară, o schimbare a controlului asupra emitentului 

Emitentul nu are cunoştinţă de existenţa unor acorduri a căror aplicare poate genera, la o dată ulterioară, 
schimbarea controlului. 

6.2 Proceduri judiciare şi de arbitraj 

6.2.1 Informaţii privind orice procedură guvernamentală, judiciară sau de arbitraj (inclusiv orice astfel de 
rocedură in derulare sau ten ială de care emitentul are cun fin 'ă dlh ultimele 12 luni, cel u in, care 
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ar putea avea sau a avut recent efecte semnificative asupra poziţiei financiare sau a profitab1~1lăţii 
em1lentului şi/sau a grupului, sau o declaraţie negativă adecvată. 

În ultimele 12 luni şi la data Prospectului Emitentul nu a fost parte în nicio procedură guvernamentală, 
judidară sau de arbitraj - încheiată, în derulare sau potenţială -care ar putea avea sau a avut recent efecte 
semnificative asupra poziţiei financiare sau a profitabilităţii Societăţii. 

6.3 Conflicte de interese la nivelul organelor de administrare, conducere şi supraveghere şi al conducerii superioare 

6.3.1 
Informaţii clare privind orice potenţial conflict de interese Între obligaţiile fafă de emitent ale oricăreia dintre 
persoanele menţionate la punctul 4. 1 şi interesele sale private şi alte obligaţii. În cazul tn care nu există 
astfel de conflicte de interese, trebuie făcută o declaraţie ih acest sens. 
Informa/ii privind orice infelegere sau acord cu acfionartl principali. clienfit; furmzortl sau alte persoane, in 
temeM cărora oricare dintre persoanele menţionate la punctul 4. 1 a fost aleasă ca membru al unui organ 
de administrare, conducere sau supraveghere sau membru al conducerii superioare. 
Detalii privind orice restricţie acceptată de persoanele menţionate la punctul 4. 1. privind cesionarea, intr
a anumită perioadă de timp, a valorilor mobiliare ale emitentului deţinute de acestea. 

Nu s-au identificat situaţii de conflict de interese, nici înţelegeri, acord cu acţionarii principali, furnizori sau 
alte persoane în temeiul cărora să se fi numit Administratorul Unic al Societăţii _ Precizăm, însă, că 

Administratorul Unic este acţionar majoritar al Emitentului. 

Nu există restricţii acceptate de Administratorul Unic privind cesionarea. într-o anumită perioadă de timp, 
a participărilor lor la capitalul social al emitentului. 

Prin politici şi proceduri interne, în vederea conformării cu prevederile legale în vigoare dar şi a alinierii la 
principiile de guvernantă corporativă, există şi se aplică mecanisme de identificare şi gestionare a 
potenţialelor conflicte de interese la nivelul adm!nlsJrării şi conducerii Emitentului. 

~-: f'.t~ L-~ 

6.4 Tranzacţii cu părţi afiliate 

6.4.1 

6.5 Capitalul social 

6.5.1-6.5.2 

6.5.3 

Dacă Standardele lntemafionale de Ra ~'11are Financiară~ iptate tn conformitate cu Regulamentul (CE) 
nr. 160612002 nu se aplică emitentului. -~uieprezentate • 'ătoarele informaţii pentru perioada acoperită 
de informaf1i'le financiare istorice şi până 'cfat;_'-~cumfJlfului de tnregistrare: 

(a) natura şi cuantumul tuturor tranzacf17lor cu pdrftafiliate ( 1) care, luate separat sau in ansamblu, sunt 
importante pentru emitent Dacă tranzacfiile cu părţi afiliate nu s-au desfăşurat in condiţiile pieţei, se explică 
motivele. În cazul imprumuturtlor in curs, inclusiv al garanţiilor de orice tip, se indică cuantumul soldului de 
rambursat,· 

(b) cuantumul sau procentajul reprezentat de tranzacţiile incheiate cu părţi afiliate din cifra de afaceri a 
emitentului. 

Emitentul nu a înregistrat tranzacţii cu părţi afiliate în pertoada acoperită de informaţiile financiare istorice 
şi până la data Prospectului. 

La data Prospectului, capitalul social al CHROMOSOME DYNAMICS SA era de 122.491 .80 lei subscris 
şi vărsat integral în numerar, împărţit într-un număr de 612.459 acţiuni nominative. ordinare, 
dematerializate, conferind drepturi egale în Adunarea Generală a Acţionarilor, cu valoare nominală de 0,2 
lei fiecare. 

Nicio fracţiune din capitalul social nu a fost vărsat prin intermediul altor active decât numerarul in 
perioada vizată de situaţiile financiare anuale la care se face referire în prezentul Prospect. 

Numărul şi caracteristicile principale ale acţiunilor care nu reprezintă capital, dacă există. 

Nu este cazul. 
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6.5.4 

6.5.5 

6.5.6 

6.5.7 

Numărul, valoarea contabilă şi valoarea nominală a acfiunilor emitentului deţinute de emitent sau În numele 
emitentului ori de către filialele acestuia. 

Nu este cazul. 

Cuantumul valortlor mobiliare convertibile, preschimbabile sau Însoftte de bonuri de subscriere, cu 
indicarea condiţiilor şi a procedurilor de conversie, schimb sau subscriere. 

Nu este cazul. 

Informa/ii despre orice drept de achiz1(ie şi/sau obligaţie aferent(ă) capitalului autorizat, dar neemis, sau 
despre orice angajament de majorare a capitalului social, precum şi condiţiile acestom. 

Nu este cazul. 

Informaţii privind capttalul social al oricărui membru al grupului care face obiectul unei opţiuni sau al unui 
acord condiţionat sau necondifionat care prevede acordarea unor opţiuni asupra captfalului şi detalii privind 
opţiumle respective, inclusiv identitatea persoanelor la care se referă. 

Nu este cazul. 

6.6 Actul constitutiv şi statutul 

6.6.1 O scurtă descriere a oricărei prevederi din actul constitutiv care ar putea avea ca efect amânarea, 
suspendarea sau Împiedicarea schimbănl controlului asupra emitentulw: 

-w;;.,' Nu este cazu,. "' ·"" t~; 
-, 

6. 7 Contracte importante 
::.: 
t:: 
o .... . . 

6.7.1 
<{. - -: ! 

Rezumatul oricărui contract important (a e decât cele me/1eiate În cadrul normal al activităfii) Încheiat de 
către emitent sau odce alt membru al grup lfi.l/.,:, În cu~'!),dnului imediat anterior publicării documentului de 
Înregistrare. - - · 

Emitentul nu a încheiat contracte importante în cursul anului 2022- altele decât cele încheiate în cadrul 
normal al activităţii - cu excepţia împrumutului IMM Invest în valoare de 1.000.000 lei, contractat în luna 
mai, 2022. 

SECŢIUNEA 7: DOCUMENTELE DISPONIBILE 

7.1 O declara/ie prin care se confirmă faptul că, În perioada de valabilttate a Prospectului, pot fi consultate, 
după caz, următoarele documente: 

(a) actul constitutiv şi statutul actualizate ale emitentului; 

(b) toate rapoartele, corespondenţa şi alte documente, evaluările şi declarafiile făcute de un expert la 
solicitarea Emitentului, din care anumite părţi sunt incluse sau menţionate În documentul de mregistrare. 

Indicarea site-ului pe care pot fi consultate documentele. 

fn perioada de valabilitate a Prospectului, pe site-ul Emitentului, la secţiunea „Investitori", 
https:/fchromQSQ.me-dwam1cs.c_om pot fi consultate Actul constitutiv, Prospectul, Formularul de 
subscriere, Formularul de retragere a acceptului de subscriere, precum şi alte documente relevante 
pentru această operaţiune. 

Formularele de Subscriere şi de Retragere a acceptului de achizitionare sau subscriere a valorilor 
mobiliare oferite, decizia de aprobare a Prospectului de către ASF precum şi Prospectul în integralitatea 
sa vor fi disponibile în format electronic şi pe site-ul BVB, https:l/www.bvb.ro, pagina dedicată Emitentului 
tal Intermediarului, http_s:/l https:llwww. oldnn .ro/consultanta/ i, de asemenea, în format fizic, la sediul 
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social al Emitentului sau Intermediarului, unde pot fi consultate zilnic pe întreaga perioadă de derulare a 
operaţiunii obiect al prezentului Prospect, în intervalul orar 10:00 - 14:00. 

PARTEA A 11-A. INFORMATU PRIVIND VALORILE MOBILIARE OBIECT AL , 
OFERTEI 

SECŢIUNEA 1. SCOP, PERSOANE RESPONSABILE, INFORMAŢII PRIVIND TERŢII, 
RAPOARTE ALE EXPERŢILOR ŞI APROBAREA AUTORITĂŢII COMPETENTE 

Punctul 1.1. 
Persoane 
responsabile 

Punctul 1.2. 
Declaraţii ale 
persoanelor 
res sabile 
Punctul 1.3 
Declara~i. 
rapoarte atribuite 
e ·1or 
Punctul 1.4. 
lnfonna~i de la o 
terţă parte 

Punctul 1.5. 
Declaraţie 

Punctul 1.6. 
Interesele 
persoanelor 

Emitentul: CHROMOSOME DYNAMICS S.A., cu sediul social in Bucureşti, Sector 6, Drumul Valea Furcii, 
nr. 156-158, Bloc C1, Etaj 4, Ap. 24, înregistrată la ONRC Bucureşti sub nr. J40/1800/2020, CUI 
R042234198, telefon 0739.616.751, adresa de e-mail ~ntact@chromosome-dynam1cs.com , website 
hi s:tlchromosome-dynamics.com/ . 

Intermediarul: Goldring SA, Societate de Servicii de lnvestiţH Financiare (SSIF) cu sediul în Târgu Mureş, 
Str. Tudor Vladimirescu nr. 56A, jud. Mureş. înmatriculată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr. J26-
440/19.04.1998, cod un c de identificare fiscală RO 10679295, autorizată de CNVM/ASF prin decizia nr. 
2734/08.08.2003, nr. atestat: 372129.05.2006, înscrisă în Registrul CNVM/ASF cu nr. 
PJR01SSIF/260045, telefon/fax 0265 269 195 / 0365 455 254, adresa de e-mail goldring@aoldrinq.ro. 
website www.goldrinq.ro. 

Persoanele responsabile pentru informaţiile cuprinse Tn prezentul Prospect: 

• din partea Emitentului: dl. Mugurel G · ·ei IONEL-Adm.nistrator Unic. 
• Din partea Intermediarului: dl. C , lSĂSAU - Director General Adjunct. 

, . ~ 
., 

Reprezentantul Emitentului şi al ln ~~ediarului dectar-ă că, după cunoşfnţa lor şi ca urmare a verificărilor 
rezonabile, prezentul Prospect of f.l il')formaţii confor e cu realitatea şi nu prezintă omisiuni de natură să 
afecteze semnificativ conţinutul a -' tuia. 

Nu este cazul, prezenta secţiune nu conVrie declaraţii atribuite unor persoane în calitate de experţi. 

fn cazul h care informafiile provin de la o terţă parte. se fiJmizează o confirmare privind caracteru/ acurat 
si complet al acestora, precum si sursa acestora. 

Nu este cazul, prezenta secţiune nu conţ ne declaraţii atribuite unei terţe părţi. 

Prezentul Prospect a fost aprobat de Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) în calitate de 
autO/i~tEJ co~tent4- în temeiul Regulamentului (UE) 2017/1129, prin decizia 
nr. tf:>l21 I fl. ~ ) oJ3 . Aprobarea ASF se referă exclusiv la îndeplinirea standardelor 
privind caracterul exhaustiv, inteligibil si coerent 'mpuse de Regulamentul mal sus amintit si nu trebuie 
considerată drept o aprobare a calităţii valorilor mobiliare obiect al Prospectulu . 

În vederea luării unei decizii investiţionale bine fundamentate, investitorii ar trebui să evalueze ei ·nşişi în ce 
măsură investiţia în valorile mobiliare oferite conform Prospectului le este adecvată. 

Informaţiile privind valorile mobiliare prezentate în cele ce urmează fac parte integrantă din Prospect, 
, în conformitate cu art. 15 din Regulamentul (UE) 2017 /1129. 

Emitentul nu are cunoştinţe de interese particulare ale unor terţe persoane fizice sau juridice, nici de 
existenţa unor conflicte de interese care ar putea influenţa semnificativ Oferta. 
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implicatetn 
ofertă 
Punctul 1. 7. 
Motivele ofertei, 
utilizarea 
fondurilor 
obţinute şi 
cheltuie!He 
aferente 
emisiunii/ ofertei 

Motivele Ofertei: 

Majorarea capitalului social se realizează pentru asigurarea implementării planurilor de dezvoltare ale 
Societăţii pentru fiecare dintre direcţiile sale strategice, respectiv creşterea capacităţii de producţie, 
valorificarea comercială a aplicaţiilor IT/Al dezvoltate, îmbunătăţirea activităţii de vânzare. 

Valoarea netă estimată a veniturilor obţinute este de 4.353.202,50 lei, în cazul în care toate acţiunile 
oferite sunt subscrise. 

Utilizarea fondurilor: 

ln perspectiva volumului de comenzi în viitorul apropiat dar şi a creşterii preconizate, pentru următorii 2-
3 ani, a cererii accelerate de inputuri agricole care va solicita capacităţi suplimentare de producţie şi 
distribuţie, având în vedere recepţionarea pozitivă a produselor Chromosome Dynamics, conducerea 
Societăţii intenţ ionează derularea prezentei majorări de capital social în scopul de a finanţa: 

1. dezvoltarea unei noi faciHtăţi de producţie - 3.185.000 lei 

La momentul actual, compania dispune de o facilitate de producţie subdimensionată (250 m2) în raport 
cu cererea şi de spaţiu de depozitare limitat. Activitatea se derulează în sistem semi-automatizat care 
necesită prezenta operatorilor umani. Fondurile atrase în operaţiunea de majorare a capitalului vor finanţa 
construcţia unei fabrici de 1 OOO m1 care să susţină atât procesele de producţie cât şi depozitarea unui 
volum mare de m1croambalate. alături de cheltuieli operaţionale aferente; achiziţionarea terenului pe care 
se va construi facilitatea de producf e în oraşul Filiaşi, jud. Dolj. Conducerea societăţii estimează că noua 
facilitate de producţie ar putea intra în funcţiuOO -- deservi campania de primăvară 2024. y "' . ,, 

2. dezvoltarea unui modul special q~automatizare a ctivităţii de vânzare 828 în cadrul Agrobazar, 
care va avea la bază atât un sisţem CRM mobil şi RP - 400.000 lei. Aceasta va eficientiza şi 
accelera procesul de vânzare, ~c~eşte calitatea .ş rviciilor prestate şi potenţialul de business. 

3. creşterea echipei de vânzări dir : e cu 8 persoa. - 480.000 lei. 
4 . asigurarea bazei materiale neces a Q~ntru !O direcţiile investiţionale enumerate mai sus -

285.000 lei. 

Maniera efectivă de alocare a sumelor atrase prin majorare pentru achiziţii şi pentru procesele de 
modernizare şi demolare va fi determinată de către Administratorul Unic al Societăţii, în funcţie de 
cuantumul sumelor efectiv atrase prin majorare şi luând în considerare criterii de prioritate şi oportunitate. 

Estimare cheltuieli aferente emisiunii 

Cheltuielile aferente Ofertei şi care vor fi suportate în totalitate de către Societate, din alte fonduri decât 
cele atrase în Ofertă, sunt: 

1. Comisionul Intermediarului Ofertei, în conformitate cu contractul între părţi; 

2. Cota percepută de ASF calculată ca procent de O, 1 % din valoarea sumelor efectiv subscrise în 
mod valid în ofertă; 

3. Taxa ASF de eliberare a certificatului de valori mobiliare pentru drepturile de preferinţă în vederea 
tranzacţionării lor, dar şi înregistrarea acţiunile nou-emise (cf. Anexa 3- 2.17 /Regulamentul ASF 
nr. 16/2014 privind veniturile Autorităţii ) - 1.000 lei; 

4. Taxe Registrul Comerţului de înregistrare a majorării de capital social estimate la 1.000 lei; 

5. Taxe aferente derulării operaţiunii de majorare prin sistemul BVB şi al Depozitarului Central„ 
estimate la 7.000 lei 

6. Alte cheltuieli incidente operaţiunii - estimate la 1 .OOO lei 

Cheltuielile prezentate anterior sunt estimative. 
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Punctul 1.8 

Punctul 1.8.1 
Consilieri 

Punctul 1.8.2 
lnfonna~i 
verficate sau 
examinate de 
catre auditori 

Informaţii suplimentare 

Daca in Prospect sunt menţionaţi consilieri care au legătura cu emisiunea, o declaraţie precizând caltlatea 
in care au acţionat aceştia. 

Nu este cazul. 

Se apreciază ce alte informaţii din Prospect au fost verificate sau exammate de către auditori şi dacă 
aceştia au elaborat un raport. Se prezinta raportul in t''ntregime sau, cu aprobarea autorităf1i competente, 
un rezumat al acestuia. 

Nu este cazul, cu excepţia informaţiilor financiare aferente exerciţiilor încheiate la 31.12.2021 ş i 

31.12.2022, care au fost auditate. Concluziile rapoartelor auditorilor sunt prezentate la punctul 5.3, 
Secţiunea 5, partea I a prezentului Prospect. 

SECTIUNEA 2: DECLARAŢIA PRIVIND CAPITALUL CIRCULANT ŞI DECLARAŢIA PRIVIND 
CAPITALIZAREA ŞI NIVELUL DE lNDATORARE 

Punctul 2.1 
Declaraţie 

privind capitalul 
circulant 

Punctul 2.2 
Capitalizare şi 
nivef de 
îndatorare 

Persoana responsabilă din partea Emitentului declară fără rezerve că, în opinia sa. Emitentul dispune de 
capital circulant suficient pentru o perioadă de cel puţin 12 luni, având acces la numerar şi alte resurse 
lichide disponibile pentru acoperirea datoriilor la scadenţă. Capitalul circulant, calculat ca diferenţă dintre 
valoarea activelor curente şi cea a datoriilor cu termen de exigibilitate sub 1 an în valoare de 4.332.254 
lei la 31.12.2022, este suficient pentru acoperirea obligaţiilor sale curente. Veniturile obţinute din ofertă 
nu au fost incluse în calculul capitalului circulant. 

Nu se aplică. Informaţie fumizată numa~~lfgnlii.de titluri de capital cu o capitalizare burs ieră de peste 

0 I -.:-, 

200 OOO OOO EUR. !' ) 
/,.. . 

SECTIUNEA 3: FACTORII DE RISC · " · .. /' __ , 

Punctul 3. 1. 
Factori de risc 

Fiecare dintre riscurile privind Emitentul - aşa cum au fost acestea identificate şi descrise la Secţiunea 
3, punctul 3.1.-3.3. din Partea I a prezentului Prospect - odată materializat. poate influenta negativ, într
a măsură dificil de cuantificat. preţul şi lichiditatea acţiun'lor CHROMOSOME DYNAMICS S.A. . 

Pe lângă acestea. investiţia în acţiuni în sine prezintă riscuri specifice derivate din particularităţile acestor 
instrumente financiare în contextul evoluţirlor economice, sociale şi politice la scară naţională şi 

internaţională. 

3.1.1 Riscurile asociate cu o invest~ie directă în acţiuni, ca de altfel şi randamentul aşteptat asociat 
acestei investiţii sunt, în principiu, superioare celor aferente depozitului bancar sau investiţ iei în alte 
instrumente financiare precum obligaţiuni de stat, participaţii la fonduri de investiţii sau chiar obligaţiuni 
corporative. Volatilitatea şi evoluţia puţin predictibilă a lichidităţii şi preţului acţiunilor. alături de riscul 
pierderii investiţiei în cazul falimentului Emitentului nu recomandă investiţia în acţiuni acelor investitori cu 
un nivel scăzut de toleranţă faţă de risc. 

De asemenea, acest produs nu este considerat corespunzător acelor investitori care: 

• doresc protecţia integrală a capitalului şi/sau certitudinea rambursării sumelor investite; 
• au o toleranţă scăzută la risc, nefiindu-le potrivite investiţiile bursiere: 

necesită în mod obiectiv existenţa unei garanţi i de stat sau investiţ ii în active fără risc. 
3.1.2 Riscul de preţ este specific acţiunilor listate şi derivă din evoluţiile negative ce pot ·nterveni în 
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cotaţia acţiunilor emitentului, după admiterea acestora la tranzacţionare. Fluctuaţia preţului poate fi 
indusă de o multitudine de factori legaţi de activitatea emitentului sau de volatilitatea generală a pieţei. 
De asemenea, în cazuri speciale precum evenimente deosebite sau situaţii litigioase, Autoritatea de 
Supraveghere Financiară poate decide suspendarea tranzacţionări i acţiunilor, cu impact asupra 
posibilităţii investitor~or de a vinde acţiunile în orice moment dorit şi asupra valorii de piaţă a acţiunilor la 
reluarea tranzacţionării. 

3.1 .3 Riscurile generate de piaţa de capital din România. în ansamblul ei. Volatilitatea şi lichiditatea sunt 
elemente care caracterizează mecanismul pieţei de capital, conturând un risc denatură sistemică pentru 
toate instrumentele financiare tranzacţionate. 

3.1.4 Riscul detenninat de corelarea evolu~ei acţiunilor emitentului cu evoluţia pieţei financiare globale. 
Evenimentele globale şi macroeconomice curente. de natură geopolitică, militară, economico-financiară, 

politică sau socială, au impact direct şi indirect asupra economiei româneşti, fapt reflectat în evoluţia pieţei 

de capital pe care se tranzacţionează acţiunile emitentului. Acestea pot afecta bursele din întreaga lume, 
influenţând cursul act unilor societăţilor listate independent de performanţa sau rezultatele actwităţ i i 

economice desfăşurate. Teama şi incertitudinea pot contribui la vânzarea în panică şi scăderea bruscă a 
preţului de piaţă a acţiunilor. 

SECTIUNEA 4: TERMENII ŞI CONDIŢIILE VALORILOR MOBILIARE 

Punctul 4.1.1. 
Caracteristicile 
valorilor mobiliare 
obiect al ofertei 

Punctul 4.1.2. 
Legislaţia ti 
temeiul căreia au 
fost create valorile 
mobiliare 

Punctul 4.1.3 
Forma valorilor 
mobiliare 

Punctul 4.1.4. 
Moneda emisiunii 
de valori mobiliare 
Punctul 4.1.5. 
Drepturile asociate 
valorilor mobiliare 

Oferta are ca obiect un număr de 237.750 acţiuni ordinare. nominative, indivizibile, de valoare egală, 
emise în formă dematerializată, cu o valoare nominală egală de 0,2 lei/acţiune, emise de 
CHROMOSOME DYNAMICS SA, in conformitate Hotărârea Administratorului Unic din data de 
06.04.2023. 

Codul ISIN al acţiunilor Emitentului es~~5f41.~4Z2. 

Legea 2412017 privind emitenţii @1
instrumente fi~\ nciare şi operaţiuni de piaţă , republicată, cu 

modificările şi completările ulterioa ~ 
i"". ~ „ > 

Legea 3111990 a societăţilor, repui ată, cu modific ile şi completările ulterioare; 

Regulamentul ASF nr. 512018 privin ,.. itenţii şi operaţiunile cu valori mobiliare, cu modificările şi 
completările ulterioare; - · 

Regulamentul UE nr. 112912017 privind prospectul care trebuie publicat în cazul unei oferte publice de 
valori mobiliare sau al admiterii de valori mobiliare la tranzacţionare pe o piaţă reglementata; 

Regulamentul delegat (UE) 979/2019 şi 980/2019 de completare a Regulamentului (UE) 1129 12017. 

Acţiunile care vor fi oferite în baza prezentului Prospect ş1 admise ulter'or la tranzacţionare sunt ordinare, 
nominative, indivizibile, dematerializate, asigură deţinătorilor drepturi egale şi au o valoare nominală 
egală de 0,2 lei fiecare. 

În baza contractului de registru încheiat intre Emitent şi Depozitarul Central SA. efectuarea 
înregistraţilor necesare asupra Registrului Acţionarilor sunt în sarcina Depozitarului Central S.A., cu 
sediul în Bucureşti, Bulevardul Carol I nr. 34 - 36. etajele 3, 8 şi 9, sector 2, reprezentând instituţia care 
asigură servicii de depozitare. registru, compensare şi decontare a tranzacţiilor cu nstrumente 
financiare, precum şi alte operaţiuni în legătură cu acestea astfel cum sunt definite în legislaţia pieţei de 
capital. 

Acţiunile nou emise şi oferite sunt denominate in lei. 

O descriere a drepturilor asociate valorilor mobiliare. inclusiv a oricărei restricţii care le este aplicab17ă, 
şi a modalităfilor de exerctlare a dreptuolor in cauză: 
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(a) dreptul la dividende: 

(!) data (datele) fixă (fixe) la care ia naştere acest drept; 

(i1) termenul de prescriere şi persoana În favoarea căreia intervine prescrierea; 

(iii) restricţiile aplicabile dividendelor şi procedurile aplicabile deţinătorilor de titluri nerezidenţi;· 

(iv) rata sau modul de calcul al dividendelor, frecvenţa şi natura cumulativă sau necumulativă a plăţilor,· 

(b) drepturile de vot; 

(c) drepturile preferenţiale de subscriere a unor valori mobiliare din aceeaşi categorie; 

(d) dreptul de participare la profiturile emitentului; 

(e) dreptul de participare la excedent În cazul lichidării; 

(f) clauzele de răscumpărare; 

(g) clauzele de conversie. 

a) Dreptul la dividende 

Fiecare acţ~une nou-emisă subscrisă şi plătită de acţionari conferă acestora aceleaşi drepturi cu cele 
ale acţiunilor deja existente ale Emitentului: dreptul la un vot în Adunarea Generală a Acţionarilor 
Societăţii, dreptul de a alege organele de conducere. dreptul de a participa la distribuirea profitului în 
condiţiile legii şi ale Actului Constitutiv, dreptul de preferinţă în cadrul unei majorări de capital social 
ulterioare, dreptul la informare, drepturi derivate din lichidarea Emitentului - respectiv dreptul de 
participare la excedent în cazul lichidării, precum şi orice alte drepturi prevăzute de Actul Constitutiv şi 
de prevederile legale în vigoare. 

Dreptul la dividende aparţine acţionarilor care sunt înscrişi în Registrul Acţionarilor Emitentului la Data 
de Înregistrare stabilita prin hotărârea·MIJ"'\Îjf,j',. , nerale Ordinare a Acţionarilor Emitentului care decide 
distribuirea de dividende din profiwj.TI~t realizai'd către Societate. Întrucât începând cu ex-date (data 
anterioara datei de înregistrare) iiistrumentele fina ciare se tranzacţionează fără dreptul la dividend, 
acesta ia naştere la data ex-dat J:;are este i1 mod;;. xpres precizată în textul hotărâHi AGOA 

,„ I • -

În conformitate cu prevederile ;;gii nr. 3111990 privind societăţile, republicată , cu modificările şi 
completările ulterioare. coroborate · u -dispoziţf referitoare la prescripţia extinctivă din Codul Civil, 
termenul de prescripţie al dreptului ia- dividende neridicate este de 3 ani. Prescrierea intervine în 
favoarea societăţii. 

În cazul dividendelor plăfte unei persoane fiz ce nerezidente, se vă solicita certificat de rezidenţă fiscală . 
Dacă un contribuabil este rezident al unei ţări cu care România a încheiat o convenţie pentru evitarea 
dublei impuneri, cota de impozit care se aplică venitului impozabil obţinut de către acel contribuabil din 
România nu poate depăşi cota de impozit prevăzută în convenţia care se aplică asupra acelui venit. în 
situaţia în care sunt cote diferite de impozitare în legislaţia internă sau în convenţiile de evitare a dublei 
impuneri, se aplica cotele de impozitare mai favorabile. 

Impozitul se calculează, se reţine, se declară şi se plăteşte, în lei, la bugetul de stat. la cursul de schimb 
al pieţei valutare comunicat de Banca Naţională a României, pentru ziua în care se efectuează plata 
venitului către nerezidenţi. Termenul de declarare este data de 25, inclusiv, a lunii următoare celei în 
care s-a plătit venitul, prin formularul 100 "Declaraţie privind obligaţiile de plata la bugetul de stat" . 

Impozitul datorat de nerezidenţi, pentru veniturile obţinute din România cu titlu de dividende de la o 
persoană juridică română, se calculează, respectiv se retine în momentul plaţii venitului, de către 
plătitorul de venituri care are obligaţia, de asemenea, să depună o declaraţie privind calcularea şi 

reţinerea impozitului pentru fiecare beneficiar de venit la organul fiscal competent. 

Deţinerea a cel puţin uneia din Acţiunile Emitentului implică adeziunea acţionarului la prevederile Actului 
Constitutiv. Drepturile şi obligaţiile legate de Acţiuni prevăzute în Actul Constitutiv urmează Acţiunile în 
cazul trecerii lor în proprietatea altor persoane. Obligaţiile Emitentului sunt garantate cu patrimoniul 
Emitentului, iar acţionarii vor fi ţinuţi răspunzători numai în limita valorii Acţiunilor subscrise. 
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b) Drepturile de vot 

Fiecare Acţiune emisă de Emitent conferă titularului dreptul la un vot în AGA Acţionarii fndreptăţiţi să 
participe şi să voteze în AGA sunt acei acţionari înregistraţi în registrul acţionarilor Emitentului la Data 
de Referinţă, stabilită conform prevederilor legislaţiei privind piaţa de capital. Potnv1t Legii 24/2017, data 
de referinţă se stabileşte de către Emitent şi nu poate sa fie anterioară cu mai mult de 30 de zile datei 
adunării generale căreia i se aplică. 

în cazul în care acţiunile sunt grevate de un drept de uzufruct, dreptul de vot conferit de aceste acţiuni 
aparţine uzufructuarului în adunările generale. în situaţia acţiunilor asupra cărora s-au constituit garanţi 
reale mobiliare, dreptul de vot aparţine propr'etarului. Acţionarii în registraţi la Data de referinţă pot 
participa la Adunările Generale direct sau pot fi reprezentaţi şi prin alte persoane decât acţionari i , pe 
baza unei împuterniciri speciale sau generale, in conformitate cu art. 105 alin . (1 O) - (16) din Legea 

I 24/2017, republicata. 

c) drepturile preferenţiale de subscriere a unor valori mobiliare din aceeaşi categorie; 
Conform Legii Societăţilor, majorarea capitalului social se poate face prin emisiunea de acţiuni noi sau 
prin majorarea valorii nominale a acţiunilor existente, în schimbul unor aperturi în numerar şi/sau în 
natură ale acţionarilor. Oe asemenea, acţiunile noi pot fi emise prin încorporarea rezervelor disponibile, 
cu excepţia rezervelor legale, precum şi a beneficiilor sau a primelor de emisiune, ori prin compensarea 
unor creanţe certe şi exigibile asupra Emitentului cu acţiuni ale acestuia. Capitalul social nu poate fi 
majorat şi nu se pot emite noi acţiuni până când acţiunile subscrise într-o emisiune anterioară nu sunt 
complet plătite . 

Acţiunile emise pentru majorarea capitalului social vor fi oferite spre subscriere în primul rând 
acţionarilor existenţi, proporţional cu numărul de acţiuni deţinute. Potrivit art . 10 alin (2) din 
Regulamentul ASF nr. 5/2018 cu modificările şi completările ulterioare, perioada pentru exercitarea 
drepturilor de preferinţă nu poate fi mal mică de o lună de la data stabilită în prospectul aprobat de către 
ASF, dată ulterioară datei de înregistrare t.9.ăffif\ae-p~blicare a hotărâri privind majorarea capitalului 

social în Monitorul Oficial al României. t " ) .1:J 
Potrivit Legii 24/2017, majorarea cap· ~~ului social prin a ort în numerar se realiză prin emiterea de 
acţiuni noi ce sunt oferite spre subscri - : . 

7 

~ 
""" • deţinătorilor de drepturi de prei ·Flţ~ ._.aparţinând acţionarilor existenţi la data de înregistrare 

care nu şi le-au înstrăinat tn perioa tranzacţionare a acestora si care le-au dobândit în 
perioada de tranzacţionare a acestora, dacă este cazul; 

• publicului, în condiţiile în care acţiunile noi nu au fost subscrise în totalitate în decursul perioadei 
de exercitare a dreptului de preferinţa , dacă nu se decide, statutar, anularea acestora. 

Numărul drepturilor de preferinţa emise este egal cu numărul de acţiuni înregistrate în registrul 
emitentului la data de înregistrare. Hotărârea organului statutar de majorare a capitalului social 
precizează inclusiv numărul drepturilor de preferinţa necesare pentru subscrierea unei acţiuni nou
emise. preţul de subscriere sau modalitatea de determinare a preţulu i de subscriere de acţiuni noi pe 
baza drepturilor de preferinţă ş i perioada în care va avea loc subscrierea, preţul/modalitatea de 
determinare a preţului la care se oferă public acţiunile noi ulterior subscrieni în baza drepturilor de 
preferinţă, dacă este cazul. Operaţiunea de majorare a capitalului social efectuată cu încălcarea 
prevederilor Legii Societăţilor privind exercitarea dreptului de preferinţă este anulabilă . 

d) dreptul de participare la profiturile emitentului; 
Adunarea Generală a Acţionarilor poate decide asupra repartizării profitului net cu destinaţia de alocare 
de acţiuni cu titlu gratuit acţionarilor ex stenţi. Distribuirea acţiunilor cu titlu gratuit se va face 
proporţional cu numărul de acţiuni deţinute . Acest drept la alocarea de acţiuni cu titlu gratuit revine 
acţionarului în ipoteza majorărilor de capital social prin incorporarea rezervelor, cu excepţia rezervelor 
legale, precum şi a beneficiilor sau a primelor de emisiune. 

e) dreptul de participare la excedent în cazul lichidării ; Acest d rept poate fi valorificat de către acţionari 
în cazul încetării existenţei Emitentului, având dreptul să primească partea ce li se cuvine în urma 
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Punctul 4.1.6 
O declaraţie 
privind hotărârile, 
autorizaţiile şi 

aprobarile tn 
temeiul cărora au 
fost emise valorile 
mobHiare 
Punctul 4.1.7 
Data emisiunii 

Punctul 4.1.8 
Restricţii impuse 
asupra 
transferabiUtăţii 

valorilor mobiliare 
Punctul 4.1.9 
Informaţii privind 
tratamentul fiscal 

lichidării. În situaţia în care lichidităţile obţinute în urma lichidării activului depăşesc valoarea cumulată 
a datoriilor, acţionarii Emitentului au dreptul la repartizarea activului social net proporţional cu cota de 
participare a fiecăruia la capitalul social vărsat. 
f) clauzele de răscumpărare: 
Acţionarii se pot retrage din Societate, în cazuri stnct determinate. în condiţiile prevăzute de Legea 
Societăţilor şi Legea 2412017, republicată. Acţionarii Emitentului care nu sunt de acord cu hotarârile 
luate de AGA. au dreptul să se retragă din societate în anumite condiţii. Astfel, Legea Societăţilor 
prevede dreptul acţionarilor de a se retrage din Societate şi de a solicita răscumpărarea Acţiunilor 
atunci când aceştia nu au votat în favoarea unei hotărâri luate cu privire la: (i) schimbarea obiectului 
principal de activitate: (ii) mutarea sediului social în străinătate; (iii) schimbarea formei juridice a 
societăţii; (iv) fuziunea sau divizarea societăţii. 

Acţionarii beneficiază de clauzele de răscumpărare prevăzute în art. 44 şi 45 din Legea 24/2017 
republicată. Potrivit acestora. în urma derulării unei oferte publ.ce de cumpărare adresate tuturor 
deţinătorilor şi pentru toate deţinerile acestora, în care ofertantul achiziţionează sau ajunge să deţină 

un număr de acţiuni potrivit cu pragurile minim stabilite de lege, acţionarii minoritari vor vinde 
ofertantului, la cererea acestuia, propriile acţiuni, respectiv vor putea solicita ofertantului 
răscumpărarea propriilor acţiuni, la un preţ echitabil, aşa cum este acesta definit prin lege. 

g) clauzele de conversie 

ibile în acţiuni ale Emitentului. Emitentul nu deţine 

. 
Operaţiunea de majorare a capit · k:Ji .social 1ect al prezentului Prospect a fost aprobată prin 
hotărârea Administratorului Unic din data· de -06.04.2023. pentru care Emitentul a îndeplinit obligaţiile 
legale de publicitate. 

Oferta publică a acţiunilor nou emise se va derula în baziafentuwr:s,Qe~are a fost aprobat prm 
Decizia Autorităţii de Supraveghere Financiară (ASF) nr. I ~ ~.23 . 

Acţiunile nou subscrise in cadrul operaţiunii de majorare a capitalului social se consideră emise după 
înregistrarea noului capital social la ONRC, ASF si, ulterior, la instituţiile pieţei de capital. 

Nu există restricţii privind libera transferabilitate a acţiunilor oferite spre subscriere în baza prezentului 
Prospect. 

Un avertisment conform căruia legisla/ia fiscală a statului membro al investitorului şi cea a fănl de 
inreg1strare a emitentului ar putea avea un impact asupra vemlului obţinut din valorile mobiliare. 

Informaţii privind tratamentul fiscal al valonlor mobiliare în cazul în care investiţia propusă atrage un regim 
fiscal specific tipului de investiţie respectiv. lnvest~ia propusa nu atrage un tratament fiscal diferit altul 
decât cel impus de Codul Fiscal. 

Se recomanda potenţialilor investitori ca înainte de a decide asupra oportunităţii achiziţionării Acţiunilor 
sa-s1 consulte proprii consultanţi financiari şi/sau fiscali cu privire la reglementările fiscale specifice 

. fiecăruia dintre ei, inclusiv incidenta tratatelor de evitare a dublei impuneri, precum si cu privire la 
' potenţiale modificări ale legislaţiei fiscale. 

Potrivit legislaţiei fiscale din Romania, respectiv prevederilor Legii nr. 22712015 privind Codul Fiscal 
actualizată, art. 94, veniturile din dividende precum si câştigurile din transferul titlurilor de valoare se 
includ in categoria veniturilor din investiţii şi se supun reglementarilor fiscale privind impozitul pe venit. 
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Punctul 4.1.10 

Punctul 4.1 .11 

Punctul 4.1.12 

Punctul 4.2 

Dacă aceste persoane sunt diferite de emitent ident1~atea şi datele de contact ale ofertantului valorilor 
moblliare şi/sau ale persoanei care solicită admiterea la tranzacţionare, inclusiv 1dentificatoru/ ent1Mţ1i 
juridice (LEI) in cazul În care ofertantul are personalitate juridică. 

Nu este cazul. Ofertantul valorilor mobihare nu este diferit de Emitent. 

(a) O declaraţie cu privire la existenţa oricărui act legislativ naţional sau a oricărei reglementări naţionale 
privind achiz1ţ1ile aplicabil(ă) emitentului şi posibilitatea ap/lcăni unor măsuri de împiedicare, dacă există; 

Nu este cazul. 

(b} o scurtă descriere a drepturilor şi obligaţiilor acţionarilor m cazul unei oferte publice de cumpărare 
obligatorii şi/sau a reglementănlor prwind retragerea obligatorie sau răscumpărarea obligatorie; 

Nu este cazul. Emitentul este listat pe Sistemul Multilateral de Tranzacţionare. Potrivit legislaţiei în vigoare, 
prevederile referitoare la ofertele publice obligatorii sunt aplicabile doar pentru piaţa reglementată . 

(c) indicarea ofertelor publice de cumpărare făcute de terţi asupra capltalulw emitentului m cursul 
exerciţiu/ul financiar precedent sau al exerciţiului financiar ln curs. Trebuie indicate, de asemenea, preţul 
sau condiţ11/e de schimb şi rezultatul acestor oferte. 

Nu au fost efectuate oferte publice de cumpărare de către terţi asupra capitaluk.J1 emitentului în cursul 
exerciţiului financiar precedent sau al exerciţiului financiar în curs. 

Dacă este cazul, impactul potenţial asupra investi/lei În cazul rezoluţiei Îh temeiul Directivei 2014159/UE. 

Nu se aplică. 

articolul 20 a/Jheatul (2). 

Nu se aplică. 

SECŢIUNEA 5: DETALII PRIVIND OFERTA/ADMITEREA LA TRANZACŢIONARE 

5.1.1 Condiţiile 
care 
reglementează 
oferta 

5.1.2 

Oferta este iniţiată şi derulată cu respectarea condiţiilor, specificaţiilor şi cerinţelor: 

Hotărârii Administratorului Unic din data 06.04.2023, 
Legii nr. 24/2017 privind emitenţii de titluri financiare şi operaţiuni de piaţă, republicată. cu 
modificările şi completările ulterioare; 
Legii societăţilor nr. 31/1990 republicata, cu modificările ş1 completările ulterioare, 
Regulamentului ASF nr. 5 /2018 privind emitenţii de titluri financiare şi operaţiuni de piaţă, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
Regulamentului {UE) 201711129 privind prospectul care trebuie publicat în cazul unei oferte 
publice de valori mobiliare sau al admiterii de valori mobiliare la tranzacţionare pe o piaţă 
reglementata completat de Regulamentul delegat (UE) 20191979 (Anexele 23, 24, 26) şi 
Regulamentul delegat {UE) 20191980 privind normele de elaborare a rezumatului şi conţinutului 
Prospectului. 

Cuantumul total al emlsiunii/oferte1; făcând distincţie lntre valorile mob1riare oferite spre vânzare şi valorile 
mobiliare oferite spre subscriere. 

Numărul de acţiuni nou emise va fi integral ofent spre subscnere deţinătorilor de drepturi de preferinţă, 
în cadrul Ofertei publice. 
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5.1.3 Durata de 
valabilitate a 
ofertei 

Valoarea totală a emisiunii este de 4.353.202,5 lei, în ipoteza în care toate acţiunile puse în vânzare se 
vor subscrie. 

Emisiunea şi Oferta au ca obiect un număr total de 237.750 acţiuni noi, nominative. ordinare, 
dematerializate, fiecare având o valoare nominală de 0,2 lei/acţiune, la un preţ de emisiune egal cu 18,31 
lei I ac~une care a fost calculat, conform hotărârii Administratorului Unic de majorare a capitalului social, 
cu un discount de 25% faţă de preţul mediu ponderat calculat pentru ultimele 30 zile inatntea trimiterii, 
în format fizic către ASF, a Prospectului aferent majorării. 

în cazul subscrierii integrale a ofertei, valoarea cu care se va majora capitalul social al Emitentului este 
de 47.550 lei, în timp ce valoarea primei de emisiune aferentă majorării va fi de 4.305.652,5 lei. 

Durata de valabilitate a ofertei, mclusiv orice modificare posibilă, şi o descriere a proceduni' de 
subscnere. 

Cele 237.750 acţiuni ordinare, nom·native, indivizibile, de valoare egală oferite în cadrul Ofertei se vor 
putea subscrie în două etape. 

Etapa I presupune subscrierea în baza exercitării drepturilor de preferinţă alocate acţionarilor înscrişi în 
Registrul Acţionarilor fa data de înregistrare 25.04.2023 sau deţinute de investitorii care au achiziţionat 
drepturi de preferinţă în perioada de tranzacţionare a acestora. 

' <:lJ;>;;-;.,... 
La data plăţii drepturilor de preferinţă, 2 . ~ lre 2'~3;;tuturor acţionarilor îndreptăţiţi să subscrie în 
ofertă, respectiv celor înscrişi în Registru .... " t ionarilor la da~~ de înregistrare 25.04.2023, le-a fost alocat 
un număr de drepturi de preferinţă egal · numărul de a~ţiu 1 deţinute la aceeaşi dată . 

Potrivit Hotărârii Administratorului Unic .S 06.04.2023, d~e turile de preferinţă vor fi tranzacţionabile în 
cadrul Sistemului Multilateral de Tranzac nare SMT - o, administrat de Bursa de Valori Bucureşti, 
în conformitate cu reglementările specifice 1;e.stei pieţ , potrivit cu prevedenie Prospectului de ofertă 
publică aferent majorării, aprobat de Autoritatea de-Supraveghere Financiară {ASF) şi cu reglementările 
specifice pieţei pe care se vor tranzacţ'ona. 

Drepturile de preferenţă vor fi.1 tranzacţionabile pentru o perioadă de 5 (cinci) ~e luc~a~. înc!nd cu 
a treia zi ~~e ~pă,pJJblicarea Prospectului, respectiv de la data de3 O ~ ;LQ!l ~ la 
data de ~ffi · ~Q~i · 
Rata de subscriere în Oferta aferentă subscrierii în baza exercitării drepturilor de preferinţă este de 
0,3881892. Prin unnare, un deţinător de drepturi de preferinţă {fie acesta un act onar înregistrat la data 
de înregistrare aferentă majorării de capital social, care nu şi-a înstrăinat drepturile de preferinţă sau un 
dobânditor de drepturi de preferinţă de la acţionarii înregistraţi în registrul acţionarilor la data de 

, înregistrare aferentă majorării capitalului social în perioada de tranzacţ.onare a acestora) poate 
achiziţiona un număr de acţiuni egal cu numărul drepturilor de preferinţă deţinute înmulţit cu rata de 
subscriere. În cazul în care din calculul matematic numărul maxim de acţiuni care poate fi subscris în 
cadrul dreptului de preferinţă nu este un număr natural, numărul maxim de acţiuni care poate fi efectiv 
subscris va fi rotunjit în minus la numărul natural imediat inferior. 

Perioada de ofertă a primei Etape, în care se vor putea subscrie acţiunile nou emise în baza exercitării 
drepturilor de preferinţă, de 31 zile calendaristice, se va derula începând din a treia zi lucrătoare după 
încJi.1pierE\a, ~~rioaxl~ de tranzacţionare a 1drep~lor ~d~eferinţă, :espectiv, de la data de 
L&. oa. d ~;2 1a data de r Q m :f ~. 1nc1us1v. 

Acţiunile nou emise rămase nesubscrise vor fi oferite spre subscriere într-o a doua etapă a majorării 
capitalului social, în cadrul unui plasament privat, care se va derula cu respectarea prevederilor art. 1 
alin (4) din Regulamentul UE 2017/1129 cu modificările ş1 completările ulterioare referitoare la 
exceptarea de la obligaţia publicări i prospectului şi în care, preţul de emisiune, care va fi cel puţin egal 
cu preţul oferit acţionarilor în etapa de subscriere în baza exercitării drepturilor de preferinţă, va fi stabilit 
prin decizia Administratorului Unic. A doua etapă se va derula pe parcursul a 1 O zile lucrătoare, cu 
posibilitatea încheierii anticipate prin decizia Administratorului Unic. Cea de a li-a etapă nu se va derula 
în baza prezentului Prospect. 

48/61 



Rezultatele subscrierilor în cele doua etape ale majorării de capital social vor fi făcute publice pe pagina 
de internet a BVB (www.bvb.ro). Raportul curent de informare cu privire la rezultatul Etapei I va fi 
transmis la BVB şi ASF în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la expirarea Perioadei de Ofertă 
pentru Etapa I, în timp ce notificarea privind rezultatele operaţiunii în ansamblul ei. va fi publicată pe 
pagina de internet a BVB şi trimisă către ASF în termen de maxim 5 (cinci) zile lucrătoare de la încheierea 
perioade de ofertă în Etapa a li-a de majorare a capitalului social. 

Acţiunile rămase nesubscrise după oferirea acestora în cadrul celei de a li-a etape vor fi anulate prin 
decizia Administratorului Unic, prin care se constată rezultatele efective ale majorării capitalului social şi 
pnn care se aprobă modificarea actului constitutiv, urmând ca valoarea majorării capitalului social să fie 
determinată prin raportare la acţiunile efectiv subscrise în cadrul etapelor menţionate mai sus. 

Procedura de subscriere 

Deţinătorii de drepturi de preferinţă vor putea subscrie în ofertă pe toată durata perioadei de subscriere, 
între orele 9:30 şi 17:30 ale fiecărei zile lucrătoare, cu excepţia ultimei zile lucrătoare . când perioada de 
subscriere se va încheia la ora 13:00. Perioada de ofertă nu poate fi prelungită. 

La Ofertă (etapa I) pot participa exclusiv deţinătorii de drepturi de preferinţă la începutul perioadei de 
ofertă (fie acesta un acţionar înregistrat la data de înregistrare aferentă majorării de capital social, care 
nu şi-a înstrăinat drepturile de preferinţă sau un dobândltor de drepturi de preferinţă de la acţionarii 
înregistraţi în registrul acţionarilor la data de înregistrare aferentă majorării capitalului social în perioada 
de tranzacţionare a acestora). 

Subscrierea in cadrul Ofertei se realizeaz~ astfel. 

1) investitorii care deţin drepturi de preferinţă ale Emitentului tn SecVunea 1 a Depozitarului Central 
pot subscrie numai prin intermediul Societăţii de Servicii de Investiţii Financiare GOLDRING S.A., din 
Târgu Mureş, str. Tudor Vladimirescu, nr V~~~· 0265 269 195/0365 455 254, către care vor 
transmite şi depune Formularul de Su ~re, (i) inii~· at fizic - prin curier, scrisoare recomandată sau 
personal, semnat olograf, respecti~ ~1) .prin email,' · adresa subscrieri@goldring.ro semnat cu 
semnătura electronică extinsă încor 

0at,ă .~onform Leg· nr. 455/2001 privind semnătura electronică, 
cu modificările şi completările ulterioa ~. lntermedia~ul Qfi rtei va trimite, prin e-mail, confirmarea primirii 
documentaţiei în termen de 48 de ore ~la primire. iar;" onfirmarea validării formularelor de subscriere, 
în termen de cel mult 3 Zile Lucrătoare ~ Pfilllire „ __ _ 

Indiferent de modalitatea de transmitere a documentelor, vor fi luate în considerare doar Formularele de 
Subscriere însoţite de dovada plaţii şi documentele mentronate în prezentul Prospect. care sunt 
înregistrate de către Intermediar până în ultima zi a perioadei de subscriere, ora 13:00. Intermediarul va 
confirma, printr-un email de confirmare. primirea Formularelor de Subscriere semnate electronic ş1 

trimise prin e-mail. Plata acţiunilor subscrise se face în contul Emitentului deschis la Banca Transilvania 
cod IBAN R037BTRLRONCRT0541145501. 

Formularul de subscriere va fi trimis în original, completat, semnat olografic de către investitor, sau prin 
e-mail, semnat cu semnătura electronică extinsă încorporată potrivit cu prevederile Legii nr. 455/2001, 
însoţit de dovada achitării contravalorii acţiunilor noi subscrise sub forma documentului justificativ de 
plata si, respectiv. următoarele documente doveditoare pentru identificarea subscriitorului (copiile 
acestor documente vor avea menţiunea „conform cu originalul" şi semnătura titularului) : 

a. Pentru persoanele fizice rezidente I nerezidente care subscriu în nume propriu: 
• Carte de identitate I buletin I carte de identitate provizorie respectiv, pentru persoane fizice 

nerezidente, paşaport sau carte de identitate pentru cetăţenii din UE - copie 

b. Pentru persoanele fizice care subscriu prin reprezentant: 
• Documentul de identitate al persoanei reprezentate (investitorului) : Carte de identitate I buletin 

I carte de identitate provizorie, respectiv, pentru persoane fizice nerezidente. paşaport sau 
carte de identitate pentru cetăţenii din UE - copie; 

• Documentul de identitate - buletin, carte de identitate sau carte de identitate provizorie pentru 
împuternicit persoana fizica rezidenta, sau paşaport pentru împuternicit persoana fizica 
nerezidenta, respectiv carte de identitate pentru cetăţeni ai UE (copie); 
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• Procura in forma autentica pentru semnarea Formularului de Subscriere (original, traducere 
legalizata daca este cazul, ş i copie). 

c. Pentru investitori persoane fizice aflate sub curatela sau sub tutela: 
• Documentul de identitate al persoanei care subscrie în numele investitorului precum şi al 

investitorului - buletin, carte de identitate sau carte de identitate provizorie pentru împuternicit 
persoana fizica rei denta, sau paşaport pentru împuternicit persoana fizica nerezidenta, 
respectiv carte de idenlîtate pentru cetăţeni ai UE (copie); 

• Paşaport s'i/ sau legitimaţie de şedere (copie) pentru persoana care subscrie în numele 
investitorului pentru cetăţeni strălni, respectiv carte de identitate pentru cetăţeni UE; 

• Actul jur drc care instituie tutela sau, după caz, curatela speciala sau curatela (copie). 

d. Pentru persoanele juridice rezidente I nerezidente care subscriu în nume propriu: 
• Certificatul de înmatriculare eliberat de Registrul Comerţului sau instituţie echivalenta {copie) 
• Certificat Constatator eliberat de Registrul Comerţului sau instituţie echivalenta cu cel mult 30 

de Zile Lucrătoare anterioare datei subscrierii (original, copie şi traducere legalizata, daca este 
cazul) 

• Împuternicire I Mandat în original şi copie pentru persoana care semnează 
Formularul/Formularele de Subscriere. eliberata în condiţiile actului constitutiv, sau dovada ca 
acesta este reprezentant legal al persoanei juridice, cu drept de reprezentare individuala (in 
situaţia în care societatea este reprezentata colectiv de doua sau mai multe persoane şi toate 
se prezinta pentru semnarea Formularului de Subscriere, dovada se va face pentru toate aceste 
persoane) şi traducere legalizata d~~ I; 

• Document de identitate (buletin, '· e de identit e, paşaport pentru cetăţeni străini sau carte 
de identitate provizorie al pers nei care subsc în numele persoanei juridice (original şi 

" i' copie). ~ · -; 
~ .4~ ... ii..: 

V-:: I' ~ 

e. Persoane juridice rezidente I nerezide 5le care subscr' prin intermediul unei alte persoane juridice 
rezidente: • " ·::-:!." / 
• Document de identificare, i.e. certificat de înmatriculare la Registrul Comerţului (copie) sau 

echivalent, însoţit de certificatul constatator eliberat de Registrul Comerţului cu cel mult 30 Zile 
Lucrătoare fnainte de data subscrierii (sau echivalent) pentru persoana juridica care doreşte sa 
efectueze subscrierea (copie şi traducere legalizata, daca este cazul); 

• Document de identificare, i.e. certificat de înmatriculare la Registrul Comerţului (copie), însoţit 
de certificatul constatator eliberat de Registrul Comerţului cu cel mult 30 Zile Lucrătoare înainte 
de data subscrierii pentru persoana juridica care reprezintă interesele persoanei juridice care 
doreşte sa efectueze subscrierea {original şi copie); 

• Mandat/ordin din partea societăţii care doreşte efectuarea subscrierii pentru efectuarea 
subscrierii {original. copie şi traducere legalizata daca este cazul); 

• Împuternicire/Mandat pentru persoana care semnează Formularul/Formularele de Subscriere, 
eliberat în condiţiile actului constitutiv, sau dovada ca aceasta este reprezentant legal al 
societăţii, cu drept de reprezentare individuala (in situaţia în care soctetatea este reprezentata 
colectiv de doua sau mai multe persoane şi toate se prezinta pentru semnarea Formularului de 
Subscriere. dovada se va face pentru toate aceste persoane) {onginal, copie şi traducere 
legalizata daca este cazul); 

• Buletin, carte de identitate sau carte de identitate provizorie pentru împuternicitul/împutemic1ţii 

persoanei juridice care reprezintă interesele persoanei juridice care doreşte efectuarea 
subscrierii (original şi copie). 

f. Pentru persoane fizice rezidente/nerezidente reprezentate de o societate de administrare investii 
în baza unui contract de administrare portofoliu: 
• Carte/buletin de identitate (copie), în cazul persoanelor fizice rezidente; 
• Paşaport sau carte de identitate pentru cetăţeni ai UE/ SEE (copie), în cazul persoanelor fizice 

nerezidente; 
• Mandat de reprezentare {original şi copie); 
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Pentru societatea de administrare investiţii: 

• Certificat de înregistrare emis de Registrul Comerţului (copie); 
• Certificat constatator privind situaţia actuala a persoanei juridice emis de Registrul Comerţului 

cu cel mult 30 Zile Lucrătoare înainte de data subscrierii 
• Procura I mandat în original pentru persoana care semnează Formularul de Subscriere acordata 

conform prevederilor actului constitutiv sau o dovada ca persoana respectiva reprezintă în mod 
legal entitatea care subscrie. cu drept individual de reprezentare (in cazul în care societatea 
este reprezentata în mod colectiv de doua sau mai multe persoane care sunt toate prezente la 
semnarea Fonnularului de Subscriere, o astfel de dovada va fi prezentata pentru toate aceste 
persoane) - în original şi orice alte documente conforme cu originalul certificate de 
reprezentantul legal al persoanei juridice: 

• Documente de identificare (buletin I carte de identitate I paşaport în cazul cetăţenilor străini, 
Carte de Identitate pentru cetăţeni ai unui stat membru UE) pentru persoana care subscrie în 
numele persoanei juridice (copie). 

g. Entităţi administrate de alte persoane juridice rezidente sau nerezidente: 
Pentru persoana juridica care administrează respectiva entitate: 

• Actul I actele prin care entitatea a fost autorizata de Autoritatea de Supraveghere competenta: 
• Certificat de înregistrare emis de Registrul Comerţului (copie): 
• Certificat constatator privind situaţia actuala a persoanei juridice emis de Registrul Comerţului 

cu cel mult 30 zile lucrătoare înainte de data subscrierii 
• Procura/ mandat în original pentru persoana care semnează Formularul de Subscriere. 

acordata conform prevederilor actului constitutiv sau o dovada ca persoana respectiva 
reprezintă în mod legal entitatea care subscrie, cu drept individual de reprezentare (in cazul în 
care societatea este reprezentata în · l - de doua sau mai multe persoane care sunt 
toate prezente la semnarea Form r?i i de sfrb riere, o astfel de dovada va fi prezentata 
pentru toate aceste persoane) fri original şi orie alte documente conforme cu originalul 
certificate de reprezentantul lega ii persoanei juridic : 

• Documente de identificare (bulet ~tarte de idenp te I paşaport în cazul cetăţenilor străini, 
Carte de identitate pentru cetăţen ai unui stat m bru UE) pentru persoana care subscrie în 
numele persoanei juridice (copie). "''· 

Toate documentele menţionate anterior, respectiv Formularul de subscriere în original completat şi 
semnat olografic sau electronic cu semnătură electronică extinsa incorporată confonn prevederilor Legii 
455/2001 , dovada plaţii contravalori acţiunilor subscrise şi documentele tnsoţltoare vor fi transmise fie 
prin curier, scrisoare recomandata cu confirmare de primire, sau personal la sediul lntennecliarului, fie 
prin email la adresa subscderi@goldring.ro, cu men~unea pe plic, respectiv fa subiectul mesajului 
„ Pentru majorarea capitalului social al CHROMOSOME OYNAMICS S.A. ". Oricare ar fi metoda de 
transmitere a acestor documente. pentru validarea subscrierii, acestea trebuie sa fie înregistrate la sediul 
Intermediarului Ofertei doar în Perioada de subscriere menţionată în prezentul prospect. Intermediarul 
Ofertei va verifica formularele de subscriere recepţionate şi documentaţia aferentă , şi le va valida în 
conformitate cu termenii şi condiţiile prezentului Prospect. 

Documentele într-o alta limbă decât limba română sau limba engleză vor fi însoţite de o traducere 
legalizată a acestora în limba română sau în limba engleză. 

Documentele de identificare ale persoanelor fizice (i.e. buletin, carte de identitate, paşaport etc.) vor fi 
prezentate în original doar în cazul în care subscrierea se face prin depunerea Documentaţiei pentru 
subscriere personal la sediul Intermediarului. De asemenea, toate copiile puse la dispoziţie în contextul 
subscrierii vor conţine menţiunea „Conform cu originalul" şi semnatura (in clar şi olograf) persoanei care 
depune Documentele pentru subscriere. 

(2) Investitorii care deţin drepturi de preferinţă ale Emitentului în Secţiunea a li-a a Depozitarului 
Central (conturi globale) vor putea subscrie prin intermediarul autorizat de către ASF la care aceştia 
deţin acţiuni într-un cont de investiţii , în fiecare zi lucrătoare din perioada de subscriere, între orele 9.30 
şi 17 .30, cu excepţia ultimei Zile Lucrătoare, când perioada de subscriere se încheie la ora 13:00. 
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Efectuarea şi acceptarea acestor subscrieri se va realiza cu respectarea prevederilor prezentului 
prospect şi cu reglementările interne intermediarului aplicabile preluării , val idării şi transmiterii spre 
executare a subscrierilor primite, precum şi cu cele referitoare la gestionarea decontării în sistemul 
Depozitarului Central al instrucţiunilor de subscriere. De asemenea, plata acţiunilor subscr'se se face în 
conformitate cu reglementările Depozitarului Centrat şi politicite Intermediarului prin care investitorul 
participa la Ofertă. 

(3) Investitorii care deţin drepturi de preferinţă ale Emitentului în Secţiunea a III-a a Depozitarului 
Central (conturi ale Participanţilor) vor subscrie direct în sistemul Depozitarului Central S.A., plata 
acestora fiind în conformitate cu reglementările Depozitarului Central S.A. 

IMPORTANT! 

Formularul de Subscriere, Formularul de Retragere a acceptului de a subscrie şi Prospectul vor fi 
disponibile atât electronic pe pagina de internet a Emitentului (https://chromosome-dvnam1cs,comt), a 
Intermediarului (bUos:t/www.ooldrjng,rol) şi a BVB (b.llgşJLwww.bvb.ro/) cat şi pe suport de hârtie la 
sediul Intermediarului Ofertei din Târgu-Mureş, str. Tudor Vladimirescu 56A, Jud Mureş, cod 540014, 
precum şi la sed ul Emitentului. 

lntermedîarul ofertei sau Part icipanţii prin care se realizează subscrierea au dreptul să solicite orice 
documente suplimentare în scopul îndeplinirii obligaţiilor de respectare a regulilor de „cunoaştere a 
clientelei" conform normelor şi procedurilor interne de identificare a clienţilor. 

Val'darea subscrierilor efectuate de investitorii cu deţineri în Secţiunea I a Depozitarului Central se va 
face de către Intermediarul ofertei (SSIF GOLDRING S.A.) după verificarea documentelor prezentate de 
acţionar, după verificarea existentei drepturilor de preferinţă precum şi a încasării contravalorii acţiunilor 
subscrise în contul Emitentului. Lista investitorilor cu deţineri de acţruni CHROMOSOME DYNAMICS 
S.A. în Secţiunea I a Depozitarului Central, · umărul drepturilor de preferinţă alocate fiecăruia 
dintre aceştia va fi comunicat Intermediar.~ i'de ~ătr~ _ itent, care o va solicita Depozitarului Central. 

Răspunderea pentru calcularea corect â '~umărului maxi de acţiunr pe care n poate subscrie, în Etapa 
I, un acţionar subscriitor cu deţineri în ~ţiunea I revine ln rmediarului. Răspunderea pentru evidenţa, 
confirmarea şi gestionarea sumelor în ate de către ~- 1tent în contul acţiunilor subscnse de către 
investitor~ cu deţineri în Secţiunea I, p ~m şi evid -ţa şi plata sumelor rezultate din retragerea 
subscrierilor în condiţiile publicăni de suplimente la Prospect revine Emitentului. 

Val darea subscrierilor efectuate. în Etapa I, de către investitorii cu detineri în Sectiunea a li-a a 
Depozitarului Central va fi realizată de Intermediarul Ofertei I alţi participanţi numai după verificarea 
deţinerilor drepturilor de prefennţă de către fiecare Investitor. Instrucţiunile de subscriere se introduc în 
baza drepturilor de preferinţă deţinute de investitori, iar fondurile băneşti sunt decontate prin mecanismul 
de decontare administrat de Depozitarul Central, în cadrul sesiunii zilnice de decontare. 

f n cazul investitonlor subscriitori cu deţineri în Secţiunea li a Depozitarului Central, răspunderea pentru 
calcularea corectă a numărului maxim de acţiuni pe care n poate subscrie un deţinători de drepturi de 
preferinţă revine Intermediarului prin care acţionarul respectiv subscrie şi cu care are încheiat un 
contract de servicii de investiţii financiare. Ulterior validării, intermediarul va înregistra respectiva 
subscriere în sistemul depozitarului Central. De asemenea, responsab"litatea existenţei fondurilor 
necesare decontărri instrucţiunilor de subscriere revine în totalitate intermediarului prin care s-au realizat 
subscrierile în cadrul Ofertei. 

Responsabilitatea centru calcularea corectă a numărului maxim de acpuni noi pe care D ooate subscrie 
un detinători de drepturi de preferintă cu detineri în Sectiunea III a Deoozitarului Central revine 
Participantului respectiv. 

Plata acţiunilor subscrise de către subscriitorii cu deţineri în Secţiunea li şi Secţiunea III ale Depozitarului 
Central se va face în conformitate cu reglementările Depozitarului Central. 

Condiţll de validare a subscrierilor 

Subscrierile pentru acţiunile noi nu vor fi validate daca procedurile de subscriere prevăzute în prezentul 
Prospec t nu au fost îndeplinite. Subscrierile pentru acţiunile noi care nu au fost validate vor fi anulate, 
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iar investitorii vor fi anunţaţi cu privire la acest fapt în condiţiile prevăzute în contractul de prestări de 
serv·cii de investiţii/custodie încheiat cu Participantul, respectiv cu Intermediarul Ofertei. 

Subscrierile realizate în baza unor documente primite în afara Perioadei de subscriere sau care nu 
respectă condiţaile menţionate în prezentul Prospect nu vor fi validate. Emitentul sau Intermediarul nu 
vor fi ţinuţi răspunzători dacă, din motive independente de aceştia, Contul colector nu este efectiv 
creditat cu sumele reprezentând valoarea acţiunilor noi subscrise înainte de ora 13:00 a ultimei zile a 
Perioadei de subscriere. 

Subscrierile din cadrul Ofertei sunt irevocabile pe toată Perioada de derulare a ofertei, cu excepţia 
prevăzută de lege prin art. 23 (2) din Regulamentul UE nr. 1129/2017, respectiv a publicării de 
suplimente la Prospectul de ofertă. În acest caz, investitorul îşi poate retrage subscrierea în termen de 
două zile lucrătoare de la publicarea respectivului supliment, prin depunerea unui Formular de Retragere 
a acceptului de a subscrie în condiţiile prevăzute în prezentul Prospect. Retragerea unei subscrieri poate 
fi numai integrală, nu şi parţială . 

În prima Etapă, acţiunile Oferite vor putea fi subscr'se proporţional cu numărul de drepturi de preferinţă 
deţinute. rata de subscriere fiind de 0,3881892. Numărul maxim de acţiuni care poate fi subscris se 
calculează prin înmulţirea ratei de subscriere cu numărul de drepturi de preferinţă deţinute, cu rotunjire 
la cel mai apropiat număr natural inferior. Acesta poate fi aflat şi prin contactarea Intermediarului Ofertei 
sau a Emitentului de către investitorii cu deţineri în Secţiunea I a Depozitarului Central, în timp ce 
investitorii cu deţineri în Secţiunea a li-a a Depozitarului Central pot contacta Intermediarul la care 
aceştia au deschis un cont de iwestiţii. 

Orice persoana fizică sau juridică, rezidentă sau nerezidentă poate subscrie Acţiunile Oferite prin 
prezenta Ofertă publică aferentă operaţiunii ge~rare de capital social, cu condiţia să deţină drepturi 
de preferinţă conform celor prezentate ~ffi. subscriere făcută în Perioada de Ofertă de către 
o persoană care nu a avut calitatea d .~tionar la Data e înregistrare nu va fi validată, urmând ca suma 
de bani aferentă subscr"erii să fie r t6rnată respective persoane. De asemenea, în cazul în care un 
investitor subscrie o cantitate mai m ~ 9~ acţiuni deca i se cuvin, subscrierea va fi considerata valida 
pentru numărul de acţiuni care i sec ~.iar diferenţa _91 tre valoarea subscrisa şi valoarea acţiunilor pe 
care era îndreptăţit să le subscrie îi fi"returnată.;J<eturnarea sumelor se face de către Emitent. în 
termen de maxim 5 (cinci) Zile Lucrătoar de.la data de încheiere a perioadei de Ofertă. 

În cazul în care un investitor achită o sumă mai mică decât contravaloarea acţiunilor subscrise. atunci 
subscnerea este considerata validă pentru numărul de acţiuni corespunzător sumei virate. 

După încheierea ofertei derulate în cea de a li-a Etapă, acţiunile nou emise rămase nesubscrise vor fi 
anulate prin decizia Administratorul Unic care va constata rezultatul operaţiunii de majorare de capital 
social, va aproba modificarea capitalului social prin majorarea acestuia cu valoarea acţiunilor efectiv 
subscrise şi va dispune întreprinderea tuturor demersurilor necesare modificării actului constitutiv, 
respectiv înregistrării şi publicării acestei modificări . Raportul Emitentului cu privire la rezultatul 
operaţiunii va fi transmis către ASF. BVB şi publicat pe paginile de internet ale Emitentului, 
Intermediarului Ofertei şi BVB. 

După aprobarea ASF. Prospectul, Formularul de Subscriere şi Formularul de Retragere a acceptului de 
a subscrie vor fi disponibile pe pagina de internet a Emitentului (bJ!ps ://chrornosome-dynam1cs .~oml). a 
Intermediarului Ofertei (https://~. oldrina.rol), pagina de internet a BVB în calitate de administrator 
al SMT (till.Ps://www.bvb.rq/), precum si, în format fizic. la sediul Emitentului şi Intermediarului. 

Prezentul prospect nu constituie o ofertă sau invitaţie făcută de Emitent sau Intermediarul Ofertei sau în 
numele lor de a subscrie acţiuni în jurisdicţiile unde această ofertă sau invitaţie nu este autorizata sau 
este restricţionată în orice mod sau pentru potenţia~ Investitori ce nu pot subscrie în mod legal. 
Persoanele care decid să subscrie Acţiuni în cadrul prezentei Oferte sunt obligate să cunoască restricţiile 
ş i limitările Ofertei şi să se conformeze acestora. 

Indiferent de modabtatea aleasa. subscrierea în aceasta Oferta în conformitate cu prezentul Prospect 
reprezintă acceptarea necondiţionată a termenilor şi condiţiilor de derulare ale Ofertei şi a prezentului 
Prospect în întregime, investitorul respectiv confirmând că a primit, citit. înţeles şi acceptat termenii şi 
condiţiile prezentului Prospect şi că a subscris în acord cu acestea. Intermediarul Ofertei şi intermediarii 
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5.1.4 

5.1.5 

5.1.6 

prin care se subscrie în Ofertă trebuie să îşi informeze investitorii cu privire la condiţiile de derulare a 
Ofertei. Aceştia sunt exclusiv responsabili pentru implementarea Ofertei şi respectarea condiţiilor de 
derulare a Ofertei menţionate în prezentul Prospect şi a reglementarilor ASF. 

Indicarea momentului şi a condl/ti"lor În care oferta poate li revocată sau suspendată şi a pos1b17ităfti' sau 
imposibilităţii de revocare a ofertei după inceperea tranzac/ionăni: 

Oferta nu poate fi revocată sau suspendată după primirea avizului de la Autoritatea de Supraveghere 
Financiara. Potrivit art. 12 din Legea 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de 
piaţă, republicată, ASF poate dispune interzicerea Ofertei în termen de un an de la închiderea ofertei 
publice prin: 

(a) revocarea aprobării Prospectulu' , dacă constată că derularea Ofertei se face cu încălcarea 
prevederilor legale. dacă apreciază că circumstanţele ulterioare deciziei de aprobare determină 
modificări fundamentale ale elementelor şi datelor care au motivat-o şi/ sau dacă ofertantul informează 
ASF că retractează Oferta înainte de lansarea anunţului de ofertă; 

sau prin 

{b) anularea aprobării Prospectului, dacă aceasta a fost obţinută pe baza unor informaţii false ori care 
au indus în eroare. 

ASF poate suspenda Oferta in condiţiile legii, suspendarea acesteia oprind curgerea perioadei de 
derulare. În conformitate cu prevederile art. 32, alin (1) lit. d) al Regulamentului UE nr. 1129/2017 privind 
Prospectul, Autor tatea de Suprave -e<Flnanc@ra are competenţa de a suspenda oferta publica timp 
de cel mult 1 o zile lucrătoare c . secutive, daa. exista motiv întemeiat să suspecteze încălcarea 
prevederilor regulamentului sus "mit. Potrivit art. 13 din Legea nr. 24/2017 privind emitenţii de 
instrumente financiare şi operat' 1- i de· piaţă, repu licată, la rid icarea sau la încetarea suspendării, 
derularea ofertei publice va fi relu tă. 

O descriere a posibi/1~ăf1lor de reducere a sµ_bSCf'lerii şi a modului de rambursare a sumelor excedentare 
plătite de subscriiton: 

Subscrierile din cadrul Ofertei sunt irevocabile pe toata Perioada de derulare a ofertei cu excepţia 
prevăzută de lege prin art. 23 (2) din Regulamentul UE nr. 1129/2017 a publicării de suplimente la 
prospectul de ofertă. În acest caz, investitorul îşi poate retrage subscrierea în termen de două zile 
lucrătoare după publicarea respectivului supliment. prin depunerea unui Formular de retragere a 
acceptului de a subscrie în condiţiile prevăzute în prezentul Prospect. 

Sumele cuvenite Investitorilor ca urmare a (1) invalidării subscrierii, a (2) diferenţelor constatate între 
valoarea acţiunilor subscrise efectiv în baza drepturilor de preferinţă deţinute şi valoarea plătită în plus 
de către investitor, sau (3) rezultate din diferenţa dintre acţiunile subscrise şi cele alocate în condiţii de 
suprasubscriere, vor fi returnate acestora în conturile bancare indicate în Formularele de subscriere, în 
termen de 5 Zile Lucrătoare de la data închiderii Ofertei. Sumele cuvenite Investitorilor ca urmare a {4) 
revocării subscrierii în conformitate cu prevederile prezentului Prospect vor fi returnate acestora în 
conturile bancare indicate în Formularele de subscriere, în termen de 5 Zile Lucrătoare de la data 
retragerii subscrierii. 

Toate comisioanele incidente plaţilor efectuate către acţionarii îndreptăţiţi cad 1n sarcina acestora şi vor 
fi suportate de către aceştia. 

Nu există posibilitatea de a se înregistra suprasubscriere în Ofertă. 

Detalii privind cuantumul minim şi/sau maxim al unei subscrieri (exprimat ne in număr de valori mobiliare, 
ne În valoarea globală a investi/iei). 

Nu este cazul. Volumul de acţiuni pe care un investitor este îndreptăţit să îl subscrie, în Etapa I, se înscrie 
în intervalul, 1 acţiune şi, respectiv, numărul maxim pe care este îndreptăţit să îl subscrie, în funcţie de 
numărul de drepturi de preferinţă deţinute la data de înregistrare. Pentru a subscrie o acţiune nou emisă, 

un acţionar îndreptăţit trebuie să deţină 3 drepturi de preferinţă. 
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5.1.7 

5.1.8 Metoda şi 
datele-limită 

pentru plată, 
respectiv livrarea 
valorilor mobiliare 

Indicarea termenului in care poate fi retrasă o solt'c1~are de subscriere, dacă investitorii sunt autorizaţi să 
işi retragă subscrierea. 

Subscrierile din cadrul Ofertei sunt irevocabile pe toata Penoada de Subscriere, cu exceptra prevăzută 
de lege prin art. 23 (2) din Regulamentul UE nr. 1129/2017, a publicării de suplimente la prospectul de 
ofertă . 

Emitentul este obligat să publice un supliment la Prospect în cazul în care intervine un factor semnificativ, 
o eroare materială sau inexactitate materială privind informaţiile cuprinse în Prospect care ar putea 
influenţa evaluarea valorilor mobiliare, cu condiţia ca acestea să fi apărut sau să se fi constatat înainte să 
expire perioada de valabilitate a ofertei. 

Orice cerere de modificare a prospectului va fi depusă la ASF cu cel puţin 3 Zile Lucrătoare anterioare 
ultimei zile de derulare a ofertei. 

După aprobarea de către ASF, suplimentul va fi publicat pe pagina de ·ntemet a Emitentului 
(httgş :/tchromosome·dynamics . com/), a Intermediarului (www.goldrng.ro) şi a BVB (www.bvb„IQ, 
simbol "CHRD"). În situaţia publicări i unui supliment la Prospect, investitorii care au dreptul de retragere 
a subscrierii conform prevederilor legale vor fi contactaţi de intermediarul financiar prin care au subscris 
până la sfârşitul primei zile lucrătoare care urmează zilei în care este publicat suplimentul. 

ln caz de supliment I modificare a prospectului, investitorul îşi poate retrage subscrierea în termen de 2 
(două) Zile Lucrătoare de la publicarea respectivului supliment, prin depunerea unui Formular de 
Retragere a acceptului de a subscrie tltocmit 1h două exemplare originale şi împreună cu documentele 
însoţitoare prevăzute pentru Formularul de Subscriere, la sediul lntennediarului unde a fost depus anterior 
Formularul de Subscriere. Formularul de Retragere a acceptului de a subscrie este disponibH, atat 
electronic, pe pagina de internet a Emitentului (https://chromosome-dynamics.coml) Intermediarului 
{WNW,galdring.ro) şi a BVB (WWW~~~ I pe suport de hartie la sediul Intermediarului Ofertei din 
Targu-Mureş, str. Tudor Vladimiresct:J o6A, Juă reş, cod 540014, şi la sediul Emitentului. 

,-

Investitorii cu deţineri în Sec(i~nea I a Depozit rului Central care vor subscrie prin intermediul 
GOLDRING SA, in prima Et~,. vor achita a ţiunile subscrise cu respectarea procedurilor de 
subscriere descrise la punctul .-1'.3., în contul mitentului deschis la Banca Transilvania , cod IBAN 
R037BTRLRONCRT0541145501 ontul Co_ tor). ----
Dovada achitării preţului acţiunilor subscrise de către un investitor care deţine acţiuni ale Emitentului în 
Secţiunea 1 a Depozitarului Central se face prin documentul justificativ de plată care dovedeşte că preţul 
a fost integral transferat prin virament bancar în contul colector deschis de Emitent, care, la rubrica 
"detalii" va conţine Codul Numeric Personal I seria paşaportului I codul unic de înregistrare sau 
echivalent al investitorului şi numărul de acţiuni subscrise. Investitorul trebuie să ia în considerare şi să 
Tşi asume eventualele comlsioane de transfer bancar. Emitentul şi Intermediarul nu percep cheltuieli şi 
taxe suplimentare subscriitorilor cu deţineri în Secţiunea I. 

În ceea ce priveşte investitorii cu deţineri în Secţiunea a li-a şi a III-a a Depozitarului Central, plata 
acţiunilor subscrise se face în conformitate cu reglementările Depozitarului Central completate de 
politicile Intermediarului prin care se subscrie. Aceştia trebuie să ţină seama că. Participanţii la sistemul 
Depozitarului Central prin care vor subscrie, în conformitate cu prevederile interne şi clauzele 
contractuale, vor putea aplica comisionul standard de tranzacţionare. De asemenea, investitorii cu 
deţineri în Secţiunea a li-a şi a III-a a Depozitarului Central îşi vor asuma tarifele şi comisioanele aferente 
tranzacţiei de subscriere în Ofertă percepute de instituţiile pieţei de capital. 

Pentru subscrierile realizate atât prin intermediul GOLDRING S.A , SSIF cât şi printr-un alt intermediar 
autorizat de către ASF. sumele aferente acţiunilor subscrise vor fi virate de către investitori conform 
procedurilor indicate de intermediarul respectiv, iar decontarea sumelor plătite se realizează direct între 
Participant şi Depozitarul Central S.A. 

Pentru validarea subscrierilor în Ofertă (etapa I) , acţiunile subscrise vor trebui constatate ca plătite 
integral la data subscrierii, conform celor prezentate în acest Prospect. Pentru ca o subscriere să fie 
validată, contul colector al Emitentului va trebui creditat cu valoarea aferentă subscrierii până la ora de 
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5.1.9 

5.1.10 

închidere din ziua subscrierii, respectiv ora 17:30, sau ora 13:00, daca subscrierea s-a efectuat în ultima 
zi din perioada de subscriere a etapei I. 

Ulterior finalizării operaţiunii de majorare de capital social, Administratorul Unic va constata rezultatele 
Ofertei, respectiv numărul efectiv de acţiuni subscrise şi plătite în cadrul Ofertei de către Investitori şi va 
efectua toate formalităţile necesare in raport cu Registrul Comerţului, ASF şi Depozitarul Central în 
vederea înregistrării majorării capitalului social şi tranzacţionării acţiunilor nou-emise prin sistemele BVB. 

Decontarea subscrierilor validate în cadrul Ofertei, efectuate în baza exercitării drepturilor de preferinţă 
de către Investitorii care deţin acţiuni în Secţiunea li la momentul subscrierilor se va realiza conform 
reglementarilor Depozitarului Central privind procesarea evenimentelor corporative. 

Pentru investitorii care au subscris prin SSIF Goldring S.A. în baza drepturilor de preferinţă înregistrate 
în Secţiunea 1 a Depozitarului Central la momentul subscrierii, un centralizator al subscrierilor validate 

' se va transmite Depozitarului Central până la ora 18:00 a ultimei zile a perioadei de subscriere. 

Pe baza subscrierilor realizate prin sistemul Depozitarului Central corespunzătoare drepturilor de 
preferinţă evidenţiate în momentul subscrierii în Secţiunile li şi III ale Depozitarului Central, precum şi a 
subscrierilor valide realizate prin intermediul GOLDRING S.A. corespunzătoare drepturilor de preferinţă 
evidenţiate în momentul subscrierii în Secţiunea I, rezultatul subscrierilor se va înregistra în următoarea 
Zi Lucrătoare de la încheierea perioadei de subscriere şi va fi comunicat ASF şi pieţei în termenele 
prevăzute de lege şi de prezentul Prospect. 

Eventualele acţiuni rămase nesubscris ~~§-îr7Cl). · rea operaţiunii de majorare a capitalului social vor 
fi anulate. ,/ 

Acţiunile nou subscrise în cadrul pre ,.. tei operaţiuni de ajorare a capitalului social se consideră emise 
după înregistrarea noului capital so ~la QNRC, ASF Ş, ulterior, la instituţiile pieţei de capital. 

<". , 

O descriere detaliată a modalităfilor di ublicare a 7'6u1tatelor ofertei şi data publicării: 
Rezultatele subscrierilor după încheiere Ofertei şi, respectiv, după încheierea operaţiunii de majorare a 
capitalului social vor fi făcute publice printr-un raport curent publicat pe site-ul BVB 
(httos:/11Nyyw,bVb.rot}, care va fi transmis şi la ASF în termen de maxim 5 (cinci) Zile Lucrătoare de la 
finalizarea majorării capitalului social. 

Procedura de exercitare a oricărui drept preferenfial de subscriere, negociabilitatea dreptunlor de 
subscriere şi regimul aplicat drepturilor de subscriere neexerc1late. 

Oferta de acţiuni nou emise aferente majorării de capital social se derulează. potrivit hotărârii organelor 
statutare, cu acordarea de drepturi de preferinţă tuturor acţionarilor îndreptăţiţi, respectiv a acţionarilor 
înregistraţi în Registrul Acţionarilor la Data de înregistrare, 25 aprilie 2023. Aceste drepturi de preferinţă 
vor fi tranzacţionabile pe aceeaşi piaţă cu cea a acţiunilor Emitentului. Orice acţionar îndreptăţit şi orice 
deţinător de drepturi de preferinţă achiziţionate în perioada de tranzacţionare a drepturilor vor avea 
dreptul de a subscrie în Ofertă, respectiv în perioada de subscriere a noilor acţiuni în baza exercitării 
drepturilor de preferinţă. 

ln cadrul Ofertei nu sunt înregistrate alte drepturi preferenţiale de subscriere. drepturi negociabile sau 
drepturi neexercitate. 

Punctul 5.2. Planul de distribuire şi de alocare a valorilor mobiliare 

Punctul 5.2.1 
Diversele categorii de potenfiali investitori cărora le sunt oferite valorile mobiliare. fn cazul in care oferta 
se face simultan pe piefele din două sau mai multe fări şi dacă o tranşă a fost sau este rezeNată anumitor 
piefe, se indică această tranşă. 

Nu este cazul. 
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Punctul 5.2.2 
Acţionari care 
intenţionează sa 
subscrie peste 5% 
din oferta 

Punctul 5.2.3 
lnfonnaţll înainte 
de alocare 

Punctul5.3 
Procedura de 
notificare a 
subscr1itorllor cu 
privire la 
cuantumul care 
le-a fost alocat şi 
informaţii din care 
să reiasă dacă 
tranzacţionarea 

poate să înceapă 
îhainte de această 
notificare. 

În măsuram care aceste infonna/1i' sunt cunoscute emilentulw; se indică dacă principalii săi acţionari sau 
membri ai organelor sale de admtnistrare, supraveghere sau conducere intenţionează să subscrie la 
ofertă sau dacă orice persoană intenţionează să subscrie peste 5 % din ofertă. 

Nu este cazul. Emitentului nu ii sunt cunoscute informaţiile cu privire la subscrierile în cadrul Ofertei de 
către acţionarii săi. 

Informaţii Înainte de alocare (a-t divizarea ofertei in tranşe, exercitarea dreptului de redistribuire, metode 
de alocare aplicabile tranşei investiton/or individuali I angaja fi/or emitentului, regimuri preferinţele, alocări 
minime individuale}: 

Nu este cazul. 

(g) condi/Ji'le de inch1dere a ofertei şi data la care oferta ar putea fi Închisă cel mai devreme; 

Oferta obiect al prezentului Prospect nu poate fi închisă anticipat. 

(h) dacă se admit subscrieri multiple şi, in caz contrar, modul În care vor fi tratate subscrierile multiple. 

Sunt admise subscrieri multiple pe perioada de desfăşurare a Ofertei, în condiţiile Ofertei şi ale 
prevederilor interne ale Participanţilor prin intermediul cărora subscriu investitorii cu deţineri în Secţiunea 
a 11-a a Depozitaruk.Ji Central. 

După finalizarea ofertei şi înregistrarea noului capital social la ORC, ASF şi ulterior la instituţiile pieţei de 
capital. Emitentul va notifica acţionarii subscrlitori cu privire la numărul de acţiuni care le-a fost alocat în 
urma încheierii majorării capitalului social. 

Acţionarii din Secţiunea I vor fi noti <rciftÎîr.E!Ot ,~ către Emitent prin mijloace electronice la adresa de e
mail precizată în Formularul de ,:Şl'.lbscriere, in~mp ce informaţiile privind alocarea acţiunilor către 
investitorii din Secţiunea li şi Ul v. , ·· fi transmise de~tre Emitent prin intermediul Participanţilor la sistemul 
Depozitarului Central. ~ • . • 

~ , • „ 

Notificarea acţionarilor din Secţ1 ha I a Depoz'ta lui Central se va face, de către Emitent. cel târziu în 
prima zi lucrătoare de la data într ·i .in_posesta, ertificatului de înregistrare a Instrumentelor Financiare 
eliberat de către ASF. 

Acţiunile subscrise sunt liber tranzacţlonabile mediat după înregistrarea acestora la ASF şi la instituţiile 
pieţei de capital. independent de momentul notificării acţionarilor subscriitori. 

Punctul 5.4. Stabilirea preţurilor 

Punctele 
5.4.1.-5.4.2 

Indicarea preţului la care vor fi ofenle va/onle mobiliare şi a cuantumului eventualelor cheltuieli şi taxe 
percepute subscriitorului sau cumpărătorului. 

Potrivit hotărârii ADMINISTRATORULUI UNIC întrunită la data de 06.04.2023, preţul la care acţionarii 
îndreptăţiţi vor putea subscrie în Ofertă, în valoare de 18,43 leî I acţiune este calculat după formula: 

Preţul de Emisiune = [(pre/ mediu ponderat de tranzacţionare ultimele 30 zile) x factor de discount]. 
unde factorul de discount va fi egal cu O, 75, iar preţul mediu ponderat de tranzacţionare va fi calculat în 
raport cu data transmiterii, în format fizic către ASF, a Prospectului aferent majorării. 

Emitentul şi Intermediarul nu percep cheltuieli şi taxe suplimentare subscriitorilor cu deţineri în Secţiunea 
I. lntermedlarul şi participanţii autorizaţi prin care acţionarii îndreptăţiţi cu deţineri în Secţiunea a li-a a 
Depozitarului Central pot percepe comisionul standard de tranzacţionare pentru subscrierile acestora 
Ofertă . De asemenea, investitorii cu deţineri în Secţiunea a li-a şi a III-a a Depozitarului Central îşi vor 
asuma tarifele şi comisioanele aferente tranzacţiei de subscriere în Ofertă percepute de instituţiile pieţei 
de capital. 
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Punctul 5.4.3. 
Procedura de 
publicarea 
preţului de ofertă. 

Preţul de subscriere a fost adus la cunoştinţa investitorilor prin intermediul prezentului Prospect, 
modalitatea de calcul a acestuia fiind stabfftă prin Hotărârea Administratorului Unic din data de 
06.04.2023. 

Dacă acţionarii emitentului beneficiază de un drept preferenţial de subscriere şi dacă acest drept este 
restrâns sau anulat, se indică baza stabilinl preţului de emisiune dacă acfiumle trebuie plătite in numerar, 
precum şi motivele şi beneficiarii acestei restricţii sau anulări. 

Oferta de acţiuni nou emise aferente majorării de capital social se derulează, potrivit hotărârii organelor 
statutare, cu acordarea de drepturi preferenţiale de subscriere tuturor acţionarilor îndreptăţiţi, respectiv 
a ac~onarilor înregistraţi în Registrul Acţionarilor la Data de Înregistrare, 25 aprilie 2023. 

fn cazul in care există sau ar putea exista o diferenţă semnificativă intre preţul ofertei publice şi costul 
efectiv suportat in numerar de către membri ai organelor de administrare, conducere ori supraveghere sau 
de către membri ai conducenl sau persoane afiliate acestora pentru valorile mobiliare pe care le-au 
achiz1llonat in cadrul tranzacţiilor efectuate in cursul ultimului exerctliu financiar sau pe care au dreptul să 
le achiztlioneze, se prezintă o comparaţie intre contribuţia publicului in cadrul ofertei publice şi contribuţia 
efectivă lh numerar a acestor persoane. 

Nu este cazul. 

Punctul 5.5 Plasarea şi subscrierea 

Punctul 5.5.1. 
Coordonatorul 
Ofertei. 

Punctul 5.5.2 
Depozitarul. 
Agentul de plata 

Puncrul 5.5.3 
Angajamente 
fenne 

Punctul 5.5.4 

Intermediarul Ofertei este SSIF Goldring S.A., consultant autorizat, cu sediul in Târgu Mureş, Str. Tudor 
Vladimirescu nr. 56A, jud. Mureş, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr. J26-
440/ 19.04.1998, Cod Unic de Înregistrare RO 10679295, autorizata de CNVM/ASF prin decizia nr. 
2734/08.08.2003, nr. atestat: 372/29. ~~p,Ş. înscrisă în Registrul CNVM/ASF cu nr. 
PJR01SSIFl260045, telefon/fax 0265 2 „1~$ I 0365 55 254, e-mail goldring@goldring.ro, site web 
www.goldrng.ro. 

- ' 
Numele şi adresa agenţilor de plată şi §epo41~anlor din '1i;care (ară implicată. 

~ /. 
Registrul acţionarilor Emitentului este ţin J.de către Depo:zitarul Central S.A., societate cu sediul social în 
Bucureşti, Sector 2, bd. Carol I nr. 34-36, ·~~-3. 8 Şi 9. 

Contul colector al Emitentului destinat fondurilor atrase prin subscrierea în cadrul Ofertei a Investitorilor 
cu drepturi de preferinţă deţinute în Secţiunea I a Depozitarului Central este deschis la Banca 
Transilvania, cod IBAN R037BTRLRONCRT0541145501. 

Denumirea şi adresa entităţilor care şi-au asumat un angajament ferm de a subscrie emisiunea şi a 
entităţilor care şi-au dat acordul in vederea plasării valorilor mobiliare, fără a-şi asuma un angajament ferm 
sau in temeiul unei contract care prevede o obligaţie de mijloace. Se indică trăsăturile semnificative ale 
acordurilor incheiate, inclusiv cotele. fn cazul in care nu este subscrisă intreaga emisiune, se include o 
declaraţie privind partea neacoperită. Se indică valoarea globală a comisionului de subscriere şi a 
comisionului de plasare. 

Nu este cazul. 

În cazul în care nu este subscrisă întreaga emisiune, acţiunile rămase nesubscnse vor fi anulate, fără ca 
Intermediarul amintit să fie responsabil pentru nesubscrierea integrală a emisiunii. Emitentul nu percepe 
comisioane de subscriere in Ofertă. lntermed arul nu percepe comisioane de subscriere în Ofertă, 

suplimentare faţă de comisionul standard de tranzacţionare care va fi aplicat subscrierrlor din Etapa I 
efectuate de investitorii cu deţineri în Secţiunea a li-a a Depozitarului Central. 

Momentul in care acordul de subscriere a fost sau va fi incheiat. 

Nu este cazul. 
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Punctul 5.6 Admiterea la tranzacţionare şi modalităţile de tranzacţionare 

Punctul 5.6. 1 

Punctul 5.6.2 

Punctul 5.6.3 

Punctul 5.6.4 

Punctul 5.6.5 

Punctul 5.6.6 

Se indică dacă valorile mobiliare oferite fac sau"°' face obiectul unei solicitări de admitere la tranzac/ionare 
pe o piaţă de creştere pentru /MM-uri sau in cadrul unui sistem multilateral de tranzac/ionare, in vederea 
distribuirii lor pe o astfel ele pia/ă de creştere sau in cadrul unui astfel de sistem, caz in care se indică pie/ele 
in cauză. Aceste informa/ii trebuie precizate fără a se lăsa impresia că admllerea la tranzac/ionare va fi in 
mod necesar aprobată. Se indică, dacă sunt cunoscute, datele cele mai apropiate la care "°'fi admise la 
tranzac/ionare valorile mobiliare. 

Valorile mobiliare nou emise vor fi disponibile la tranzacţionare in aceleaşi condiţii ca si celelalte acţiuni 
ale Emitentului, respectiv piaţa SMT administrată de BVB. 

Toate pieţele de creştere pentru /MM-uri sau sistemele multilaterale de tranzac/ionare in cadrul cărora, 
după cunoştinţele emitentului, sunt deja admise la tranzacţionare valori mobiliare din aceeaşi clasă ca şi 
cele care urmează a fi ofertte sau admise la tranzacţionare. 

Acţiunile CHROMOSOME DYNAMICS SA sunt tranzacţionabile pe Sistemul Multilateral de 
Tranzacţionare administrat de Bursa de Valori Bucureşti S.A., sub simbolul CHRO. 

Dacă. simultan sau aproape simultan cu crearea valorilor mobiliare pentru care se solicită admiterea la 
tranzacţionare pe o pia/ă ele creştere pentru IMM-urisau in cadrul unui sistem mu/f1lateral de tranzac/ionare 
sau care sunt oferite publicului, sunt subscrise sau plasate privat valori mobiliare din aceeaşi clasă sau 
dacă sunt create valori mobiliare din alte clas . - "e,l/Qrf;Jce obiectul unui plasament public sau privat, se 
indică natura acestor operaţium; precum „flumărul şi ca~teristici!e valorilor mobiliare care fac obiectul 
operaţiunilor in cauză. }..:-/ j 
Nu este cazul. I~ , .. '} 

~~"""",...-~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~-

ln cazul admiteni la tranzacţionare pe °. ~ă,d{J creştlre pentru /MM-uri sau in cadrul unui sistem 
muh1/ateral de tranzacţionare, informa/ii detaliaf'eprivind enMăţ1/e care şi-au asumat un angajament ferm 
de a acţiona ca intermediari pe pieţele secundare şi de a garanta lichiditatea acestora prin cota/ii de 
vânzare şi cumpărare, precum şi o descriere a principalilor termeni ai angajamentului asumat. 

Nu este cazul. Emitentul nu are angajamente cu intermediari de a acţiona in piaţa secundară şi de a 
garanta lichiditatea tranzacţiilor acţiunilor. 

Detalii privind stabilizarea, in conforrmtate cu punctele 5. 6. 5. 1-5. 6. 5. 6, in cazul unei admiteri la 
tranzacţionare pe o piaţă de creştere pentru /MM-uri sau in cadrul unui sistem multilateral de 
tranzacţionare, ih cazul 1n care un em1~ent sau un acţionar care doreşte să vândă a acordat o opţiune de 
supraalocare sau s-a propus, in alt fel, desfăşurarea unor activităţi de stabilizare a preţului in legătură cu o 
ofertă. 

Nu este cazul. Punctele 5.6.5.1 . - 5.6.5.6 nu se aplrcă. 

lnforma(iiprivind dispozllivele de supraalocare şi prelungire. 

Nu este cazul. 
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Punctul 5. 7 Deţinători de valori mobiliare care doresc să le vândă 

Punctul 5. 7. 1 

Punctul 5. 7 .2 

Punctul 5. 7 .3 

Numele şi adresa de la locul de muncă ale persoanei sau entităţii care oferă spre vânzare valonle 
mobiliare, natura funcţiei ocupate sau a altor relaţii semnificative avute de potenţialii' vânzători cu 
emitentul sau oricare dintre predecesorii acestuia sau părţile afiliate la acesta in cursul ultimilor trei ani. 

Nu este cazul. 

Numărul şi clasa valorilor mobiliare oferite de fiecare dintre deţinătorii care doresc să vândă. 

Nu este cazul. 

!n ceea ce priveşte contractele de restricţionare, se furnizează detalii cu pn'vire la următoarele elemente: 
(a) părţile implicate; (b) conţinutul contractului şi excepţiile prevăzute; (c) indicarea durata perioadei de 
restricţionare. 

Nu este cazul. 

Punctul 5.8. Diluarea 

Punctul 5.8.1 

Punctul 5.8.2 

O comparaţie intre participarea la capitalul social şi dreptunle de vot ale acţionarilor existenţi inainte şi 
după majorarea capitalului rezultată in urma ofertei publice, presupunând că acţionarii existenţi nu 
subscriu noile acţiuni. 

Dată fiind acordarea de drepturi de preferinţă tuturor acţionarilor în cadrul operaţiunii de majorare de 
capital soci~I. prezenta Emisiune I Ofertă ~~~la diluarea directă şi automată a deţinerilor 
acţionarilor. ln ipoteza în care toţi acţionarii {Escriu în o'fen~. nu se înregistrează diluarea deţinerilor lor. ,.., 

însă. în măsura în care unii dintre acţion ·i Emitentului n~' or subscrie acţiuni noi în cadrul Ofertei, în 
mod evident participaţia acestora va scă , ~e~nerile acest ra fiind „diluate". 

~ 
Cu titlu de exemplu, un acţionar cu o tinere de 1,00 în capitalul social al Emitentului anterior 
majorării de capital, va înregistră o diluare ~ţinerii de până la 0,72% ulterior majorării de capital, 
respectiv, o diluare procentuală de 27,964%, in ipoteza în care acţionarul respectiv nu subscrie în 
majorare, şi toate acţiunile puse în vânzare în majorarea de capital sunt subscrise 

!n cazul in care acţionarii existenţi vor face obiectul diluări!' indiferent dacă subscriu la dreptul lor, 
deoarece o parte a emisiunii relevante de acţiuni este rezeNată numai anumitor investitori (de exemplu, 
o ofertă instituţională cuplată cu o ofertă pentru acţionari), ar trebui să se indice şi diluarea care va fi 
aplicată acţionarilor existenţi in cazul in care aceştia fac uz de dreptul lor (in plus fafă de situaţia de la 
punctul 5.8. 1, in care nu fac acest lucru). 

Nu se aplică. Acţionarii care subscriu proporţionat cu deţinerea lor, nu se vor dilua. Nu exista vreo 
situaţie în care întreagă emisiune sau parte din ea să fie rezervată anumitor investitori instituţionali sau de 
retail. 

EMITENT INTERMEDIAR 
SSIF GOLDRING SA CHROMOSOME DYNAMICS S.A. 

prin 
Administrator Unic 

~~-li.li' c..1-.::::G~abriel lON„EL 
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prin 
Director Gen a 
Vasile Cristian 



Anexa nr . 1 Listă cu trimiteri în Prospect 

Nr. Trimitere Referinţă 
crt. 
1. Pagina de internet a Emitentului httgs://chromosome-dvnamics.com/ 

2. Disponibilitatea documentelor aferente - .. 
ma1orarn https:/lwww.bvb.ro/ 

capitalului social: prospectul, formularele de httQs://www.goldring.rQ/QQnsu ltanta/ 
subscriere şi de retragere a acceptului de httRs://chromosom~-dllnamics . corn/ 
achiziţionare sau subscriere a valorilor mobiliare 
oferite, actul constitutiv actualizat etc. 

3. Disponibilitatea suplimentului la Prospect, dacă va fi https://www.bvb.ro/ 

i 
cazul httRs://www.goldring.ro/con su ltanta/ 

httos://chromosome-rlvnamics .corn/ 

Emitentul ş1 Intermediarul declară că informaţiile de pe paginile de internet la care sunt făcute trimiteri în Prospect 
nu fac parte din prezentul Prospect şi nu au făcut obiectul analizei şi autorizării ASF, cu excepţia cazului în care 
informaţiile în sine sunt incluse, prin trimitere. în · sp , 

:-'· 
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